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україна

запорізькА обласнА державнА адміністраціЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

	Від 31.10.2016
	             м.Запоріжжя
	№_0799


Про проведення регіональних змагань у рамках німецько-українського проекту «Молодь дебатує» 
На виконання листа ДОН ЗОДА від 04.10.2016 № 02-15/1414 «Про реалізацію німецько-українського проекту «Молодь дебатує» в Запорізькій області» та з метою розвитку в молоді комунікативних навичок та критичного мислення, становлення толерантного суспільства шляхом формування особистості учня через навчання не тільки грамотно відстоювати власні погляди, але й поважати позицію співрозмовника/-ці, дискутуючи на суспільно важливі теми 
НАКАЗУЮ

1.Провести 09 листопада 2016 року у приміщенні обласної державної адміністрації, зала 300, з 10.300 год до 15.00 год регіональні змагання серед шкільних команд навчальних закладів: Мелітопольська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 23 Мелітопольської міської ради та Комунальний заклад "Запорізька спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів "Січовий колегіум" Запорізької обласної ради (додаток 1).

2.Затвердити склад оргкомітету змагань (додаток 2).
3.Запросити педагогічних працівників, які бажають відвідати захід та познайомитись з проектом «Молодь дебатує» з метою подальшого його впровадження у навчальному закладі (додаток 3).

4.Висловити подяку керівникам навчальних закладів, міському координатору м. Мелітополя, шкільним координаторам за реалізацію німецько-українського проекту «Молодь дебатує», розвиток обдарованої молоді Запорізького регіону та нагородити грамотами Департаменту освіти і науки облдержадміністрації учасників регіональних змагань:
· Єршова Валентина Омельянівна, директор Комунального закладу "Запорізька спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів "Січовий колегіум" Запорізької обласної ради.

· Тюріна Олена Василівна, директор Мелітопольської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 23.
· Кідалова Наталя Олександрівна, міський координатор, вчителька Мелітопольської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 23.

· Баранова Тетяна Геннадіївна, шкільний тренер, вчителька Мелітопольської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 23.

· Юрченко Ірина Сергіївна, шкільний тренер, практичний психолог Мелітопольської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 23.

· Сопіна Олена Миколаївна, вчителька Комунального закладу "Запорізька спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів "Січовий колегіум" Запорізької обласної ради.

· Свириденко Ірина Олександрівна, практичний психолог Комунального закладу "Запорізька спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів "Січовий колегіум" Запорізької обласної ради.

· Мацюк Аліна, учениця Комунального закладу "Запорізька спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів "Січовий колегіум" Запорізької обласної ради.

· Волошина Олександра, учениця Комунального закладу "Запорізька спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів "Січовий колегіум" Запорізької обласної ради.

· Горелов Роман, учень Комунального закладу "Запорізька спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів "Січовий колегіум" Запорізької обласної ради.

· Ратєєва Анастасія, учениця Комунального закладу "Запорізька спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів "Січовий колегіум" Запорізької обласної ради.
· Баслик Вікторія, учениця 10 класу Мелітопольської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 23.
· Зіненко Микита, учень 10 класу Мелітопольської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 23.
· Чуйкіна Ольга, учениця 10 класу Мелітопольської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 23.
· Струць Марія, учениця 10 класу Мелітопольської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 23.

6.Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міськвиконкомів та об’єднаних територіальних громад, директорам закладів освіти обласного підпорядкування сприяти участі молоді у проекті «Молодь дебатує» та розповсюджувати інформацію про проект.
7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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Виконуючий обов’язки

директора Департаменту                                                              В.М.Захарчук 
Хіврич 224 66 35

	Додаток 1 

до наказу ДОН ЗОДА

від 31.10.2016 № 0799


Інформація про проведення регіональних змагань
Дата проведення: 09 листопада 2016 року

Місце проведення: зал 300 Запорізької обласної державної адміністрації  

Адреса: м. Запорiжжя, пр. Соборний 164
Початок: 1100

Обласний координатор Запорізького регіону – Сокол Ірина Миколаївна, к.п.н., старший викладач кафедри інформатики та інформаційних технологій в освіті. Контактна інформація: ciit_zp@mail.ru; dominic28@yandex.ru; 8(0612) 236-30-99; 097-9181874.

Детальніше про проект можна ознайомитись на сайті: http://www.edcamp.org.ua/youthdebates.
	Додаток 2 

до наказу ДОН ЗОДА
від 31.10.2016 № 0799


Склад оргкомітету регіональних змагань
1. Сокол Ірина Миколаївна, к.п.н., старший викладач кафедри інформатики та інформаційних технологій в освіті.
2. Мелітопольська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 23 Мелітопольської міської ради Запорізької області 
a. Міський координатор – Кідалова Наталя Олександрівна, вчителька англійської мови, української мови та літератури. 
b. Шкільні тренери: Баранова Тетяна Геннадіївна, вчителька англійської мови; Юрченко Ірина Сергіївна, практичний психолог
3. Комунальний заклад "Запорізька спеціалізована школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів "Січовий колегіум" Запорізької обласної ради
a. Шкільні тренери: Сопіна Олена Миколаївна, вчителька англійської мови, Свириденко Ірина Олександрівна, практичний психолог. 

	Додаток 3 

до наказу ДОН ЗОДА

від 31.10.2016 № 0799


Запрошення педагогічних працівників

ПРО ПРОЕКТ
Ініціатива «Молодь дебатує» спрямована на розвиток комунікативних навичок та критичного мислення молоді через навчання не тільки грамотно відстоювати власні погляди, але й поважати позицію співрозмовника/-ці, дискутуючи на суспільно важливі теми.
Реалізацію проекту взяли на себе партнерські організації Internationales Haus Sonnenberg, що сприяє міжнародному співробітництву та демократичній освіті, EdCamp Ukraine, яка зібрала навколо себе спільноту відповідального вчительства в Україні.
Уперше дебатна методика «Jugend debattiert», що останні 10 років успішно розвивається в Німеччині на загальнодержавному рівні, доступна в українських школах українською мовою: пілотний етап реалізується на базі 8-ми шкіл Дніпровської, Запорізької, Миколаївської, Харківської областей.
Часто в Україні під час навчання в школі молодь майже не залучена до трансформаційних процесів, які відбуваються в країні. Саме тому мета ініціативи «Молодь дебатує» – активніше залучити шкільну молодь до розбудови громадянського суспільства, адже це люди, чиї рішення і дії вже завтра визначатимуть, якою буде наша держава.
Для участі у заході, знайомстві з німецько-українським проектом «Молодь дебатує», методикою проведення дебатів запрошуються педагогічні працівники Запорізького регіону. 

Участь у заході безкоштовна.

У зв’язку з тим, що захід проходить у приміщенні Запорізької обласної державної адміністрації, необхідна обов’язкова попередня реєстрація - https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSerRXt5uesRhbTkEroVEUBwuC8vdHFKQuc9jX9syZj5fQJHnA/viewform., закінчення реєстрації о 9.00 год. 08.11.2016 (кількість учасників обмежена, тому допущеними до заходу будуть перші зареєстровані 20 осіб).
Скорочене посилання: https://goo.gl/mrYhqF 
