13 жовтня 2016 р. за участю Інституту педагогіки НАПН України на базі Дніпровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти відбувся круглий стіл «Модернізація змісту початкової освіти».  У його роботі взяли участь Цимбалару А.Д., завідувач відділу початкової освіти Інституту педагогіки НАПН України, доктор педагогічних наук; Топузов О.М., директор Інституту педагогіки НАПН України, доктор педагогічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України; Шаповалов О.О., координатор соціальних проектів громадської організації «Грані інтелекту», Костенко О.В., директор Українського освітянського видавничого центру «Оріон», Романенко М. І. – ректор Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, доктор філософських наук, професор, академік Академії вищої школи України;  Нікулочкіна О.В., завідувач кафедри початкової освіти КЗ «Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» ЗОР, кандидат педагогічних наук, доцент, представники закладів освіти Запорізької області, учасники дослідно-експериментальної роботи. Серед них Федоренко О.В., директор Люцернянського НВК Вільнянської районної ради.

З жовтня 2016 року Люцернянський НВК бере участь у дослідно-експериментальній роботі Всеукраїнського рівня за темою «Дидактико-методичне і навчальне забезпечення реалізації концептуальних засад реформування початкової загальної освіти».
Увага до проблем розроблення й упровадження дидактико-методичного і навчального забезпечення навчально-виховного процесу в початковій школі актуалізується у зв’язку зі змінами пріоритетів розвитку початкової освіти, зумовленими реформуванням системи загальної середньої освіти. 

У процесі дослідження буде здійснено підготовку педагогічних колективів експериментальних шкіл до роботи в експериментальному режимі за обраною темою; розроблено пакет діагностичних і експериментальних матеріалів; здійснено експертне оцінювання і експериментальну перевірку ефективності упровадження експериментальних матеріалів; виявлено ефективність упровадження експериментальних матеріалів на основі порівняльного аналізу результатів формувального і констатувального зрізів; проведено роботу з удосконалення і корекції експериментальних матеріалів і прийняття рішення про доцільність їх масового використання у навчально-виховному процесі початкової школи. Основним результатом дослідно-експериментальної роботи буде підготовка Концепції початкової освіти.

Впровадження матеріалів експериментальної роботи буде здійснюватися у школах І-ІІІ ступенів, які містять у структурі школу І ступеня та розташовані у міський (в районних, обласних центрах і столиці України) і сільський місцевості.
