                                                                           Колегії відділу освіти

                                                                  Вільнянської  райдержадміністрації

Доповідна записка
Про стан фізкультурно – оздоровчої роботи  у  дошкільному навчальному  закладі  №3 «Сонечко» м. Вільнянська та дошкільному навчальному  закладі  «Барвінок» с. Кам’яне
                                                                                              29  квітня  2011 року

      Проблеми фізичного розвитку дошкільнят, зміцнення та збереження їхнього здоров’я ніколи не втрачають своєї актуальності. Особливо це стосується умов сьогодення, оскільки в  освітніх закладах кількість хворих дітей переважна більшість.. Саме тому, відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», «Про фізичну культуру», «Національної доктрини розвитку освіти», Базовому компоненту дошкільної освіти фізичне виховання дошкільнят спрямоване насамперед на охорону та зміцнення психічного та фізичного здоров’я дітей, підвищення захисних сил організму, виховання стійкого інтересу до рухової активності, звички до здорового способу життя, формування життєво - необхідних рухових умінь, навичок та фізичних якостей (швидкість, спритність, витривалість, гнучкість), формування культури здоров’я. Протягом останніх років питання фізичного здоров’я дошкільнят стоїть у центрі уваги  кожного дошкільного закладу району та відділу освіти.
       Згідно з  планом роботи відділу освіти на 2010-2011 н.р. в листопаді  місяці здійснено перевірку в дошкільному навчальному закладі № 3 «Сонечко» м. Вільнянська та дошкільному навчальному закладі «Барвінок» с. Кам’яне, де вивчався стан  фізкультурно – оздоровчої роботи.  Перевіркою встановлено, що фізкультурно - оздоровча робота в дошкільних закладах відповідає структурі  і вимогам Міністерства  освіти і науки Україні щодо  організації фізичного розвитку дітей в умовах дошкільного навчального закладу.
      Відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», «Про фізичну культуру» одним з пріоритетних напрямків освітнього процесу в дошкільних навчальних закладах № 3 «Сонечко» (завідувач Болтаєва А.І.), «Барвінок» (завідувач Кучеренко Л.В.) є фізичне виховання,  завдання і зміст  якого визначені вимогами Базового компонента дошкільної освіти в Україні, Державною базовою програмою розвитку дитини «Я у світі». Виконання програмових вимог в перевірених закладах здійснюється з урахуванням вікових та індивідуальних особливостей дітей, стану їхнього здоров’я, фізичного розвитку, фізичної підготовленості. Робота з даного питання планується впродовж дня: ранкова гімнастика, заняття з фізичної культури, фізхвилинки, рухливі та спортивні ігри. В закладах створені умови для фізичного вдосконалення дітей. 
У дошкільному закладі «Барвінок» ( завідувач Кучеренко Л.В.) у звільненій групі обладнаний фізкультурний зал, де знаходиться необхідний інвентар,  цікаве нестандартне обладнання, іграшки та атрибути для спортивних ігор та розваг. Заняття з фізичної культури та ранкова гімнастика плануються і проводяться вихователями молодшої і старшої груп:

Вихователі старшої групи Савенко Світлана Миколаївна – навчається на ІV курсі у Запорізькому педагогічному коледжі,  педагогічний стаж 3 роки;

Забуга Вікторія Генадіївна -освіта вища, педагогічний стаж 7 місяців;

Вихователі молодшої групи Назалєвич Наталія Анатоліївна – навчається на ІV курсі у Запорізькому педагогічному коледжі, педагогічний стаж 3 роки;

Тен Вероніка Валеріївна - – навчається на ІV курсі у Запорізькому педагогічному коледжі, педагогічний стаж 3 роки;

  У дошкільному закладі № 3 «Сонечко» ( завідувач Болтаєва А.І. ) заняття проводяться в музичній залі, де обладнаний спортивний куточок. В наявності знаходиться гімнастична стінка, драбини, гімнастичні лави, куби, м’ячі, обручі, нестандартне обладнання, різні іграшки для здійснення фізкультурно-оздоровчої роботи. Заняття проводить інструктор з фізичної культури  Богуслав Людмила Анатоліївна, що має середню спеціальну педагогічну освіту, категорію «спеціаліст», педагогічний стаж 9 років, на посаді інструктора з фізичної культури 2 рік. 

  Ефективність роботи по фізичному вихованню в закладах забезпечується комплексним застосуванням традиційних засобів фізичного виховання: фізичні вправи, заняття з фізичної культури, ранкова гімнастика, гімнастика пробудження після денного сну, загартовуючі процедури, фізкультурні свята та розваги «Тато, мама, я – спортивна сім’я», спартакіади, рухливі ігри, самостійна рухова діяльність, дні та тижні здоров’я тощо. Фізкультурні заняття є пріоритетними у роботі ДНЗ №3 м. Вільнянська та ДНЗ «Барвінок» с. Кам’яне. Проводяться вони в усіх вікових групах, у першій половині дня, з усією групою дітей. Тривалість заняття для дітей 3-го року життя 15-20 хв.,  4-го року життя 20-25 хв.,  5-го року життя 25-30 хв.,  6-го року життя 30-35 хв. Такі заняття проводяться щоденно; двічі на тиждень за загальним розкладом занять у приміщенні і тричі на тиждень - під час прогулянок у 1-й половині дня протягом року. На заняттях здійснюється виконання програмових вимог, використовуються елементи коригуючої гімнастики. Вихователі  добре продумують структуру заняття, використовують різноманітні методи та прийоми, витримують дозування вправ,  рухову  активність дітей, звертають  увагу  на правильність дихання під час виконання вправ.  У дошкільному закладі «Барвінок»  (завідувач Кучеренко Л.В.) застосовується  у практиці досвід роботи вихователя з фізичної культури ДНЗ №262 м. Запоріжжя Безгіної В.І. з теми: «Використання нестандартного обладнання в формуванні і  корекції постави дітей». У ДНЗ № 3 «Сонечко» ( завідувач Болтаєва А.І. )  на протязі довгих років використовувався досвід роботи вихователя з фізичної культури ДНЗ № 5 «Казочка» Сіркевич О.М. «Робота з частохворіючими дітьми в системі оздоровчих заходів у дошкільному закладі». З нового навчального року інструктором Богуслав Людмилою Анатоліївною впроваджується в  практику роботи авторська система фізичного виховання українського педагога – новатора М.М.Єфименка, технологія досвіду спрямована на розвиток і оздоровлення дітей, педагогічне кредо «грати щодня, грати постійно, грати завжди».  Відповідно до вимог програми та режиму дня інструктор з фізичної культури  у ДНЗ № 3 «Сонечко» (завідувач Болтаєва А.І. )  та вихователі груп  у ДНЗ «Барвінок» (завідувач Кучеренко Л.В.)  проводить щоденно у кожній віковій групі ранкову гімнастику. Під час проведення занять та ранкової гімнастики педагоги домагаються їх високої ефективності шляхом вільного доступу свіжого повітря, раціонального одягу дітей, достатньої кількості фізичних навантажень ( кількості і послідовності вправ, зміни вихідного положення, темпу виконання, регулювання дихання, чіткості пояснень, розпоряджень і команд). У дошкільному закладі № 3 м. Вільнянська ранкова гімнастика проводиться  під музичний супровід, що налаштовує дошкільнят на позитивний настрій.
    Вихователями  дошкільних груп проводяться всі інші форми фізичного виховання відповідно до державної програми «Я у світі»: індивідуальна робота з фізичного виховання, рухливі ігри (під час ранкового прийому, у першу та другу половину дня); гімнастика пробудження на ліжках (після денного сну), точковий масаж, дихальна гімнастика тощо.

           Планування та облік роботи по фізичному вихованню в ДНЗ № 3 м. Вільнянська відображається у річному плані закладу, діловій документації згідно з «Інструкцією про ділову документацію в дошкільних закладах» (наказ МОНУ від 30.01.1998 р. № 32) та інструктивним-методичним листом «Про планування роботи в дошкільних навчальних закладах» ( наказ МОНУ від 03.07.2009 р. №1/9-455). В наявності є вся обов’язкова документація  для інструктора з фізичної культури, а саме:

· книга медичного обстеження дітей;

· книга обліку роботи з дітьми, які мають ослаблене здоров’я;

· книга обліку виконання дітьми шестирічного віку Державних тестів і нормативів оцінки фізичної підготовленості;

· книга обліку виконання дітьми основних фізичних рухів;

· добірка сценаріїв та матеріалів до спортивних свят, розваг, змагань, інших заходів.
Усі документи пронумеровані, прошнуровані, скріплені печаткою та підписом завідувача закладу, що підтверджує правильність їх заповнення, зберігаються в певному місці, ведуться чітко, охайно, державною мовою. У  ДНЗ «Барвінок» заняття з фізичного виховання  відображається в планах освітньо – виховної роботи, але важко прослідкувати рівень підготовки старших дошкільників до навчання в школі, так як в старшій групі відсутні результати діагностики фізичного розвитку дітей. Не ведеться книга обліку виконання дітьми 6-ти річного віку державних тестів та нормативів оцінки фізичної підготовленості.
       Велика увага в перевірених закладах приділяється  загартуванню дитячого організму. Створена система загартовуючих процедур: точковий масаж, гігієнічна гімнастика, повітряні ванни, оздоровчий біг, гімнастика для очей, полоскання порожнини рота йодно - солевим розчином, обливання рук до ліктів, вітамінізація блюд тощо. Вихователі груп з великою відповідальністю відносяться до проведення загартовуючи процедур, здійснюють  індивідуальний підхід  до дітей, які прийшли після хвороби. Проте слід звернути увагу адміністрації закладів на те, щоб збільшити час перебування дітей на свіжому повітрі ( прийом дітей та ранкову гімнастику бажано проводити на майданчику, з урахуванням погодних умов).

   Педагогічні колективи в перевірених закладах проводять планомірну роботу по ознайомленню батьків з результатами фізичного виховання та загартування дітей, пропагують здоровий спосіб життя через анкетування,  інформаційні блоки для батьків (стенди, листки здоров’я, спортивні розваги з участю батьків).

    Удосконаленню системи фізичного виховання в дошкільних закладах сприяє чіткий і систематичний медико - педагогічний контроль за станом      здоров’я,  фізичним розвитком та руховою підготовленістю дітей. Зокрема в ДНЗ № 3 м. Вільнянська (завідувач Болтаєва А.І.) чітко розподілені обов’язки між завідуючою та медичною сестрою щодо контролю за фізичним вихованням дітей. Медична сестра постійно здійснює контроль за створенням санітарно-гігієнічних умов для проведення фізкультурних вправ, за оздоровчою роботою по всіх вікових групах. Завідувачі Болтаєва А.І. та Кучеренко Л.В. щодня слідкують за виконанням заходів щодо рухового режиму педагогами, планують заходи щодо забезпечення дошкільного закладу обладнанням, здійснюють контроль за доцільністю його використання. Результати контролю оформлюються у формі довідок, заслуховуються на педрадах, виробничих нарадах. 
   В дошкільних закладах ДНЗ № 3 «Сонечко» (завідувач Болтаєва А.І. ), «Барвінок» (завідувач Кучеренко Л.В.) проводиться відповідна робота з набуття культурно-гігієнічних навичок під час вживання їжі (користування столовими приборами, чергування у групі, сервірування столів і прибирання використаного посуду). Належна увага приділяється культурі прийому їжі.
   Збереження здоров’я дітей неможливе без валеологічної освіти дошкільнят та навчання їх поводження у надзвичайних ситуаціях. Відповідно до базового компонента дошкільної освіти, робота педагогічних колективів ДНЗ № 3, «Барвінок» спрямована на формування у дітей елементарних уявлень, понять та знань про здоров’я людини, вплив довкілля на його зміцнення, формування практичних умінь та навичок, виховання у дітей інтересу до зміцнення свого здоров’я. Ці завдання вирішуються в процесі різних видів занять, ігрової діяльності, бесід, екскурсій, наочних форм роботи тощо. 
   Перевіркою встановлено, що в закладах систематично проводиться робота з фізичного розвитку дошкільнят. Рівень організації фізкультурно – оздоровчої роботи у дошкільних навчальних  закладах № 3 м. Вільнянська та «Барвінок» с. Кам’яне знаходиться на достатньому  рівні.
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Про стан фізкультурно – оздоровчої роботи

у  дошкільному навчальному закладі
№ 3 «Сонечко» м. Вільнянська та 
дошкільному навчальному закладі 
«Барвінок» с. Кам’яне
   Заслухавши і обговоривши доповідну записку «Про стан фізкультурно – оздоровчої роботи у  дошкільному навчальному закладі № 3 «Сонечко» м.Вільнянська та дошкільному навчальному закладі  «Барвінок» с. Кам’яне»
                                                КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

     1. Доповідну записку «Про стан фізкультурно – оздоровчої роботи у  дошкільному навчальному закладі № 3 «Сонечко» м.Вільнянська та дошкільному навчальному закладі  «Барвінок» с. Кам’яне» взяти до відома (додається). 

     2. Вважати, що  фізкультурно - оздоровча робота в дошкільних закладах №3 м. Вільнянська ( завідуюча Болтаєва А.І. ),  «Барвінок» (завідувач Кучеренко Л.В.) відповідає структурі  і вимогам Міністерства  освіти і науки Україні щодо  організації фізичного розвитку дітей в умовах дошкільного навчального закладу.  
     3. Методисту РМК Пасюк С.П.:

3.1. Проаналізувати стан захворюваності дітей в дошкільних навчальних закладах району

січень 2012 року

     4. Керівникам  дошкільних  навчальних  закладів  №3  м. Вільнянська Болтаєвій А.І.,  «Барвінок»  Кучеренко Л.В:

4.1. Тримати на контролі  стан фізкультурно – оздоровчої роботи в закладах

постійно

4.2. Продовжувати впроваджувати ефективну систему заходів зі збереження і зміцнення фізичного  здоров’я дітей дошкільного віку
постійно

4.3. Вдосконалювати форми і зміст організації фізкультурно – оздоровчої роботи  в закладах
постійно

    5. Керівникам  дошкільних  навчальних  закладів  району,  Матвіївського ЗНВК «Всесвіт», Михайлівського НВК ім. О.Т.Слободчикова, Люцернянського НВК, директорам ЗОШ, які мають на утриманні дошкільні групи:
5.1. Сприяти створенню предметно - ігрового середовища, осередків фізкультурно - оздоровчої активності
постійно

5.2. Забезпечити проведення фізкультурно-оздоровчої роботи, організацію рухової активності дітей у повсякденному житті та проведення занять з фізичної культури

постійно

5.3.Систематизувати роботу по впровадженню перспективного педагогічного досвіду в дошкільних  навчальних закладах та поліпшити на цій основі організацію  фізкультурно – оздоровчої  роботи.

постійно
Голова колегії                                                                          А.Г.Супруненко

Секретар колегії                                                                      Г.Л.Міщенко

