                                                                                               Колегії  відділу освіти                                                                                        

                                                                                     Вільнянської районної 

                        державної адміністрації
Доповідна записка
 Про управлінське забезпечення виконання обласної Програми патріотичного виховання молоді на 2007-2011 роки в частині покращення стану громадянського та патріотичного виховання учнівської молоді
                                                                                   29  листопада 2011 року           


Відділом освіти райдержадміністрації, районним методичним кабінетом, керівниками загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів району впродовж 2007-2011 років здійснювався комплекс управлінських дій та системних заходів щодо реалізації основних завдань обласної програми патріотичного виховання молоді на 2007-2011 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 22.02.2007 № 17, у частині покращення стану громадянського та патріотичного виховання учнівської молоді.

Відділом освіти відповідно до зазначеної обласної програми були визначені пріоритетні напрямки роботи, розроблено і затверджено План заходів (наказ по відділу освіти від 13.01.2010 № 20 «Про затвердження Плану заходів щодо впровадження Концепції національно-патріотичного виховання в навчальних закладах району»), забезпечується постійний контроль за станом його виконання.
Впродовж березня  – квітня 2011 року відділом освіти здійснено перевірку стану патріотичного виховання учнівської молоді та проаналізовано рівень виконання обласної програми патріотичного виховання молоді (2007-2011 роки) у 26 ЗНЗ та 2-х позашкільних навчальних  закладах.


Громадянське та патріотичне виховання учнів у навчальних закладах району здійснюється комплексно - через навчальний процес, позакласну виховну роботу, функціонування органів учнівського самоврядування і носить послідовний характер.

Головні завдання ЗНЗ району:
*виховання поваги до Конституції України, Законів України, державної символіки;

*визнання і забезпечення в реальному житті прав дитини як найвищої цінності держави і суспільства;

*формування толерантного ставлення до інших народів, їхньої культури та традицій


Мета громадянського виховання у ЗНЗ Вільнянського району - виховання свідомого, компетентного й відповідального громадянина, який є соціально активною особистістю.
У районі здійснюється постійне і дієве управління системою роботи громадянського виховання у ЗНЗ та позашкільних закладах.
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У системі виховної роботи навчальних закладів району з метою реалізації програми впроваджені різноманітні форми і методи громадянського та патріотичного виховання учнівської молоді:

- інформаційно-масові: тематичні уроки, лекції, дискусії, вікторини, екскурсії до культурних історичних пам’яток, музеїв; здійснюється співпраця з громадськими організаціями (органами місцевого самоврядування, Радою ветеранів);

- наочні : шкільні музеї та експозиційні зали Бойової Слави, виставки дитячої творчості, тематичні стенди, фотовиставки;
- інтегровані : учнівське самоврядування та волонтерський рух, шкільні гуртки (туристичні, військово – патріотичні), тижні військово-патріотичної роботи, присвячені визволенню України та Запорізької області від німецько-фашистських загарбників, заходи до Дня Перемоги та вшанування воїнів-інтернаціоналістів тощо;
- індивідуальні: творчі завдання (буклети, малюнки, плакати, звіти, презентації); створення родинного дерева, нарисів про родичів-учасників війни, оформлення літописів-альбомів «Бойовий шлях моїх дідусів та бабусь», «Ордени та медалі у моїй родині»);

- діяльнісно - практичні: проекти, огляди – конкурси, олімпіади, конкурси МАН, пошуково-дослідницька робота шкільних музеїв, робота шкільних прес-центрів та учнівських газет, участь у Всеукраїнських акціях: «Солдатська хустина», «Ветерани живуть поруч», «Пам’ятати. Відродити.  Зберегти», «Георгіївська стрічка», «Милосердя», «Від серця до серця», святкові концерти «Вклонімося, Великим тим рокам!» (до 65-річчя Перемоги), упорядкування територій біля пам’ятників, пам’ятних знаків та меморіалів, участь у військово-спортивних змаганнях «Нащадки козацької слави», «Допризовник», «Сокіл» («Джура»), «Зірниця», свічкова хода та несення почесної варти біля обелісків Слави;
- діалогові: тематичні виховні години, години відвертості, бесіди, уроки мужності, зустрічі з учасниками війни, дітьми війни, з випускниками-військовослужбовцями тощо.

Станом на 29.11.2011 року у Дружелюбівській, Петро - Михайлівській, Привільненській, Кіровській ЗОШ, Вільнянських ЗОШ №2, №3, Матвіївському ЗНВК «Всесвіт» функціонують краєзнавчі та патріотичні гуртки. У Михайло - Лукашівській ЗОШ, Михайлівському НВК та Центрі дитячої та юнацької творчості функціонують туристичні гуртки

На базі Дніпровської, Петро-Михайлівської, Новогупалівської, Привільненської, Михайло-Лукашівської, Вільнянської гімназії «Світоч», Матвіївського ЗНВК «Всесвіт» функціонують 9 музеїв різних профілів (1-широкого історичного, 2-історії освіти, 3-краєзнавчі, 3-інших профілів), 4 із них мають звання «Зразковий музей» (музеї при Матвіївському ЗНВК «Всесвіт», Вільнянській гімназії «Світоч», Петро-Михайлівській та Дніпровській ЗОШ І-ІІІ ст.) .


У районі складена певна система органів учнівського самоврядування. На добровільних засадах функціонує районне дитино-центроване об’єднання «Вишенька», що охоплює 8 напрямків, в тому числі і напрямки громадянського і патріотичного спрямування - гілочки «Берегиня» та гілочка пам’яті.


Спільно із учнівськими колективами та радниками об’єднання складені та реалізовуються в повній мірі заходи: операція «Не минайте вдовиної хати», складання літописів-досліджень «Історія орденів та медалей у моїй родині», відзначення свят народного календаря у сучасній обробці.


За результатами обласного конкурсу на кращу модель організації роботи органів учнівського самоврядування переможцями (ІІІ місце) визнані органи дитячого самоврядування, що функціонують у Вільнянській ЗОШ №2, Московській, Нововасилівській, Тернівській та Антонівській ЗОШ.
Традиційними для району є туристсько-краєзнавчі зльоти, що відбуваються щовересня на базі оздоровчого табору «Маяк» (с.Вільноандріївка). З початку заснування зльотної форми роботи педагогічні та учнівські колективи стали учасниками районної пошукової краєзнавчої експедиції «Земля моя - Вільнянський дивокрай!». Матеріали та дослідження, зібрані учнями та вчителями були узагальнені у збірнику «Географія Вільнянського району». У період з 2009 року змінені форми та підходи у роботі: районні заходи носять громадянський та національно - патріотичний характер. За участю 26 ЗНЗ та 2-х позашкільних закладів району проведені гра «Таємничий острів», районний етап військово-спортивної гри «Джура» Українського козацтва, у 2010 році - пізнавально-краєзнавча гра «Я люблю Україну!», у 2011 році – краєзнавчий зліт «Хортиця-козацька вольниця!».
Переможці вищезазначених заходів є активними учасниками і призерами обласних заходів (Вільнянська ЗОШ №3 і Новогупалівська ЗОШ – обласна гра «Джура» (ІІ загальнокомандне місце), Антонівська ЗОШ (обласний польовий скаутський практикум «Гілея» (ІІ загальнокомандне місце)).
На обласному рівні за результатами організації туристсько-краєзнавчої роботи  у 2010 році Вільнянський район посів ІІІ місце.
14 жовтня 2011 року до Дня українського козацтва вперше проведено районний етап Всеукраїнської гри «Зірниця». Переможцями гри у загальнокомандному заліку визнані Матвіївський ЗНВК «Всесвіт», Вільнянські ЗОШ №2 та гімназія «Світоч». 
   У 2011 році учні навчальних закладів брали активну участь у заходах, присвячених 70-ій річниці початку та 66-ій річниці Перемоги у роки Великої Вітчизняної війни, 25-ій річниці трагедії на ЧАЕС, 20-ій річниці незалежності України. 

  Закладами освіти району проводиться доброчинна діяльність. Учні підтримують благодійні акції «Допоможемо дітям», «Від серця до серця» та марафони «Пам’ять», «Любовь милосердствует» тощо. У ході акцій зібрано благодійних внесків на суму 600 грн. і перераховано до благодійного Всеукраїнського  марафону «Пам’ять». Для встановлення пам’ятного знаку у місті Вільнянську на честь ліквідаторів трагедії на ЧАЕС  перераховано благодійних внесків на суму 600 грн.. На рахунок марафону «Любовь милосердствует» перераховано 800 грн.. З метою збору грошової допомоги дітям хворим на діабет, у школах району проведені концерти, ярмарки. На рахунок Всеукраїнської акції «Від серця до серця» перераховано від  ЗНЗ району  5999 тис.  грн. 40 коп..       


З метою вивчення системи роботи ЗОШ району та шкіл нового типу, зокрема 14 квітня 2011 року на базі Вільнянської гімназії «Світоч» за участю працівників кафедри теорії та методики виховання КЗ «ЗОАППО» ЗОР- Горшкової О.Г.- к.п.н., доцента кафедри виховної роботи та Заруби С.П.- методиста з позашкільної роботи проведено обласний семінар для методистів РМК відділів освіти, заступників директорів шкіл, позашкільних закладів, класних керівників ЗНЗ Запорізької області. на тему «Моніторинг ефективності громадянської освіти в загальноосвітніх навчальних закладах». На семінарі розглядалися теоретичні питання «Освіта Вільнянщини: досягнення, проблеми, перспективи розвитку», «Управління системою громадянського виховання у ЗНЗ Вільнянського району», «Педагогічна майстерність вчителя у вихованні громадянських якостей школярів». У ході семінару відвідані практичні заняття, проаналізовані форми і методи роботи з учнями на заходах: засідання у клубі «Дебати» з питань НАТО, поетична медіагодина, присвячена 50—річчю з дня заснування Національної премії України ім. Т.Шевченка, засідання екологічного клубу «Зелений світ», тренінг «Я-лідер», заняття у художній, танцювальній студіях, спортивних та туристичних гуртках.


Питання стану виконання обласної програми патріотичного виховання молоді на 2007-2011 роки та стану громадянського виховання розглядалося на засіданнях РМО заступників директорів з виховної роботи у квітні 2008 року (протокол №3 від 23.04.2008) та травні 2011 року ( протокол №4 від 27.05.2011 ).


У ЗНЗ району на засіданнях педагогічної ради школи розглядаються питання - «Суть громадянської освіти. Розроблення Концепції громадянської освіти в ЗНВК «Всесвіт»» (протокол №3 від 03.04.2008), «Самоврядування в школі як важлива умова ефективності педагогічного керівництва діяльності Солонянської ЗОШ І-ІІІ ст.» (протокол №9 від 21.08.2008), «Громадянська спрямованість уроків інваріантної складової навчального плану у Кам’янській ЗОШ» (протокол № 7 від 30.08.2007), «Військово-патріотичне виховання у Любимівській ЗОШ» (протокол № 3 від 27.05.2011), «Виховання громадянськості та демократичності засобами правової освіти та виховання у Петро-Михайлівській ЗОШ» (протокол №2 від 6.10.2009), «Стан виконання обласної Програми патріотичного виховання молоді на 2007-2011 роки у  Нововасилівській ЗОШ» (протокол №4 від 11.04.2011), «Патріотичне виховання на уроках та в позаурочний час у Тернівській ЗОШ І-ІІІ ст.» (протокол №3 від 06.03.2009), «Про стан патріотичного виховання у Соколівській ЗОШ» (протокол №3 від 20.03.2011), «Формування патріотизму в українському суспільстві-одне із основних завдань Московської ЗОШ І-ІІІ ступенів» (протокол № 8 від 13.06.2008), «Про хід виконання обласної програми патріотичного виховання учнівської молоді» (протокол № 2 від 02.11.2011), «Аналіз стану виконання обласної програми патріотичного виховання молоді у Вільнянській гімназії «Світоч»» (протокол від 31.09.2011 №1), «Патріотичне виховання учнів-передумова духовно-моральної зрілості у Новогупалівській ЗОШ» (протокол від 27.10.2009 № 8); нарадах при директорові – «Патріотичне виховання-основа духовного розвитку особистості у Вільнянській ЗОШ №1» (протокол №3 від 30.03.2010), «Стан патріотичного виховання у Петро-Михайлівській школі» (протокол №4 від 20.02.2009), у Максимівській ЗОШ (протокол №2 від 10.11.2008), «Погляди В.О. Сухомлинського на патріотичне виховання молодших школярів» (протокол від 21.10.2010); шкільних методичних об’єднаннях класоводів та класних керівників - «Про стан громадянського та патріотичного виховання у Михайло - Лукашівській ЗОШ» (протокол №2 від 04.09.2010), «Виховання духовної культури та культури поведінки у школярів Вільнянської ЗОШ №3» (протокол від 12.02.2008), «Реалізація Концепції громадянського виховання дітей у навчально-виховному процесі Московської ЗОШ» (протокол №27 від 05.02.2010), «Відвідування та обговорення години спілкування «Що треба знати про національну символіку?» у Вільнянській ЗОШ №2 (протокол від 03.10.2008 №2), «Форми та методи формування національної свідомості та самосвідомості у Михайлівському НВК» (протокол № 3 від 11.12.2007), «Робота класних керівників щодо виховання загальнолюдських цінностей у Вільноандріївській ЗОШ» (протокол № 2 від 24.04.2008), «Методи викладання літератури в їхній особистісній спрямованості на патріотичне виховання у Дніпровській ЗОШ» (протокол №4 від 23.01.2008), «Про стан патріотичного та громадянського виховання у Михайло - Лукашівській ЗОШ» (протокол від 12.09.2011 №5). У Люцернянському НВК відповідно до наказу по школі від 02.09.2010 № 242 «Про військово-патріотичне виховання в НВК» виховні заходи реалізуються по 4-ом декадам, у Кіровській ЗОШ видано накази «Про зміст та організацію військово-патріотичного виховання у школі» (наказ від 11.09.2007 № 106) та «Про підсумки військово – патріотичного виховання у школі» (наказ від 18.06.2010 № 92), «Про проведення тижня державної символіки у Привільненській ЗОШ» (наказ від 25.11.2010 №257), «Про затвердження заходів щодо підготовки та святкування 70-річчя Запорізької області у Купріянівській ЗОШ» (наказ від 15.02.2008 №10). 
На базі Вільнянської ЗОШ №2 у березні 2008 року проведено районний семінар для заступників директорів з виховної роботи та педагогів-організаторів на тему «Героїко - патріотичне виховання учнівської молоді у сучасному навчальному закладі» (відповідно до Плану роботи РМК та наказу по школі від 10.03.2008 №11). 

Щорічно відділом освіти проводиться аналіз виконання заходів у ЗНЗ району щодо підвищення якості допризовної підготовки та військово-патріотичного виховання молоді. Працівники РМК відділу освіти вивчають щорічно (тематично) питання: «Здійснення виховної діяльності класних керівників у світлі оновленої Програми виховання», «Організація та стан роботи з превентивного виховання як невід’ємної частини виховання у дітей рис громадянськості», «Стан проведення занять з предмету «Захист Вітчизни і медико-санітарної підготовки», «Про хід виконання заходів щодо підвищення якості допризовної підготовки та військово-патріотичного виховання молоді у ЗНЗ району».


Учні закладів освіти району - активні учасники обласних конкурсів, змагань, фестивалів патріотично-громадянського спрямування. 

Впродовж 2007-2011 років учні району є переможцями виставки-конкурсу виробів декоративно-ужиткового мистецтва «Люби  і знай свій рідний край», «Мій рідний край - моя історія жива», фестивалю «Нащадки козацької слави», конкурсів учнівської творчості «Безсмертний подвиг українського народу», «Колосок пам’яті», «Твої герої, Запорізький краю!», «Моральний вчинок» тощо.



Учні ЗНЗ району - активні учасники громадянських проектів «Щаслива дитина - багата Україна», «Я-маленький українець».

Виходячи із вищесказаного, можна внести такі пропозиції та рекомендації:
1.Вважати cтан управлінського забезпечення виконання обласної Програми патріотичного виховання молоді на 2007-2011 роки у навчальних закладах району таким, що знаходиться на високому рівні.
2. Керівникам закладів освіти району:
2.1 Створити необхідні умови для впровадження обласного виховного проекту «Громадянин»

2.2 Продовжити роботу по удосконаленню учнівського самоврядування в навчальних закладах
2.3 Продовжити роботу шкільних музеїв та музейних кімнат для залучення учнів до системи соціокультурних цінностей та виховання у них громадянськості і патріотизму 
2.4 Розширити мережу гуртків патріотичного та громадянського спрямування та залучати дітей до участі в цих гуртках
2.4 Забезпечити функціонування ефективної системи патріотичного та громадянського виховання учнівської молоді в навчальних закладах району
Методист РМК                                                                      А.В. Надоєва
