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Доповідна записка
Про стан виконання завдань 

обласного Плану дій щодо 

запровадження інклюзивного 

навчання у загальноосвітніх школах 
на 2010-2012 роки
За останні роки в Україні відбулися істотні зміни у ставленні до дітей з вадами психофізичного розвитку. Держава стала уважнішою до проблем цих дітей, піклується про повноцінне задоволення їхніх потреб.

Таких дітей ще називають «діти з особливими потребами». Значна частина серед них – діти інваліди. У «Законі про освіту» вони визначені як «діти, які потребують корекції фізичного чи (або) розумового розвитку». 
Міністерство освіти і науки виступає за інтеграцію дітей з особливостями психофізичного розвитку у звичайні школи та збільшення кількості інклюзивних навчальних закладів.

Інклюзивна школа - це заклад освіти, відкритий для навчання всіх дітей, незалежно від їхніх фізичних, інтелектуальних, соціальних чи інших особливостей. Він повинен забезпечувати безбар’єрне середовище, адаптовані навчальні програми та плани, методи та форми навчання, залучення батьків, співпрацю з фахівцями для надання спеціальних послуг відповідно до різних освітніх потреб дітей. На найближчу перспективу - кожний навчальний заклад має відповідати потребам дитини з різними порушеннями психофізичного розвитку".

Право дітей з особливими потребами на інтеграцію в суспільство - основний принцип міжнародних стандартів, а забезпечення їм доступу до якісної освіти є основою їх інтеграції у суспільство. Кожна дитина та її батьки мають право вибору навчального закладу і форми навчання за місцем проживання із забезпеченням усіх необхідних для цього умов. Навчання дітей з обмеженими можливостями спільно з їх здоровими однолітками є основою їхньої інтеграції та соціальної адаптації. Таке навчання є корисним і для дітей без особливих освітніх потреб, бо тоді діти вчаться розуміти проблеми інших, стають добрішими. Стратегічна мета даного процесу - формування нової філософії суспільства, державної політики щодо дітей з особливостями психофізичного розвитку.
З метою реалізації державної політики щодо забезпечення права дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, на здобуття якісної освіти, інтеграцію їх у суспільство шляхом запровадження інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах,  на виконання наказу управління освіти і науки облдержадміністрації від 07.10.2009 № 421 «Про затвердження плану обласних дій щодо запровадження інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах на 2010-2012 роки» здійснено ряд наступних заходів:
Наказом відділу освіти від  22.10.2009 № 465  «Про затвердження плану районних дій щодо запровадження інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах на 2010-2012 роки» затверджено  план районних дій щодо запровадження інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах на 2010-2012 роки.
Уповноваженою особою з питань запровадження інклюзивного навчання у закладах освіти району призначено головного спеціаліста відділу освіти Вільнянської райдержадміністрації Полевіченко І.О. 
Здійснено коригування плану роботи відділу освіти в частині створення належних умов для безперешкодного доступу до навчальних закладів.                                                                 

Постійно тримається на контролі виконання Закону України «Про реабілітацію дітей-інвалідів», Указів Президента України  від 01.06.2005 № 900/2005 „Про першочергові заходи щодо створення  сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями”, від 18.12.2007 № 1228/2007 «Про додаткові невідкладні заходи щодо створення  сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями”. 
На засіданні колегії відділу освіти у листопаді 2009 року розглядалося питання «Про хід виконання Указів Президента України  від 01.06.2005 № 900/2005 «Про першочергові заходи щодо створення сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями», від 18.12.2007 № 1228/2007 «Про додаткові невідкладні заходи щодо створення  сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями»», в листопаді 2010 року – «Про хід виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 28.10.2005 №772  «Про затвердження заходів щодо реалізації Програми комплексної реабілітації дітей із особливими потребами та дітей-інвалідів на 2005-2010 роки»».
На методичних об'єднаннях вчителів, завідуючою РПМПК, проводилася консультативно-роз'яснювальна робота щодо створення умов для навчання дітей з особливими освітніми потребами в загальноосвітніх навчальних закладах.
З метою впорядкування обліку дітей окремих категорій у загальноосвітніх навчальних закладах району створена база даних карток персоніфікованого обліку дітей-інвалідів,  які навчаються у школах району.

Відділом освіти запроваджено постійний облік  дітей, які самостійно не пересуваються; побудованих зовнішніх пандусів.

На початок 2011-2012 навчального року в школах району навчається 56 учнів з особливими освітніми проблемами, з них:

· дітей зі зниженим слухом – 9;

· дітей зі зниженим зором - 23;

· дітей з порушенням опорно-рухового апарату – 5;

· дітей із затримкою психічного розвитку – 6;

· розумово відсталих дітей – 13 з них із синдромом Дауна – 2.
Із загальної кількості дітей з особливими освітніми потребами – 14 дітей- інвалідів. Загальна кількість дітей – інвалідів, що знаходиться на обліку у відділі освіти (станом на 1.10.2011р.)  - 72 дитини, з них 19 дітей охоплено індивідуальною, 40 - денною формою навчання, 13 – не навчаються за станом здоров'я.

Учні загальноосвітніх шкіл, які самостійно не пересуваються за рекомендаціями ОПМПК та за згодою батьків охоплені індивідуальною формою навчання. Учні з особливими освітніми потребами, які не мають проблем з пересуванням, за потреби підвозяться шкільними автобусами до місця навчання.
Головою районної державної адміністрації затверджено районний план-графік облаштування будівель та приміщень закладів освіти до умов безперешкодного доступу дітей та осіб з обмеженими фізичними можливостями. Відповідно до затвердженого графіку, всі школи району, окрім Вільнянської гімназії «Світоч», облаштовані  зовнішніми пандусами.
Наказами відділу освіти від  22.10.2009 № 465  «Про затвердження плану районних дій щодо запровадження інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах на 2010-2012 роки», та № 466 «Про призначення уповноваженої особи з питань запровадження інклюзивного навчання та затвердження базових навчальних закладів», базовими навчальними закладами з упровадження інклюзивного навчання в районі визначено Вільнянську ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 (керівник Гринько І.М.) та Центр дитячої та юнацької творчості (керівник Савченко О.М.).
В Вільнянській ЗОШ № 3 навчається 7дітей – інвалідів, з них 3 дитини з числа дітей з особливими освітніми потребами (вади опорно-рухового апарату). Це Стельмаченко Валерія Сергіївна – 3 клас, Шевченко Сергій Сергійович – 10 клас, Бондаренко Денис Васильович -  7 клас. Для них адміністрацією навчального закладу організовано індивідуальне навчання на дому. Даний навчальний заклад забезпечений вчителем-логопедом, психологом та соціальним педагогом. 
З 2007 року ЦДЮТ проводиться  відповідна робота щодо реалізації державної політики у сфері захисту прав та інтересів дітей з особливими потребами. 
Згідно банку даних, складених на основі медичних висновків та висновків психолого-медико-педагогічної консультації у 2007 році  у навчальний план враховано години на індивідуальні заняття з дітьми з особливими потребами, враховуючи вимоги наказу МоіН України від 11.08.2004 р. № 651 « Про затвердження Положення про порядок організації індивідуальної та групової роботи в позашкільних навчальних закладах».
При Центрі дитячої та юнацької творчості функціонує гурток «Надія» для дітей з особливими потребами, робота в якому ведеться за модифікованою програмою з урахуванням діагнозів і нахилів дітей. 
Основний напрямок діяльності гуртка для дітей інвалідів – це декоративно – прикладна творчість, яка забезпечує оптимальні умови для духовного, творчого, інтелектуального розвитку. Завданням цієї програми є: збереження та зміцнення фізичного здоров'я дітей з інвалідністю, створення сприятливих умов для реалізації потенційних можливостей дітей з особливими потребами,  розширення кола інтересів та вподобань вихованців. Мета програми: ознайомити дітей з видами декоративно – ужиткового мистецтва, розвиток дрібної моторики рук; навчити виготовляти вироби з різноманітних матеріалів (папір, картон, нитки, солоне тісто). Програма складена з урахуванням фізичного стану та інтелектуальних можливостей дітей, затверджена наказом відділу освіти від 12.05.2008 № 175 і розроблена на основі комплексної програми «Соціолізація дітей та молоді з особливими потребами». За період дії гуртка «Надія» було реалізовано такі заходи: в результаті співпраці з соціальними службами району та шкіл вивчено запит дітей з особливими потребами на позашкільну освіту; розроблена індивідуальна програма для роботи з дітьми з особливими потребами; діти з особливими потребами залучаються до масових заходів (щорічно проводяться концертні програми до Дня інваліда, Новорічні ранки для дітей – інвалідів); організовуються виставки робіт дітей з особливими потребами; проводяться акції «Подарунок для товариша»; пропонуються послуги позашкільної освіти в домашніх умовах дитини. Діти з особливостями психофізичного розвитку за їх бажанням зараховуються до інших гуртків та секцій при Центрі дитячої та юнацької творчості, залучаються до позашкільної роботи. 
Проте, базові навчальні заклади з упровадження інклюзивного навчання в районі, крім зовнішнього пандусу, не мають необхідних внутрішніх умов: відсутні внутрішні пандуси, опорні пристрої, поручні, ліфти – підйомники, пристосовані приміщення, реконструйовані туалетні кімнати, для обладнання яких слід використати значні кошти.
Враховуючи вищевикладене, пропоную:
· визнати задовільним стан виконання завдань обласного Плану дій щодо запровадження інклюзивного навчання у ЗОШ на 2010-2012 роки
· продовжити роботу закладів освіти району та відділу освіти райдержадміністрації направлену на виконання завдань обласного Плану дій щодо запровадження інклюзивного навчання у ЗОШ на 2010-2012 роки.

· Директору Вільнянської  гімназії «Світоч» (Стефаненко Т.В.) забезпечити безперешкодний доступ для осіб з обмеженими фізичними можливостями до навчального закладу.
Завідуюча РПМПК                                                                          А.В. Питайло
