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Шановні учасники засідання!

Напередодні нового навчального року нам усім разом важливо об'єктивно оцінити, якою система освіти району зустрічає цей навчальний рік, проаналізувати зроблене з її розвитку, окреслити завдання і проблеми, які вимагатимуть від нас спільних зусиль для забезпечення стабільного і успішного протікання навчального процесу та подальшого розвитку освіти в районі.

У минулому навчальному році освітяни району разом з органами державної влади та самоврядування послідовно вирішували пріоритетні завдання державної освітньої політики щодо розвитку умов доступності освіти  для населення району, піднесення її якості, забезпечення ефективної діяльності навчально-виховних закладів.

Затверджена рішенням районної ради Програма розвитку освіти Вільнянського району на 2010-2012 роки визначає районну стратегію розвитку освіти на три роки. Основними завданнями розвитку освіти у Вільнянському районі передбачено забезпечення для населення району державних гарантій та рівних   можливостей  отримання повноцінної освіти незалежно від місця проживання громадян; розвиток освіти як відкритої демократичної системи. Для забезпечення основних освітніх завдань, передусім якісної профілізації старшої школи та допрофесійної підготовки, - районна освітня система вже третій рік буде функціонувати в межах 10 освітніх округів. В минулому навчальному році всі заклади освіти, культури, що є суб'єктами округу, підписали багатосторонні угоди про взаємодію. Як прикладом дієвості роботи в межах округу можна навести: Матвіївський освітній округ «Перспектива», де Матвіївський НВК направляє на 1 день (п'ятницю) на роботу у Люцернянський НВК шкільного психолога, і той працює повністю на Люцернянський комплекс, а Люцернянський НВК допомагає своїм шкільним автобусом підвозити дітей своєї території обслуговування на навчання до Матвіївки. Дієвим є Соколівський освітній округ, де  між Соколівською, Вільноандріївською та Гнаровською школами налагоджено  взаємодію і в навчальному, і у виховному процесі. Відзначається робота Вільнянського освітнього округу №3 ( школи №3, №1, ДНЗ №3, Любимівська ЗОШ, ДЮСШ, ЦДЮТ), досвід якого презентувався у республіканському масштабі.
Основне призначення освітнього округу - мінімізація негативних впливів, що пов'язано перш за все з відсутністю сучасної матеріально-технічної бази в сільських загальноосвітніх навчальних закладах, сприяння максимальному охопленню дітей дошкільною підготовкою, надання додаткових освітніх послуг, створення умов для вільного вибору кожним учнем індивідуальної освітньої траєкторії, задоволення потреб населення в отриманні якісної освіти.
Тому і відділ освіти, і райметодкабінет, і всі заклади освіти району у 2011-2012 н.р. продовжуватимуть роботу по розвитку моделі «Освітній округ».

Сьогодні освітня галузь району включає 26 загальноосвітніх закладів, 7 дошкільних закладів та 2 позашкільних заклади.

Загальний контингент учнів складав у 2010/2011 н.р. 4521 чоловік, дошкільнят – 1224 чол., вихованців позашкільних закладів – 874 чол., а педагогічних працівників – біля 600. Загалом же в системі освіти району працює  969 чоловік.

Названі цифри свідчать, що освітня система є значною частиною соціальної сфери району і її стан та ефективність діяльності безпосередньо позначаються на соціальному самопочутті родин, а наявність умов для неперервного здобуття громадянами освіти є фактором успішного соціально-економічного, культурного, духовного розвитку суспільства в межах нашого району.

Саме на усвідомлення такої ролі системи освіти в районі ґрунтується діяльна увага органів влади до галузі. Районна державна адміністрація, районна рада у минулому навчальному році постійно опікувалися проблемами освітян: це і забезпечення своєчасної виплати заробітної плати; і виплата  в повному об'ємі відпускних та матеріальної допомоги на оздоровлення педпрацівникам; виділення додаткових коштів із районного бюджету на придбання шкільного автобусу у П-Михайлівку, заміну меблів у ряді шкіл та проведення нагальних ремонтних робіт. Та перш за все маємо завдячувати освітянському колективу району.

Зупинюся конкретніше в межах виділеного часу на кожній освітній ланці.

ДОШКІЛЬНА ОСВІТА
Якщо порівняти дошкільну освіту у 1991 і 2011 р. то побачимо, що нами багато втрачено:із 33 ДНЗ залишилось 10 і 3 з них відновили роботу в останні роки. Завдання по відновленню і розвитку дошкільної освіти в Україні поставив  в минулому році І з'їзд дошкільних працівників України, дошкільна освіта будуватиме свій шлях розвитку в контексті рішень саме з'їзду.
На виконання вимог Закону України «Про внесення змін до законодавчих актів України з питань освіти» в минулому навчальному році забезпечено зусиллями органів місцевого самоврядування, шкіл та дошкільних закладів 100-відсоткове охоплення дітей 5-річного віку дошкільною освітою.

Загальна чисельність дітей 5 - річного віку в районі складає 430 дітей, з них відвідували дошкільні навчальні заклади та групи короткотривалого перебування при ЗОШ – 405 дітей, 7 дітей отримували дошкільну освіту за допомогою соціально-педагогічного патронату, 18 дітей прописані на території району, але відвідують дошкільні заклади в інших районах області (діаграма по охопленню дітей 5-річного віку).
Загалом мережа дошкільних навчальних закладів  у 2010-11н.р. складала:
- 7 ДНЗ ( 3- у м.Вільнянську, 4 – на селі: В-Андріївський, М-Лукашівський, П-Михайлівський, Кам'янський ДНЗ); де дошкільною освітою охоплено 880 дітей;

- 3 ДНЗ при НВК ( Матвіївський, Михайлівський, Люцернянський), де перебуває 212 вихованців

- 10 дошкільних груп короткотривалого перебування при 10 ЗОШ – 123 вихованця ( діаграма по охопленню д/о та мережу ДНЗ).

Загалом дошкільною освітою в районі охоплено 1224 дитини, що в порівнянні з 2009-10 н.р. більше на 175 чоловік. Основні зусилля освітян і органів влади і місцевого самоврядування спрямовувались саме на нарощення потужностей дошкільної мережі, поліпшення умов для вихованців. З 01.01.2011 було відкрито зусиллями міської ради додаткову групу у ДНЗ №3 м.Вільнянська.
Мережа дошкільних груп для дітей з проблемами здоров'я ( логопедичні) розвинута в районі лише у міських ДНЗ: одна група на 21 дитину у ДНЗ №5, одна на 27 вихованців – у ДНЗ № 6. обидві групи перевантажені.

Охоплення дітей 3-6 років  дошкільною освітою в районі склало 94%, з них: по місту – 100%, по сільській місцевості-91,4%.

З 01.09.2011 року дошкільна група відкриється ще й при Московській ЗОШ І-ІІІст.

Наголошую сільським, селищному та міському голові, що за розвиток дошкільної освіти і  мережі ДНЗ згідно Закону України «Про дошкільну освіту» та Бюджетного кодексу України відповідають саме органи місцевого самоврядування, а керівники шкіл при відсутності дитсадка можуть йти назустріч сільській раді по організації  дошкільної групи при школі. Також звертаю Вашу увагу, що з 01.09.2011 року вступають в дію вимоги, згідно яких у штатному розписі ДНЗ повинні бути посади медсестри з дієтичного харчування, керівника гуртків, практичного психолога і соціального педагога.

Дошкільні працівники району проводили системну методичну роботу як в закладах, так і на рівні району: працювало РМО вихователів, проводились регулярні  семінар-наради завідуючих ДНЗ. ДНЗ №6 м.Вільнянська (зав.Кір'янова Л.О.) в минулому навчальному році ділилися досвідом своєї роботи з педагогами області  з проблеми впровадження  народознавства у навчально-виховний процес ДНЗ.

Проте у 2010-2011 н.р. педагоги-дошкільники виявили себе надзвичайно пасивними у плані підтримки й проведення конкурсів фахової майстерності, заходів з метою методичного забезпечення розвитку дошкільної освіти, тощо. 

Відділ освіти впродовж року доводив до відома керівників ДНЗ  7 наказів про проведення конкурсів: «Імідж ДНЗ», «Методист року», «Рік взаємодії з сім'єю» та інші. В жодному із них не прийняли участь наші ДНЗ, мотивуючи зайнятість вихователів з дітьми і відсутність у них часу на підготовку матеріалів на конкурси. Чому ж тоді батьки спішать забрати дітей з ДНЗ о 17.00 годині, тоді як робочий час у вихователів значно довший? Вчителі   в школі це не роблять під час уроків. Невже у завідуючих та методистів ДНЗ впродовж 8-годинного робочого дня не має жодної вільної хвилини на організацію участі своїх колег у фахових конкурсах? Райметодкабінетом відділу  освіти до  колегії підготовлено збірку «Основні досягнення в роботі закладів освіти району та рейтинг закладів у 2010-2011н.р., тому і зав.ДНЗ і керівники органів місцевого самоврядування, що утримують ДНЗ, і директори НВК мають змогу оцінити результативність роботи своїх дошкільників, як на рівні району, так і на рівні області. А вона ніяка. Лише ДНЗ «Калинонька» при Матвіївському ЗНВК «Всесвіт» (заступник директора Фесенко К.М.) відзначені в конкурсі «Рік взаємодії з сім'єю» на районному рівні. Ставлю завдання як перед керівниками ДНЗ, так і перед РМК в наступному навчальному році докорінно змінити дану ситуацію в кращий бік і не соромити наш район на обласному рівні, бо педагоги шкіл і позашкільних закладів ніколи собі цього не дозволяли, а навпаки є лідерами з багатьох питань, і ви про це почуєте далі в доповіді.
Також хочу як проблему назвати роботу дошкільних закладів м.Вільнянська  в літній оздоровчий період.

Найбільш задіяні на робочих місцях батьки саме діток із міських закладів.
Але впродовж літа працюють чергові  групи лише в одному закладі ( щороку це ДНЗ № 6), тоді як безперебійно або з малими перервами працюють сільські ДНЗ і навіть ДНЗ при школах  працювали до 15 липня. Тому і надходять численні нарікання про роботу міських ДНЗ, а більшість дітей-дошкільнят міста фактично не підпадають під оздоровчий період. Прошу на цю проблему звернути увагу як міської, так і районної влади і покращити ситуацію з фінансуванням ДНЗ міста. Бо ж і рейтинговий показник роботи району тепер по освіті включає 3 позиції:
· наповнюваність ДНЗ;

· мережа ДНЗ;

· кількість дітей  на 1 дитиномісце в ДНЗ.

ЗАГАЛЬНА  СЕРЕДНЯ ОСВІТА
Щодо підсумків минулого навчального року, то доповідаю колегії, що зусиллями влади та освітян необхідні умови гарантованої державою доступності шкільної освіти були забезпечені, освітній процес протягом року був планомірним,, стабільним  та в цілому успішним.

Перш за все завдяки формуванню відповідної мережі  навчальних закладів як вихідної умови реалізації конституційних вимог щодо обов'язковості  повної загальної середньої освіти.
Знову звернусь до порівняння 1991 та 2011 року. Нам вдалося утримати мережу шкіл (було 29, а зараз 26), покращити її якісний склад - у нас є 1 гімназія, 1 ліцей в складі Матвіївського ЗНВК та 2 НВК, проте кількість учнів за 20 років зменшилась із 7543 до 4309 чоловік. А це як не прикро головний показник фінансування галузі.
У районі діяло в минулому році, як і на початку цього навчального року – 26 загальноосвітніх шкіл, в яких навчалося 4309 учнів. 38 учнів здобувало освіту за індивідуальною формою, 28 екстерном. У вечірніх класах при Вільнянських виправних установах навчалося 208 осіб, засуджених до позбавлення волі.
У районі утримувалася мережа класів (22 класи на 631 учня,) з поглибленим вивчення базових дисциплін: української мови (92 учня), іноземних мов (281 учень),історії (77 учнів), математики (56 учнів) і біології (34 учня) у Вільнянській гімназії «Світоч», Матвіївському ЗНВК «Всесвіт», Вільнянських ЗОШ І-ІІІст. №2, 3. Поряд з цим було охоплено профільним навчанням  учнів 11 та 10 класів району.

Із 9-х класів випущено 499 учнів, 19 з яких отримали свідоцтва про неповну середню освіту з відзнакою. 294 одинадцятикласника закінчили середні школи: 12 з них нагороджено золотою медаллю «За особливі  успіхи в навчанні» (Вільнянська ЗОШ № 1, 2, 3, гімназія «Світоч», Максимівська ЗОШ); троє випускників нагороджено срібною медаллю «За успіхи в навчанні» (Вільнянські ЗОШ №2, 3 та гімназія «Світоч»)
У двох школах району (Вільнянська ЗОШ №2 та М-Лукашівська ЗОШ) продовжує здійснюватись професійне навчання учнів 10-11 класів за професією «водій автомобіля».
В позаурочний час освітні і творчі запити школярів задовольняють два позашкільні заклади – ЦДЮТ ( що в своєму складі має народний колектив «театр-студія БЕМС» та зразковий колектив  «Консоданс» (кер.Кривогуз С.В. та Богуслав Н.В.) та ДЮСШ. Усього  позашкільною освітою в районі  було охоплено 679 вихованців ЦДЮТ та 234 вихованців ДЮСШ.
Але при сказаному шкільна мережа в минулому навчальному році продовжувала зазнавати негативного впливу скорочення учнівських контингентів.

Загальна кількість учнів зменшилася за  рік на 212 чоловік, відповідно на 6 класів.

Зменшується середня наповнюваність учнів у класах (14,5 учня на клас проти 14,9 учня на клас у 2009-10 н.р.)

Набір учнів до 1-х класів на новий навчальний рік складає 462 учня у 29 класах.

Водночас набір у 10 клас останні 2 роки зменшується,і  складатиме в цьому  році 280 учнів на 21 клас ( у 2009-2010 н.р.- 313 учнів, у 2008-2009 н.р.- 306 учнів). Не відкриють 10 класи в зв»язку із малою наповнюваністю (до 5 учнів) Максимівська, Привільненська, Купріянівська ЗОШ І-ІІІст. Відсутність 10 і 11 кл. поставить питання про реорганізацію Привільненської ЗОШ у дев»ятирічку, аналогічно складається  ситуація і у Купріянівській ЗОШ І-ІІІст. Відтік учнів  із В-Андріївської ЗОШ І-ІІст. ( на 1 вересня їх очікується лише до 50 чоловік за списком), може спричинити її реорганізацію у школу  І ступеня.
На даний час, через затягнутість питання із проходженням проекту через ряд експертиз, не вирішено питання роботи гуртожитку гімназії «Світоч», який більш за все запрацює з січня, тому є потреба у додатковому підвозі учнів до гімназії.
Не дивлячись на фінансову скруту у 2011-2012  н.р. продовжать свою роботу міжшкільні профільні групи для учнів 11-х класів при Вільнянській ЗОШ І-ІІІст. №3.

Продовжується активна співпраця між Вільнянською гімназією «Світоч» та ЗІЕІТ по безперервному навчанню учнів. З 1 вересня аналогічно співпрацюватимуть  Вільнянська ЗОШ І-ІІст. № 2 та  КПУ «ЗІГМУ», де активно впроваджуватиметься дистанційна освіта.
Та чи не найвирішальнішим нині у забезпеченні сучасного рівня освітнього процесу, його технологічного оснащення, розширення інформаційних меж навчального середовища є інформаційно-комп'ютерне забезпечення. У всіх школах І-ІІ і І-ІІІ ст. району встановлено навчальні комп'ютерні комплекси, а Вільнянська №2, гімназія «Світоч» мають їх по 2, а Матвіївський НВК «Всесвіт» має їх три. Всі школи та позашкільні заклади мають комп'ютерну техніку в управлінській діяльності керівництва закладів. Всі НКК підключено до локальних мереж Інтернет. У Вільнянських № 1,2,3, гімназії «Світоч», Матвіївському НВК «Всесвіт», Новогупалівській ЗОШ діють мультимедійні комплекси, причому у ЗОШ І-ІІІст. №2 їх 2, а в гімназії «Світоч» - 3.

Придбано 4 предметних кабінети з мультимедійним обладнанням (біології та хімії) у №1, гімназії, Н-Гупалівській ЗОШ. 

Активно діє електронна пошта між відділом та закладами освіти району.

Забезпечено практично 100% володіння комп'ютерною технікою педпрацівниками району через їх навчання в програмах «Інтел - навчання для майбутнього» та «Партнерство у навчанні». Вчителі району приймають участь у фахових конкурсах з питань інформатизації навчально-виховного процесу.

Але насправді не все так гарно. У технологічному сенсі час летить бурхливими темпами, і якщо оцінювати якість комп'ютерного оснащення, то на сьогодні вже 43% НКК підлягають модернізації, як застарілі. У 2011 році, і в 2010 році, школи району не отримували нових НКК. Прийнята на рівні держави програма «Сто відсотків» вимагає вже в наступному навчальному році 100%  володіння вчителями комп'ютерною технікою і використання її під час навчально-виховного процесу.
Шановні учасники засідання!

Важливим підсумком роботи кожного закладу є його успішна державна атестація. Так у 2010-2011 н.р. таку атестацію пройшли Дружелюбівська ЗОШ І-ІІІст., Михайлівський НВК ім..О.Т.Слободчикова, М-Лукашівський ДНЗ «Берізка», атестовано з відзнакою ЦДЮТ (директор Савченко О.М.). Педагогічні колективи зазначених закладів проаналізували результати своєї роботи й спланували програми розвитку на подальші 10 років.

Освітяни району мають вагомий напрацьований досвід з багатьох питань, тому тільки в І півріччі 2011 року ділилися своїм досвідом із делегаціями керівників закладів освіти й управлінь освіти  Київської області, Приморського району Запорізької області. А керівники нашого району відвідали експериментальний навчальний заклад «Школа майбутнього» у м.Ялта.
Говорячи про якість освітнього процесу не можна залишати осторонь такі питання як медичне обслуговування, харчування учнів, організацію їх підвозу до місця навчання і додому.

Не залишається поза увагою відділу освіти, районної влади питання забезпечення школярів гарячим харчуванням. Робота щодо організації харчування учнів постійно направлена на вирішення ряду питань: це поетапне відновлення роботи шкільних їдалень; відновлення матеріально-технічної бази їдалень,  пунктів роздачі; забезпечення якісного харчування учнів шкіл району, які підвозяться до навчальних закладів та учнів пільгових категорій, організація гарячого харчування для дітей дошкільного віку.

Виконуються заходи щодо усунення недоліків та забезпечення медичного контролю за виконанням натуральних норм, дотримання державних санітарних правил і норм утримання закладів.

У поточному році відновлено роботу овочевого цеху у Московській, Кіровській ЗОШ; закуплено нові меблі  (для роздатки Новогупалівської ЗОШ та шкільної їдальні М-Лукашівської ЗОШ).; придбано одноразовий посуд, оновлено кухонний та столовий посуд.; придбано холодильник для Кіровської ЗОШ, холодильну камеру для Дружелюбівської ЗОШ та холодильну камеру для Михайлівського НВК за спонсорські кошти закінчено ремонт  шкільної їдальні Люцернянської ЗОШ на суму більше 13 тис.грн. за спонсорські кошти.

В результаті гаряче харчування організовано у 26 навчальних закладах на 100 % для учнів   1-4 класів, учнів пільгових категорій та учнів, які бажають харчуватися за кошти батьків. 

Питання організації харчування школярів урегульовані чинним законодавством, але фінансово, на жаль,  не завжди підкріплені.  Вивчаючи фактичне харчування школярів району впродовж навчального року відділом освіти виявлено значну залишається значна кількість факторів, що негативно впливають на забезпечення школярів харчуванням і особливо гарячим.

Зазначаємо, що проблемним  є проведення тендерних закупівель по закупівлі послуг з  харчування для шкіл, що не мають власних їдалень. Після 2-х тижнів навчання закінчиться дизельне пальне у відділі освіти для підвозу учнів шкільними автобусами, бо тендер, що вже 3-й раз оголошено відділом освіти, знову не відбудеться за відсутністю учасників  тендерних закупівель. І це головне питання, що необхідно вирішити спільно з головами сільських рад вже сьогодні, щоб навчальний процес не  перервався зразу після його  початку. У 2010-2011 н.р. район закупив шкільний автобус у П-Михайлівську  ЗОШ та отримав ще один від держави у Купріянівську ЗОШ. Нагальною залишається ще потреба у придбанні автобусів для підвозу учнів до Кіровської, Дніпровської, Московської ЗОШ  та по території Павлівської сільської ради.
Загалом в районі підвозиться 1241 учень до 22 шкіл та 98  педагогів. Відділ освіти у 2011-12 н.р. візьме на контроль стан здійснення підвозу учнів:зокрема – супровід вчителями під час рейсу автобуса, неможливість проїзду  інших пасажирів, крім учнів, що повсякчас трапляється у автобусі Павлівської сільської ради та Любимівської ЗОШ та ряд інших питань.
Обдаровані діти. Виховна робота.

З метою консолідації зусиль навчальних закладів у роботі з обдарованими дітьми в районі здійснюється аналіз результативності участі закладів освіти у районних, обласних, Всеукраїнських, Міжнародних  конкурсах, олімпіадах, фестивалях, змаганнях, турнірах.

У 2010-2011 н. р. у ІІІ (обласному ) етапі олімпіад з базових дисциплін взяли участь 38 призерів ІІ (районного) етапу з 19 базових дисциплін. Команда району виборола 14 призових місць, з них: два перших місць, два других місць; десять третіх місць. Найрезультативнішою серед шкіл нового покоління є Вільнянська гімназія «Світоч» - 3 призових місця (минулого року 6), серед міських шкіл –  Вільнянська ЗОШ № 3 – 4 призових місця, серед сільських шкіл – Нововасилівська ЗОШ І-ІІ ступенів – 3 призових місця.


Призерами обласних олімпіад стали ( це наша гордість, тому я поіменно назву і учнів, і вчителів, що їх навчали):

	І місце
	 Хлопко

Олександр
	9 клас, трудове навчання, Нововасилівська ЗОШ  І-ІІ ступенів, вчитель Тріщук  І.В.


	І місце
	Грузкова

Катерина
	9 клас, фізична культура, Вільнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3,  вчитель Гиря В.В.


	ІІ місце
	Геращенко 

Анастасія
	9 клас, російська мова та література, Вільнянська гімназія «Світоч», вчитель Вайновська М.К.

	ІІ місце
	Антонова

Діана
	10 клас, географія, Вільнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1, вчитель Стешенко О.В.

	ІІІ місце
	Меланко

Владислава
	6 (за 9) клас, німецька мова,  Вільнянська гімназія «Світоч», вчитель Романенко Г.П.

	ІІІ місце
	Чекмарьов

Станіслав
	9 клас, німецька мова, Вільнянська гімназія «Світоч», вчитель Шаповалова Л.М.

	ІІІ місце
	Шуляк 

Віталій
	9 клас, трудове навчання, Нововасилівська ЗОШ І-ІІ ступенів, вчитель Тріщук І.В.

	ІІІ місце
	Сидоренко

Сергій
	10 (за 11) клас, трудове навчання, Вільнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1, вчитель Павлівський К.В.

	ІІІ місце
	Мігова 

Анна
	8 клас, історія, Вільнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2, вчитель Гаврилова Т.І.

	ІІІ місце
	Ловіцька

Юлія
	9 клас, історія рідного краю, Петро-Михайлівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Андрущенко О.М.

	ІІІ місце
	Наливайко

Ксенія
	9 клас, українська мова та література, Вільнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3,  вчитель Поліщук С.А.

	ІІІ місце
	Міщенко

Марія
	10 клас, екологія рідного краю, Вільнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3, вчитель Бабенко М.О.

	ІІІ місце
	Бабич

Володимир
	11 клас, фізична культура, Вільнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3,  вчитель Гиря В.В.

	ІІІ місце
	Хлопко

Олександр
	9 клас, креслення, Нововасилівська ЗОШ  І-ІІ ступенів, вчитель Тріщук  І.В.


В десятку сильніших увійшли ще 17 учнів району.
Від району на обласний етап конкурсу МАН у 2010-11 н.р. направлено 13 учнів із 9 шкіл: Вільнянської  ЗОШ №2, гімназії «Світоч». Матвіївського ЗНВК «Всесвіт», Михайлівського НВК, Дружелюбівської ЗОШ, Новогупалівської ЗОШ, Петро-Михайлівської ЗОШ, Антонівської ЗОШ, Вільноандріївської ЗОШ.
За рішенням обласного журі конкурсу переможцями визнані 4 учні району (у минулому навчальному році-4 учні).
відділення хімії та біології

І   місце - Бикова   Анастасія   -   учениця    11класу
біотехнологічного профілю Михайлівського НВК (секція «Біологія людини»)

відділення історії та географії:
 II місце - Супруненко Вадим - учень 11  класу історичного профілю Вільнянської гімназії «Світоч» (секція «Археологія», кер. Вайновська М.К.)
 ІІІ  місце - Торба Дар'я - учениця   10 класу біологічного профілю Новогупалівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (секція «Етнологія», кер. Нестеренко Н.В.)
Ш місце - Ловіцька Юлія - учениця 9 класу Петро- Михайлівської ЗОШ (секція «Історичне краєзнавство», кер. Андрущенко О.М.).

За загальним рейтингом Вільнянський район посів 18 місце серед 33 районів Запорізької області (20 місце - у 2010 році). На історико - географічному відділенні рейтинг району - 15 місце, на відділенні хімії та біології-10 місце.
Можна сказати, що є певний ріст, проте ми лише в середині рейтингового списку районів. Прикро, що серед переможців обласної олімпіади і МАНу ми не бачимо вихованців ліцею Матвіївського ЗНВК. 

Наявність досягнень у роботі з обдарованими дітьми – головний показник в роботі для закладів нового типу.
До здобутків у роботі з обдарованими та талановитими учнями закладів освіти району у10-11 н.р. можна віднести :

· переможець  (II  місце)  обласного етапу Міжнародного  конкурсу знавців української мови ім. ІІ.Яцика із Вільнянської гімназії «Світоч»

·   переможець (III місце) обласного етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвяченого Шевченківським дням у номінації "Література" з Вільнянської ЗОШ І-Ш ст. № 3:
· переможець (II місце) обласного етапу Міжнародного конкурсу з української мови та літератури ім.Шевченка (Вільнянська ЗОШ І-Ш ст. № 3);
· 4 переможці (І, II місця) обласного фестивалю-огляду учнівської творчості «Таланти твої. Запорізький краю!» (Вільнянська ЗОШ
І-ІІІст.№2);

· II загальнокомандне місце у IV природничо-краєзначому зльоті учнівської молоді (Петро-Михайлівська ЗОНІ І-Ш ст.);
· команда Вільнянської ЗОШ І-ІІІ  ст. № 3 - переможець (II місце) обласного етапу Всеукраїнської гри «Джура» 
· команда Антонівської ЗОШ І-ІІІст. – переможець (ІІ місце) ІІ обласного польового скаутського практикуму «Гілея-2010»
· команда Матвіївського ЗНВК «Всесвіт»- переможець (ІІІ місце) обласного огляду- конкурсу загонів ЮІР
·    4 переможці (І місце) обласного етапу Всеукраїнського конкурсу - виставки з декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «3най і люби свій край» (ЦДЮТ, Дніпровська, Петро-Михайлівська ЗОШ І-ІІІ ст.);
· 23 дипломанта І ступеня Всеукраїнського інтерактивного історичного конкурсу «Лелека» ;
· 210 учасників (Вільнянські ЗОШ №2, №3, гімназія «Світоч», Дружелюбівська ЗОШ 1-І 11 ст., Матвіївський ЗНВК «Всесвіт») Всеукраїнського інтерактивного природничого конкурсу «Колосок», із них 27 учнів отримали сертифікат «Золотий колосок», 100 учнів-сертифікат «Срібний колосок»;

· 141 учасник від ЗНЗ району, із яких 29 переможців («Відмінний сертифікат»), 43 учні отримали «Добрий сертифікат» Всеукраїнського інтерактивного фізичного конкурсу «Левеня-2011»;
·  Сертифікат «Відмінний результат» Всеукраїнського інтерактивного математичного конкурсу «Кенгуру» отримало 172 учні;
· Команда  волейболістів (юнаки) М-Лукашівської ЗОШ І-ІІІст. (тренер Загреба С.В.) виборола І місце в обласній спартакіаді школярів, а команда волейболісток із ЗОШ №3 (тренер Гиря В.В.) ІІ призове місце в області.
Вихованці ДЮСШ стали призерами та переможцями Всеукраїнського турніру «Золота осінь» з волейболу, XXI всеукраїнського турніру СК «Мотор Січ» з легкої атлетики, Міжнародного турніру та відкритих чемпіонатів області з боротьби дзюдо,  обласної олімпіади «Хто ти, майбутній олімпієць?»

Вихованці ЦДЮТ є переможцями V Всеукраїнського фестивалю театральних та хореографічних колективів «Зірки Меотіди» (театр-студія «БЕМС»), XI міського фестивалю хореографічних та циркових колективів «Терпсихора» (танцювальна студія «Натхнення»), обласної виставки -конкурсу «Космічні фантазії» (студія образотворчого мистецтва «Колорит»), обласного конкурсу - виставки «Знай і люби свій рідний край» (студія «Стильні аксесуари»), обласної виставки-конкурсу з початкового технічного моделювання (гурток «Початкове технічне моделювання»), міського фестивалю «Пісенний листопад»  (вокальна студія «Консонанс»).
У районі здійснюється організація змістовного дозвілля обдарованих та талановитих дітей. Влітку 2011 року на базі пришкільних та профільних таборів безкоштовним харчуванням та змістовним дозвіллям охоплено 473 дитини. 3 обдаровані дитини ( вихованці ЦДЮТ), Михайлівського НВК ім..О.Т.Слободчикова  нагороджені поїздкою до ДОТ «Артек» (с.м.т. Гурзуф).

З метою заохочення обдарованих учнів у 2011 році Премією голови райдержадміністрації нагороджено 2 обдаровані дитини в номінаціях «За наукові досягнення», «За творчі  досягнення» ( це учні Нововасилівської ЗОШ І-ІІ ст.. та ЦДЮТ).

Учениця Вільнянської ЗОШ № 1 Антонова Діана нагороджена обласною премією для обдарованих дітей – за участь у ІV Всеукраїнському етапі учнівських олімпіад (географія). 

Відділ освіти намагався впродовж року відзначати  тих педагогів, в тому числі й грошовими преміями, хто дав крила своїм обдарованим вихованцям. Хоча ситуація з фінансуванням галузі з І півріччя 2011 року була напруженою.
Педагогічні кадри

             Важливим чинником надання якісних освітніх послуг є наявність якісно підготовлених педагогічних кадрів.

              Планомірною є робота відділу освіти з питань прогнозування потреби закладів освіти у педагогічних кадрах. Для ефективного використання кадрового потенціалу здійснено довгостроковий прогноз потреби у педагогічних кадрах, визначено перелік  навчальних закладів району , які необхідно в першочерговому порядку забезпечити вчителями, та створено умови для залучення до роботи в них випускників вищих навчальних закладів. Найбільш запитаними будуть вчителі математики, географії та історії, музики, хімії та біології,  початкових класів.

       У 2010-2011 н.р. у закладах освіти  району працювало близько 700 педагогів, більшість з яких ( понад 60% ) мають вік від 41 до 50 років. Молодих спеціалістів із стажем роботи до 3-років працювало в минулому навчальному році лише 60 чоловік. За серпень  лише цього року із ЗОШ району  звільнилося 33 педагоги ( в основному на пенсію за вислугою років). А прибуло лише 12  молодих спеціалістів.

Найбільше вакансій педагогів  склалося у Кіровській та Дніпровській ЗОШ. Нагальною залишається потреба у наданні житла вчителям, вирішення цієї  проблеми забезпечувало б школи району кваліфікованими кадрами.

У минулому навчальному році житлом було забезпечено дві вчительські родини на території Михайлівської сільської ради (сільський голова Вишинський В.Б.)

Поповнилась освітянська районна нива одним педагогом, що удостоєний звання «Заслужений працівник освіти  України» - це директор Матвіївського ЗНВК «Всесвіт» Фесенко Олена Сергіївна.

Заступник директора Вільяннської гімназії «Світоч» Вайновська М.К. була нагороджена орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм ІІІ ступеня», а директор гімназії Стефаненко Т.В. – стала переможцем обласного конкурсу «Господиня свого краю» у номінації «Жінка-освітянка». Значну кількість педагогів району  нагороджено грамотами різних рівнів.

Про методичну роботу з педкадрами сьогодні більше буде говорити зав.РМК.

Проте не можу не зауважити на те, що в минулому навчальному році значно знизився рівень фахового конкурсу «Учитель року» як на рівні району ( лише 5 переможців), так і на рівні області -  лише 2 учасника. Слабкою, про що я вже говорила, є робота МО дошкільних працівників  – і їх рівень участі в обласних заходах.
Нівелюється значимість такої нагороди – як районна педагогічна премія – є категорії де не висунуто в цьому році жодного кандидата на здобуття премії.

Напередодні навчального року постало питання про вакансії двох директорів шкіл – тому необхідно активізувати роботу із резервом керівних кадрів. Райметодкабінету, адміністраціям шкіл слід звернути особливу увагу на професійне  становлення молодих педагогів.

У контексті змін у проведенні атестації педпрацівників потребуватиме постійного аналізу й контролю стан підвищення кваліфікації педкадрів.

Шановні члени колегії, шановні присутні!

На завершення хочу висловити впевненість, що першого вересня кожна школа району з готовністю відкриє свої двері перед учнями, а кожен дошкільний заклад, позашкільний заклад – з радістю  і у всеозброєнні для якісного і стабільного  навчального процесу привітає своїх вихованців.
Тож всіх присутніх вітаю з наступаючим святом – Днем знань, бажаю всіляких  гараздів і дякую за увагу.

