АНАЛІЗ

СТАНУ РОБОТИ ЗІ  ЗВЕРНЕННЯМИ ГРОМАДЯН

У ВІДДІЛІ ОСВІТИ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ 

В 2012 РОЦІ

Відділ освіти у своїй діяльності керується Законом України  «Про звернення громадян», Указом Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування  конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», Інструкцією з діловодства за зверненнями громадян, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 348.

Особистий та особистий виїзний прийоми громадян, проводився начальником  відділу освіти у дні, визначені графіками. 

Графіки особистого, особистого виїзного  прийому громадян та проведення прямих телефонних ліній зв'язку громадян з начальником відділу освіти щороку оприлюднюються на веб-сайті відділу освіти райдержадміністрації.

Оголошення про проведення прямих телефонних ліній зв'язку громадян з начальником відділу освіти попередньо друкуються в районній газеті «Дніпровські вогні».

Начальником відділу проведено в 2012 році  25 особистих прийомів, 24 виїзні прийоми, 4 прямі телефонні лінії. Всього звернулося 33 громадянина, порушено 33 питання. Це питання працевлаштування молодих спеціалістів, підвіз учнів до місця навчання, оздоровлення обдарованих дітей, отримання направлень на навчання, щодо поставки продуктів харчування у навчальні заклади району, реконструкція приміщення Привільненської ЗОШ під внутрішній туалет та ін.

На пряму телефонну лінію надійшло 1 звернення.

За 2012 рік отримано 8 письмових звернень. З них : два звернення надійшло від райдержадміністрації, два колективних, чотири від громадян. Розглянуто питання зарахування дитини до дошкільного навчального закладу Солоненського НВК, влаштування дитини до школи, щодо реорганізації Вільноандріївської ЗОШ та ін.

Усі звернення розглянуті по суті, вичерпно, в установлені терміни.

Щороку на засіданні колегії відділу освіти заслуховується питання  стану роботи зі звернення громадян у відділі.

Аналіз стану звернень громадян за соціальним станом: працівники, молодь, пенсіонери.

Питання роботи зі зверненнями громадян, створення необхідних умов для практичної реалізації вимог нормативно-правових актів, що регламентують це питання, знаходиться на постійному особистому контролі начальника відділу освіти.
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