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                                                             Вільнянська районна державна 

                               адміністрація

ІНФОРМАЦІЯ

про виконання основних напрямків діяльності
 відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації у 2013 році
	№
	Зміст пункту 

Основних напрямків
	Заходи, які здійснені на його виконання та конкретний результат



	1.


	Реалізація в системі освіти Указу Президента України від 04.07.05. № 1013/ 2005 “Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування і розвитку освіти в Україні”


	Профінансовано районну Програму розвитку освіти на 2013-2017 роки, Програму підвищення якості шкільної природничо-математичної освіти на період до 2015 року. Випускники закладів освіти району брали участь у зовнішньому незалежному оцінюванні. Зареєстровано для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні зареєстровано 119  учасників із 11 предметів. 

	2.


	Реалізація в системі дошкільної освіти району Закону України від 06.07.2011 №2442-VІ «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу»
	На виконання Закону України «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу» в районі 615 дітей п’ятирічного віку (100%) здобувають дошкільну освіту за допомогою відвідування дошкільних навчальних закладів, дошкільних навчальних закладів при навчально-виховних комплексах (535 вихованців) та 80 вихованців охоплено іншими формами дошкільної освіти.

	3.
	Модернізація комп’ютерної бази загальноосвітніх шкіл; комп’ютеризація шкільних бібліотек; установка і використання автоматизованої системи управління загальноосвітніми навчальними закладами.


	       На балансі відділу освіти, молоді та спорту Вільнянської РДА обліковується  39 навчальних комп’ютерних комплексів. 

       У  8-ми закладах освіти Вільнянського району (Вільнянські ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1, № 2, №3, Вільнянська гімназія «Світоч», Матвіївський ЗНВК «Всесвіт», Новогупалівський НВК, Петро-Михайлівська ЗОШ І-ІІІ ст., Тернівський НВК)  облаштовано  одинадцять мультимедійних кабінетів, до складу яких входять інтерактивні дошки (5 кабінетів), активатори інтерактивної поверхні Eprezenter (4 кабінети), екран (2  кабінети), ноутбук, комп’ютер. 26 закладів освіти та ЦДЮТ підключено до глобальної мережі Інтернет.. З метою створення єдиного освітнього інформаційного порталу району створено сайт відділу освіти, молоді та спорту; усі заклади мають шкільні веб-сайти, візитки шкіл на платформі ЗапоВікі.
        Забезпеченість ДНЗ комп’ютерною технікою та підключення до мережі Інтернет складає 86%, 13 ДНЗ (65%) мають веб-сайти, візитки ДНЗ на платформі ЗапоВікі (ДНЗ при Тернівському НВК, Матвіївському ЗНВК «Всесвіт», Люцернянському НВК, Михайлівському НВК ім. О.Т.Слободчикова, Новогупалівському НВК, Солоненському НВК, Максимівському НВК, Купріянівському НВК, Нововасилівському НВК, ДНЗ м. Вільнянська № 3 «Сонечко», № 5 «Казочка», № 6 «Дзвіночок», Михайло-Лукашівському ДНЗ «Берізка»).

       У навчальних закладах району впроваджено програмний засіб «Курс «Школа», який дозволив об'єднати всі заклади освіти району та області в єдину мережу на порталі «Запорізька обласна освітня мережа», створити візитні картки навчальних закладів, сформувати звітну документацію (ЗНЗ-1, 83-РВК, 77-РВК). З серпня 2013 року у закладах освіти району впроваджується програмний засіб «Курс:Дошкілля».У районі проводиться робота по створенню віртуальних методичних об'єднань вчителів на платформі ЗапоВікі, створюються блоги віртуальних районних методичних об’єднань, шкільних методичних об’єднань. Педагогічні працівники закладів освіти Вільнянського району стовідсотково володіють комп’ютерними технологіями за програмами: «Інтел ® Навчання для майбутнього», «Основи ІКТ. Партнерство у навчанні, «Мережеві технології Веб 2.0», «Цифрові технології», «Вчителі в он-лайн».
Відділом освіти та районним  методичним  впроваджуються  елементи он-лайн спілкування, шляхом проведення відео - та голосових  конференцій, консультацій із закладами освіти району.

	4.
	Реалізація районних програм:
Програма розвитку освіти Вільнянського району на 2013-2017 роки


	Створено умови для неперервної системи освіти для забезпечення рівного доступу громадян району до здобуття якісної освіти усіх рівнів.  Продовжено роботу щодо оптимізації мережі закладів освіти району.  Станом на 30.12.2013 року в районі функціонує 26 загальноосвітніх навчально-виховних закладів, з них: 1-ЗОШ І ступеня, 3-ЗОШ І-ІІ ступенів,  15-навчально-виховних комплексів, до складу яких входять дошкільні заклади та загальноосвітні школи, 1-гімназія, інші 6 – ЗОШ І-ІІІ ступенів. Крім цього функціонує позашкільний навчальний заклад заклад: Центр дитячої та юнацької творчості. 


У закладах освіти навчається 4247 (2502 у сільській місцевості) учнів у 292 (211 по селу) класах-комплектах.


Рішенням сесії районної ради від 21.05.2013 №18 реорганізовано Соколівську ЗОШ І-ІІІ ступенів у  навчально-виховний комплекс «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітній навчальний заклад». Поряд з цим у районі функціонує 3 дошкільні  заклади у м. Вільнянську та 4 на селі (Кам’яне, П-Михайлівка, М-Лукашево, Вільноандріївка).
Райметодкабінетом проводиться робота щодо моніторингу освіти та незалежного тестування випускників загальноосвітніх навчальних закладів.

	
	Програма підвищення якості шкільної природничо-математичної освіти на період до 2015 року
	З метою інформування вчителів природничо-математичних предметів на серпневих засіданнях районних методичних об’єднань розглянутий перелік  навчально-методичних посібників, збірників, які рекомендовано Міністерством освіти і науки, молоді та спорту до використання  у навчальних закладах. 

Для бібліотеки районного методичного кабінету   на ІІ півріччя  2013  року зроблено підписку фахових видань:

· журнал «Математика  в  школі» - 1;

· журнал «Біологія і хімія в школі» - 1;

·       -    журнал «Географія  та основи економіки в школі» - 1.

У закладах освіти району функціонують медіатеки педагогічних програмних засобів навчального призначення з різних предметів. До складу  медіатек  входять  інноваційні електронні засоби навчального призначення  з природничо-математичних предметів (електронні посібники, віртуальні лабораторії , проекти,  презентації, відеофільми відкритих уроків вчителів). У районі  продовжується робота по створенню віртуальних районних методичних об’єднань вчителів на платформі ЗапоВікі. Функціонують віртуальні районні методичні  об’єднання на ЗапоВікі вчителів математики,  фізики, біології, географії.  Створено блоги віртуальних районних методичних об’єднань вчителів математики, фізики, ведеться робота по створенню блогу віртуального районного методичного об’єднання  вчителів  біології. Учасники  віртуальних  методичних об’єднань мають змогу самостійно ознайомитися з планами  роботи МО, переглянути та розмістити матеріали, доповіді, презентації, фотоальбоми  використовуючи мережеві технології Веб - 2.0. У листопаді-грудні 2013 року проведено районний  тур конкурсу «Вчитель року». У  номінації «географія» взяли участь вчителі географії  Матвіївського ЗНВК «Всесвіт» Зуб Н.М. (ІІІ місце) та Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 Костенко О.В. (ІІ місце). У жовтні-листопаді 2013 року проведено ІІ (районний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з природничо-математичних предметів з метою розвитку талановитих і обдарованих дітей. У районному етапі олімпіад  взяли участь 136 учнів закладів освіти ІІ-ІІІ ступенів та 24 учня школи І рівня у Малій олімпіаді з математики. Серед призерів посіли: І місце - 1 учень, ІІ місце – 5 учнів, ІІІ місце – 30 учнів. Найбільше переможців підготували Вільнянська гімназія «Світоч» (директор Стефаненко Т.В.) – 8, Вільнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 (директор Шпитальова Л.І.) – 5, Вільнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 (директор Гринько І.М.) – 5, Вільнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 (директор Малиш В.А.) – 4, Матвіївський ЗНВК «Всесвіт» (директор Фесенко О.С.) – 4 та Тернівський НВК (директор Біла О.А.) – 3. З метою розвитку та підтримки творчих обдарувань дітей проведено районний етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН. На відділенні наук про Землю представлено 4 роботи, хімії та біології 7 робіт, на відділенні математики 5 робіт, на  відділенні фізики та астрономії 1 робота. Переможцями районного етапу  визнано 19 учнів та забезпечено їх участь у обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН. Щорічно збільшується участь учнів району у  Всеукраїнських учнівських конкурсах («Левеня», «Колосок», «Кенгуру», «Бобер»). Учасниками   обласних творчих груп у 2013 році  були 3 вчителя предметів природничо-математичного циклу. До складу обласної творчої групи з питання «Науково-методичне забезпечення регіонального курсу «Екологія рідного краю» входила учитель  біології та екології Вільнянської гімназії «Світоч» Рожко О.І., до складу обласної творчої групи «Використання сучасних технологій в практиці роботи фізики та астрономії» входив учитель фізики та астрономії Матвіївського ЗНВК «Всесвіт» Полевіченко Д.В., до складу обласної творчої групи  «Апробація підручників. Рівень стандарту: «Хімія. 11 клас» автори Лашевська Г.А., Лашевська А.А.; «Хімія. 11 клас» автор Ярошенко О.Г.» входила вчитель хімії Вільнянської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів №2 Сиц Н.В. Курсовою перепідготовкою  на базі ЗОІППО охоплено 44 педагогічних працівника, що викладають предмети природничо-математичного циклу. З метою вивчення досягнутого рівня засвоєння змісту природничо - математичної  освіти  протягом листопада – грудня 2013 року проведено  тестування  з математики,  фізики,  хімії, біології та  географії  учнів 10-х класів району та з математики учнів 5-х класів  за єдиним інструментарієм, наданим Міністерством освіти і науки України. 

	5.      
	Удосконалення районної моделі профільного навчання в системі загальної середньої освіти


	У районі на 2013-2014 навчальний рік сформовано мережу профільних класів. У 36 класах охоплено профільним навчанням 413 учнів. Поряд з цим у 2013-2014 н. р. утримується мережа 26 класів на 577 учнів з поглибленим вивченням базових дисциплін: українська мова, література, іноземні мови, історія,  математика та інші. 

	6.
	Організаційно-творче забезпечення у підготовці та проведенні районного конкурсу «Вчитель року»
	З метою піднесення ролі та авторитету педагога в суспільстві, заохочення педагогічних працівників до творчої результативної праці та підвищення престижності вчительської професії у 2013 році розпорядженням голови райдержадміністрації від 20.09.2013 № 399 «Про нову редакцію Положення про щорічну районну педагогічну премію» засновано щорічну районну премію для 10 педагогічних працівників розміром 3 тис. грн для кожного лауреата. До День працівників освіти у 2013 році 7 педагогічним працівникам присуджено районну педагогічну премію. Лауреатом обласної педагогічної премії стала Булига О.І, вчитель російської мови та світової літератури Солоненського НВК .
          Щороку вчителі району беруть участь у фаховому конкурсі “Вчитель року”. У 2013-2014 навчальному році проведено районний конкурс “Учитель року - 2014”, у якому брали участь 10 педагогів.  Учасниками обласного етапу конкурсу «Вчитель року – 2014» стали вчитель початкових класів Матвіївського ЗНВК «Всесвіт» Старикова Н.М.

	7.
	Проведення районного етапу Міжнародного конкурсу з української мови ім. Т.Г.Шевченка за участю учнів загальноосвітніх закладів
	З метою виховання у дітей шанобливого ставлення до української мови, формування у них патріотизму у жовтні- листопаді проведено конкурс з української мови ім. Т.Г.Шевченка.  
           У І (шкільному) етапі конкурсу взяли участь 262 учні з 26 навчальних закладів району. До участі у  ІІ ( районному) етапі навчальними закладами було делеговано 39 переможців  шкільного етапу, з них:  5-7 класи – 16, 8 – 9 класи -   8, 10 – 11 класи – 15. Із загальної кількості учасників 11 вибороли  призові місця, серед них: ІІ місце – 4, ІІІ місце – 7. У команду  на ІІІ   (обласний ) етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка увійшли такі учасники: Скрипнік Аліна Вікторівна – учениця 11 класу Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2, Шалатов Денис Сергійович – учень 9 класу Вільнянської гімназії «Світоч», Чернов Кирило Ярославович – учень 5 класу Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3.

	8.
	Всебічна підтримка обдарованих учнів, проведення районних предметних олімпіад, конкурсів науково-дослідницьких робіт школярів у рамках районної науково-практичної конференції МАН України, районного фестивалю учнівської творчості «На біс!»
	З метою розвитку здібностей і обдарувань учнів на базі Матвіївського ЗНВК «Всесвіт» та Центру дитячої та юнацької творчості 14 березня 2013 року проведено фінальний тур районного фестивалю  учнівської творчості «На біс!» та зональний тур обласного фестивалю учнівської творчості «Таланти твої, Запорізький краю!».

У районному фестивалі загалом брали участь 1302 учня із загальноосвітніх навчальних закладі та ЦДЮТ, що становить 31% від загальної кількості учнів району. Переможцями фестивалю визнано 79 виконавців та колективів у різних номінаціях.

14 березня 2013 року на базі Центру дитячої та юнацької творчості проведено районний конкурс - виставку виробів декоративно – ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій рідний край!». У конкурсі – виставці брали участь учні 25 загальноосвітніх навчальних закладів та вихованці  студій ЦДЮТ. Загалом навчальними закладами на конкурс представлено 269 учнівських робіт, із них: декоративно – ужиткове мистецтво – 249 робіт, образотворче мистецтво – 20 робіт. Призерами  районного конкурсу – виставки «Знай і люби свій рідний край!» журі визнало 37 учасників. Для участі в обласному етапі конкурсу – виставки «Знай і люби свій рідний край!» представлено 39 робіт.
25 жовтня 2013 року на базі Вільнянської гімназії «Світоч» проведено районний етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН.

         На районний етап  конкурс-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук  представлено 37 учнівських наукових робіт учнів  із 11 шкіл району, а саме: Вільнянських ЗОШ № 2 (6 робіт), № 3 (1 робота), гімназії «Світоч» (9 робіт), Матвіївського ЗНВК «Всесвіт» (8 робіт), Михайлівського НВК (2 роботи), Люцернянського НВК (2 роботи), Антонівського НВК (2 роботи), Петро-Михайлівської ЗОШ (1 робота), Дніпровської ЗОШ (3 роботи), Михайло - Лукашівської ЗОШ (2 роботи), Солоненського НВК (1 робота), з яких 19 учнів визнані переможцями, що становить 50 % від загальної кількості учасників. Усього підготували переможців районного етапу - учасників ІІ (обласного) Матвіївський ЗНВК «Всесвіт» - 6 дітей,  Вільнянська гімназія «Світоч» - 5 дітей, Вільнянська ЗОШ № 2 – 5 дітей, Антонівський НВК -1 дитину, Вільнянська ЗОШ №3 - 1 дитину, Дніпровська ЗОШ -1 дитину.  

	9.
	Проведення будівництва автономної газової котельні Вільнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.№2
	У 2013 році виготовлена проектно-кошторисна документація на будівництво автономної газової котельні.


Начальник відділу освіти,

молоді та спорту                                                                                                О.А.Комаровська
Шпунер  4 05 28



















