ОБЛАДНАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ УСТАНОВКАМИ ПОЖЕЖНОЇ СИГНАЛІЗАЦІЇ
У сучасному суспільстві величезна увага приділяється створенню систем пожежної безпеки об’єктів, які призна​чені для захисту життя людей та матеріальних цінностей від вогню. Установка пожежної сигналізації є невід’ємним елементом захисту навчальних закладів (роз’яснення експерта із питань пожежної безпеки А.Рожкова до Правил пожежної безпеки в Україні).

Пожежна сигналізація та її призначення
Сучасний надійний протипожежний захист навчальних закла​дів можливий тільки із застосуванням пожежної автоматики.
Пожежною автоматикою слід вважати комплекс технічних за​собів, призначений для автоматичного протипожежного захисту об’єкта. До основних установок пожежної автоматики належать системи автоматичної пожежної сигналізації.
Система пожежної сигналізації (далі — СПС) призначена для  виявлення основних ознак пожежі (дим, полум’я, тепло) на ранній стадії, передачі сигналу до диспетчерського пункту для оповіщення та відповідних дій (евакуації людей, виклику пожежно-рятувальних підрозділів, запуску систем автоматичного пожежогасіння, димовидалення тощо). Ця система перетворює результат виявлення по​жежі на сигнал, що відображається на приймально-контрольному пожежному приладі.
Приймально-контрольні прилади пожежні (далі — ППКП), як правило, встановлюють у приміщенні пожежного поста, яке об​ладнують пожежними сповіщувачами. В обґрунтованих випадках допускається встановлення приймально-контрольних приладів пожежних у приміщеннях без постійного чергування персоналу за умови передавання тривожних сповіщень на пульти пожежного спостереження. У таких приміщеннях потрібно передбачити захо​ди, що запобігають доступу сторонніх осіб до ППКП.
У разі встановлення ППКП у приміщенні без постійного перебу​вання чергового персоналу значення температури і вологості повітря повинні відповідати вимогам технічної документації на прилади та обладнання СПС.
Тривожні сповіщення від приладів приймально-контрольних СПС виводяться на пульти пожежного спостереження.
Необхідність обладнання навчальних закладів автоматичними системами пожежної сигналізації
При визначенні об’єктів, приміщень навчальних закладів, які підлягають обладнанню автоматичними установками пожежної сигналізації необхідно керуватися насамперед такими документа​ми: ДБН В.2.5-56:2010 «Системи протипожежного захисту» та ДБН В.2.2-9-2009 «Громадські будинки та споруди», відповідно до яких будівлі та приміщення навчальних закладів підлягають обладнанню автоматичними системами пожежної сигналізації (див. таблицю):
Приміщення навчальних закладів, що підлягають обладнанню автоматичними установками пожежної сигналізації
	Призначення будинку

	Умови обладнання будинку СПС

	Загальноосвітні школи місткістю 360 і більше учнів
	Усі приміщення

	Спеціальні та санаторні школи, школи-інтернати з приміщеннями для сну
	Усі приміщення
СПС повинна бути адресного типу із застосуванням димових та комбінованих сповіщувачів у приміщеннях для сну

	Навчально-виробничі комбінати, позашкільні заклади
	Усі приміщення

	Підприємства громадського харчування в приміщеннях навчальних закладів
	Усі приміщення

	Бібліотеки з фондом зберігання до 500 тис. умовних одиниць
	Усі приміщення

	Бібліотеки з фондом зберігання більш як 500 тис. умовних одиниць
	Усі приміщення
СПС з використанням адресних компонентів із застосуванням димових та комбінованих оповіщувачів

	Архіви плошею менш як 400м2
	Усі приміщення із застосуванням димових та комбінованих оповіщувачів


У будинках та спорудах навчальних закладів не підлягають об​ладнанню СПС:
· приміщення з мокрими процесами (душові, басейни, мийні, умивальні);
· санвузли, крім санвузлів у будинках з атріумами у висотних будинках, криті спортивні споруди та підземні споруди з ма​совим перебуванням людей;
· припливні венткамери, що не обслуговують виробничі, склад​ські приміщення категорій А, Б та В; насосні станції водопос​тачання та бойлерні;
· виробничі та складські приміщення категорії Г та Д за пожеж​ною небезпекою;
· сходи та сходові клітки, крім сходів типу С2 (внутрішні відкриті без огороджувальних стін).
Основні вимоги до автоматичних систем пожежної сигналізації
Апаратура й обладнання, що входять до складу установок авто​матичної пожежної сигналізації, повинні відповідати чинним стан​дартам, технічним умовам, документації заводів-виробників, мати сертифікат відповідності і бути без дефектів. Повинна бути підго​товлена документація, що містить порядок дій у разі пожежної три​воги в будівлях закладу та загальні вимоги щодо СПС.
Поділ будівель на зони пожежної сигналізації і зони оповіщення повинен відповідати порядку дій у разі пожежної тривоги.
Компоненти СПС мають відповідати вимогам стандартів серії ДСТУ EN-54.
Системи пожежної сигналізації повинні:
· виявляти ознаки пожежі на ранній стадії;
· передавати тривожні сповіщення до пристроїв передавання пожежної тривоги та попередження про несправність;
· формувати сигнали управління для систем протипожежного захисту та іншого інженерного обладнання, що задіяне під час пожежі;
· сигналізувати про виявлену несправність, яка може негатив​но впливати на нормальну роботу СПС.
· Системи пожежної сигналізації не повинні:
· підпадати під несприятливий вплив інших систем, незалежно від того, з’єднані вони з ними, чи ні;
· виходити з ладу (частково або повністю) через вплив на них вогню або явища, для виявлення якого вони призначені, до того, як вогонь чи це явище було виявлено;
· реагувати на інші явища, не пов’язані з виявленням пожежі.
Тип і кількість автоматичних пожежних сповіщувачів, що їх вста​новлюють у приміщеннях, визначаються за необхідністю виявлення займання по всій контрольованій площі приміщення пожежонебезпечних зон.

Тип автоматичного пожежного оповіщувача обирають залежно від призначення приміщень, які потребують захисту, характеру горючих матеріалів і первинних ознак пожежі. Автоматичні пожежні сповіщувачі мають бути розташовані так, щоб продукти, які утворюються під час пожежі на контрольованій ними площі, могли досягати їх без надмірного розсіювання, ослаблення або затримання. Пожежні сповіщувачі потрібно також розміщувати у закритому просторі, де можливе виникнення або поширення пожежі. Таким простором у закладах можуть бути порожнини над підвісною стелею, деяке медичне, технологічне обладнання та апарати.

За допомогою ручного пожежного оповіщувача людина може ініціювати (отже передавати) сигнал оповіщення про пожежу для надання можливості проведення різних дій, наприклад, евакуації людей. Ручні пожежні оповіщувачі потрібно розміщувати на шляхах евакуації біля (усередині або зовні) евакуаційних дверей, а також біля усіх виходів із будівель, так, щоб будь-яка людина, що виявила пожежу, змогла швидко і без додаткових зусиль скористатися. Необхідно передбачити можливість доступу для проведення технічного обслуговування сповіщувачів.
У місцях, де є загроза механічного ушкодження автоматичного пожежного сповіщувача, повинна бути передбачена захисна конструкція, яка не порушує ефективності його роботи з виявлення пожежі.

Резерв ємності пожежних приймально-контрольних приладів, призначених для роботи з неадресованими пожежними сповіщувачами (при кількості шлейфів 10 та більше), має бути не менше 10%.
Автоматична пожежна сигналізація повинна працювати цілодобово.

Забезпечення працездатного стану СПС

Надійне технічне утримання СПС повинно забезпечуватися проведенням організаційних, технічних та інших заходів, що спрямовані на попередження пошкоджень та несправностей СПС, їхнє підтримування у постійному робочому стані.

Дотримання вимог технічного обслуговування (ТО) сприяє забезпеченню робочого стану СПС, їхньої надійної та безпечної експлуатації.

Керівники (власники) освітніх закладів та уповноважені ними особи, а також орендарі, для забезпечення утримування СПС у справному стані зобов’язані:

· розробляти комплексні заходи із забезпечення утримування СПС відповідно до вимог ТО, впроваджувати досягнення науки і техніки, позитивний досвід у цій галузі;
· відповідно до вимог нормативних документів із питань утри​мування СПС розробляти і затверджувати положення, ін​струкції та інші документи, здійснювати постійний контроль за їхнім дотриманням;
· забезпечувати дотримання вимог ТО, стандартів, норм та ін​ших відповідних нормативних актів;
· організовувати вивчення працівниками, які здійснюють конт​роль за експлуатацією СПС, відповідних норм та прав;
· своєчасно надсилати повідомлення у територіальні органи державного пожежного нагляду (держтехногенбезпеки) про спрацювання системи СПС або її вимкнення, а також про вжи​ті у зв’язку з цим заходи з пожежної безпеки об’єкта, що пере​буває під захистом.
Усі роботи з технічного обслуговування СПС повинні проводи​ти організації, які мають відповідну ліцензію.
Нормативні документи
· ДБН В.2.2-9-2009 «Громадські будинки та споруди».
· ДБН В. 2.5-56-2010 «Системи протипожежного захисту»,
· ДСТУ EN-54.
