Чи підлягають атестації робочих місць за умовами праці професії, які
відсутні у Списках виробництв, робіт, професій, посад і показників,
зайнятість в яких дає право на пенсію за віком на пільгових умовах,
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 16 січня 2003 року
No 36, у Списку виробництв, цехів, професій і посад із шкідливими і важкими умовами праці, зайнятість працівників на роботах в яких дає право на щорічну додаткову відпустку, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 1997 року No 1290, і в Переліку виробництв, цехів, професій і посад із шкідливими умовами праці, робота в яких дає право на скорочену тривалість робочого тижня, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2001 року No 163, і чи є правові підставидля проведення такої атестації?

Згідно з пунктом 1 Порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня року No 442 (далі - Порядок проведення атестації), атестація
проводиться на підприємствах та в організаціях незалежно від форм власності й господарювання, де технологічний процес, використовуване обладнання, сировина та матеріали є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть несприятливо впливати на стан здоров'я працівників, а також на їхніх нащадків як тепер, так і в майбутньому.

Атестація робочих місць за умовами праці проводиться згідно з наведеним вище Порядком та Методичними рекомендаціями для проведення атестації робочих місць за умовами праці, затвердженими постановою Міністерства праці України від 1 вересня 1992 року No 41.

Правовою основою для проведення атестації робочих місць за умовами праці є чинні законодавчі та нормативні акти з питань охорони і гігієни праці, Списки виробництв, робіт, професій, посад і показників, що дають право на пенсію за віком на пільгових умовах, на щорічні додаткові відпустки за роботу із шкідливими і важкими умовами праці, скорочену тривалість робочого тижня та інші пільги і компенсації залежно від умов праці. Тобто наявність робіт, професій (посад) у зазначених вище списках є обов'язковою підставою для проведення атестації.
Разом з тим слід зауважити, що за результатами атестації робочих місць
визначається не лише право працівників на відповідні пільги, а й
розробляються заходи щодо поліпшення умов праці та оздоровлення
працівників, у т. ч. організаційні, технічні, економічні та соціальні
заходи, передбачені колективним договором щодо поліпшення умов трудової
діяльності на виробництві. Також можуть встановлюватись інші пільги та
компенсації, не передбачені законодавством.

Відповідно до пункту 4 Порядку проведення атестації атестація проводиться атестаційною комісією, склад і повноваження якої визначаються наказом по підприємству. Саме атестаційна комісія підприємства (організації) приймає рішення про доцільність проведення атестації на конкретному робочому місці.

Відповідальність за своєчасне та якісне проведення атестації покладається на керівника підприємства, організації.
Чи потрібно проводити  атестацію робочих місць за умовами праці підприємству з державною формою власності, якщо підприємство офіційно працює 24-годинний робочий тиждень (п’ятигодинний робо​чий день)?
- Робочі місця нале​жать до Списків Ns 1 та № 2, за​тверджених постановою Кабмі​ну від 16.01.2003 р. № 36.

Відповідь. Згідно з п.1 Порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 № 442, проводиться на підприємствах и в організаціях незалежно від  форм власності й господарювання, де тех​нологічний процес, використовуване обладнання, сировина та матеріали є потенційними джерелами шкідли​вих і небезпечних виробничих факто​рів, що можуть несприятливо впливати на стан здоров’я  працюючих.
Правовою основою для прове​дення атестації робочих місць за умовами праці є чинні законодавчі та нормативні акти з питань охоро​ни і гігієни праці, списки вироб​ництв, робіт, професій, посад і по​казників, зайнятість у яких дає пра​во на пенсію за віком на пільгових умовах, щорічні додаткові відпустки за роботу зі шкідливими та важки​ми умовами праці, скорочену три​валість робочого тижня та інші пільги і компенсації.

При цьому право на кожну із цих пільг визначається за окремим нор​мативним актом і залежить від фак​тично визначених факторів виробни​чого середовища і трудового проце​су на конкретному робочому місці та часу дії цих факторів.
Зокрема, до стажу роботи пра​цівника, що дає право на пенсію за віком на пільгових умовах, зарахо​вуються дні, коли він був зайнятий виконанням робіт в умовах, перед​бачених Списками N 1 і № 2, не менш як 80% робочого часу, вста​новленого для працівників такого виробництва, професії чи посади.
У розрахунок часу, що дає право працівникові на щорічну додаткову відпустку за роботу із шкідливими і важкими умовами праці, зараховуються дні, коли він фактично був зайнятий на відповідних роботах не менш як половину встановленої тривалості робочого дня.
Крім того, за результатами атестації робочих місць визначається не лише право працівників на від​повідні пільги, а також розробля​ються заходи щодо поліпшення умов праці й оздоровлення працівників у тому числі організаційні, технічні, економічні та соціальні заходи, передбачені колективним договором.
"Зпдно з п.4 названого Порядку атестація проводиться атестаційною комісією, склад і повноваження якої  визначаються наказом по підприємству, організації в строки, передбачені колективним договором, але не рідше від одного разу на п’ять років. Відповідальність за своєчасне та якісне проведення атестації покла​дається на керівника підприємства, організації.
Саме атестаційна комісія підпри​ємства (організації) ухвалює рішення про проведення атестації на конкретному  робочому місці і складає перелік робочих місць, що підлягають атестації.
