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На №
від

 Міністерство освіти і науки, молоді       та спорту України
Міністерство інфраструктури України
Раді Міністрів АР Крим, обласним,    Київській та Севастопольській міським державнимадміністраціям, органам місцевого самоврядування
Начальнику головного управління Держсанепідслужби Автономної Республіки Крим, начальникам головних управлінь Державної санепідслужби областей, міст Києва та Севастополя, водного, залізничного, повітряного транспорту
Держсанепідслужба України відповідно до покладених на неї завдань згідно з підпунктом 8 пункту 4 Положення про Державну санітарно-епідеміологічну службу України затвердженого Указом Президента України від 06.04.2011 № 400 координує діяльність органів виконавчої влади у сфері забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення.
Відповідно до вимог «Санитарных правил устройства и содержания детских дошкольных учреждений» № 3231-85 від 11.03.1985, «Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу», «Санитарных правил устройства и содержания учебных заведений системы профтехобразования» № 2149-80 від 28.01.1980 відповідальність за виконання санітарних правил і норм покладається на засновника (власника) та керівника навчального закладу. Щоденний контроль за виконанням чинних санітарних правил і норм здійснює керівник та медичний персонал навчального закладу, а також відповідальна особа, призначена наказом керівника закладу.
З метою недопущення виникнення та розповсюдження захворюваності серед дітей в умовах підвищеної захворюваності населення на гострі респіраторні вірусні інфекції і грип (далі - ГРВІ і грип) та виконання постанови головного державного санітарного лікаря України від 17.09.12. № 27 «Про забезпечення заходів щодо профілактики грипу та гострих респіраторних вірусних інфекцій в епідсезон 2012-2013 років» у період проведення святкових заходів пропоную забезпечити за участю управлінь (відділів) освіти і науки, у справах сім’ї, молоді та спорту систематичний щоденний контроль за дотриманням вимог санітарного законодавства у місцях проведення організованих масових заходів під час канікул та екскурсій за участю дітей.

Враховуючи вищевикладене, під час канікул та екскурсій у місцях проведення організованих масових заходів за участю дітей пропоную:
· вимагати від засновників (власників) керівників шкіл збереження на оптимальному рівні показників повітряно-теплового режиму у навчальних закладах під час проведення масових заходів за участю дітей;

· приймати рішення щодо відміни проведення масових заходів за участю дітей у разі зниження зовнішньої температури повітря до -20°С при швидкості руху повітря більше 5 м/с і при вологості повітря вище 80 %;

· посилити контроль за реалізацією новорічних подарунків, особливу увагу звернути на наявність документів, підтверджуючих їх якість і безпеку продукції та терміни реалізації;

· при оформленні проїзних документів для проїзду організованих дитячих колективів інформувати відповідні служби залізниць України та територіальні органи Держсанепідслужби на залізничному транспорті України, зокрема, залізниці формування та залізниці висадки поїздів (причіпних вагонів) щодо організації безпечних умов посадки, проїзду, висадки пасажирів;

· при формуванні спеціалізованих пасажирських потягів та вагонів, що здійснюють перевезення організованих дитячих груп до місць оздоровлення та відпочинку, звернути особливу увагу на забезпечення вагонів якісною та безпечною питною водою, роботу систем вентиляції та опалення, наявність дезінфекційних засобів;

· продовжити цілеспрямовану роз'яснювальну роботу серед батьків та персоналу навчальних закладів та закладів оздоровлення/відпочинку щодо профілактики грипу та ГРВІ.
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