                                                                        Колегії відділу освіти

                                                                        Вільнянської райдержадміністрації

                                            Доповідна записка

      Про стан кадрової роботи та підготовку

      кадрового резерву у 2011-2012 навчальному році,

      виконання вимог Закону України 

«Про засади запобігання і протидії корупції» 

Відділ освіти Вільнянської райдержадміністрації здійснює роботу з педагогічними кадрами та особами, зарахованими до кадрового резерву, відповідно до щорічного плану роботи, згідно з Конституцією України, Законом України «Про державну службу», чинним законодавством про працю й спрямована на забезпечення виконання указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, районної програми “Вчитель”, розпоряджень голови райдержадміністрації щодо удосконалення системи роботи з кадрами, поліпшення якісного складу державних службовців відділу, підготовку дієвого кадрового резерву.
Кадрова робота відділу здійснюється  згідно з «Положенням про організацію роботи з кадрами у відділі освіти Вільнянської райдержадміністрації», затвердженим наказом відділу освіти від 15.03.2005 № 71 із змінами, внесеними наказом відділу освіти від 26.08.2011 № 393 та згідно з «Положенням про кадрову службу відділу освіти районної державної адміністрації», затвердженим наказом відділу освіти від 06.12.2007 № 416.

Загальна штатна чисельність працівників відділу освіти у 2011-2012 н.р. складала 3 особи, з них 3 державних службовці. Фактично працює - 2 державних службовця (66,7 %. укомплектованості відповідно до штатного розпису). 

За профілем державні службовці відділу освіти мають  педагогічну вищу освіту. 

У відділі  працюють державні службовці віком від 41 до 51 років. Серед  працюючих державних службовців  за статтю - 2 жінки.

 Мають стаж роботи  державного службовця: понад  2 роки  - 1, понад 10 років – 1.

На виконання Комплексної програми підготовки державних службовців, яка затверджена Указом Президента України від 09.11.2000 № 1212/2000, щороку до відділу кадрової роботи апарату райдержадміністрації подаються пропозиції щодо підвищення кваліфікації працівників відділу освіти райдержадміністрації. З 31.10 по 04.11.2011 року та 27.02-02.03.2012 року підвищення кваліфікації на базі Запорізького обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій пройшла головний спеціаліст відділу освіти Шпунер І.П.  Головні спеціалісти відділу освіти райдержадміністрації підвищують кваліфікацію на обласних семінарах, нарадах, відкритих обласних заходах для зазначеної категорії державних службовців та шляхом самоосвіти.

 Згідно з розпорядженням голови райдержадміністрації у 2012 році проведено щорічну оцінку виконання обов’язків та завдань, покладених на державних службовців відділу освіти. В результаті всі державні службовці отримали високу оцінку.


Державні службовці дотримуються вимог Законів України «Про державну службу», «Про засади запобігання і протидії корупції». На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 28.12.2010 № 1517 постійно проводиться роз’яснювальна робота, спрямована на запобігання і припинення корупційних діянь у відділі освіти. Удосконалено механізм контролю за достовірністю декларацій про доходи державних службовців та забезпечено своєчасне декларування доходів державними службовцями відділу за 2011 рік. Подано до райдержадміністрації інформацію щодо заповнення декларацій про доходи державними службовцями відділу освіти. 

Відповідно до Положення про формування кадрового резерву для державної служби,  затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2001 № 199, переглянуто списки кадрового резерву на посаду начальника відділу, у жовтні 2011 року узгоджено список кадрового резерву на посаду начальника відділу освіти з управлінням освіти і науки Запорізької облдержадміністрації. На 2012 рік до кадрового резерву зараховано із числа молодих, перспективних фахівців: на посаду начальника відділу освіти -  2 (1 головний спеціаліст відділу і 1 методист районного методичного кабінету), а на посади головних спеціалістів – 2 (методисти районного методичного кабінету).

На осіб,  зарахованих до кадрового резерву, складено особисті плани підготовки резерву. Із загальної чисельності зарахованих до кадрового резерву мають вищу освіту - 4 за педагогічним профілем. 

Особи, які перебували в резерві, займалися за планами самопідготовки, підготували звіт про виконання плану.

                  Станом на 01 листопада 2012 року в загальноосвітніх закладах району працює 468 педагогічних працівників, з них: жінок 406 або 86,8%;

мають повну вищу освіту 391 чол. або 83,5 %;

мають незакінчену вищу 13 чол. або2,8 %;

мають середню спеціальну 59 чол. або 12,6 %;

з них педагогічну 47 чол. або 79,7 %;

мають середню загальну освіту 5 чол. або 1 %.

мають категорію “спеціаліст вищої категорії” 106 чол. або 25,6 %;

мають категорію “спеціаліст І категорії” 120 чол. або 30 %;

мають категорію “спеціаліст ІІ категорії” 47 чол. або 11,4 %;

мають категорію “спеціаліст” 67 чол. або16,2 %.

мають педагогічне звання “вчитель-методист” 41 чол. або 10 %;

мають педагогічне звання “старший вчитель” 64 чол. або 15,5%.

кількість пенсіонерів 72 чол. або 15,4%

в порівнянні з 2010-2011 навчальним роком кількість пенсіонерів збільшилася на 1,4 %

мають стаж педагогічної роботи до 3 років 53 чол. або 11,3 %;

від 3 до 10 років 64 чол. або 13,7 %;

від 10 до 20 років 104 чол. або 22,2  %;

більше 20 років 247 чол. або 52,8%.

Щороку загальна кількість педагогічних працівників у ЗОШ району зменшується, що зумовлено в основному зменшенням контингенту учнів, соціальною незахищеністю педагогів та змінами у пенсійному законодавстві.
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Кількість педагогічних працівників
У дошкільних навчальних закладах району станом на 01.11.2012 року працює 115 педагогічних працівника (збільшення чисельності педагогічних працівників ДНЗ відбулося у зв»язку із реорганізацією ЗОШ району у НВК), з них 18 пенсіонерів, що становить 16 % від загальної кількості. 

мають повну вищу освіту 34 чол. або 30 %;

мають базову вищу 10 чол. або 8 %;

мають неповну вищу 71 чол. або 62 %.

За статистикою завідувачів ДНЗ 10 чол. (8 %) від загальної кількості педпрацівників: 100 % з них – жінки; 2,6 % - пенсіонери.

За останні роки помітна динаміка зменшення кількості вчителів із загальною середньою освітою ( на 0,9 % за останні три років). Проте майже залишається незмінною кількість вчителів із повною вищою та неповною вищою освітою. 
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Розподіл педагогічних працівників за освітнім рівнем у 2010-2013 роках

За статистикою директори та заступники директорів закладів освіти району становлять 12 % від загальної кількості педпрацівників: 86,3 % з них – жінки; 23,6 % - пенсіонери, 90 % стаж роботи 20 років і більше.

Розподіл учителів за віком (без вчителів 1-4 класів):

До 30 років включно – 75 чол. або 21,2 %;

31- 40 років – 78 чол. або 22,1 %;

41-50 років – 90 чол. або 25,5 %;

51 – 55 років – 44 чол. або 12,5 %;

Понад 60 років – 65 чол. 18,4 %.

 Аналіз якісного складу педагогічних працівників району свідчить, що найбільш «молодими» спеціальностями є англійська мова, історія, інформатика. біологія, фізична культура – відсоток учителів віком до 30 років, які викладають зазначені предмети, складає 44; 24; 41,7; 26 відповідно від загальної кількості вчителів даного профілю. Водночас майже 20% вчителів, які викладають математику, українську мову, російську мову та світову літературу, фізику мають вік понад 55 років.

Відповідно до кількісного складу в районі найбільше вчителів української мови та літератури (50 чол.), математики (43 чол.), російської мови та світової літератури (40 чол.).

За статистикою середній вік педагогічних працівників по району складає від 41 до 50 років (19,2 %), що свідчить про перевагу кількості працівників передпенсійного віку. В той же час кількість вчителів до 30 років (75 чол.) та від 31 до 40 (78 чол.) складає більшість – 32,7 %.  
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Кількість пенсіонерів у закладах освіти району щорічно збільшується. Стабільно високий відсоток вчителів пенсійного віку у Купріянівському НВК (24 %), Вільнянській гімназії «Світоч» (20 %), Московському НВК (19%), Вільнянській ЗОШ № 3 (16 %), Люцернянському НВК (20 %),  Михайлівському НВК (18 %), П-Михайлівській ЗОШ (25 %), Матвіївському ЗНВК «Всесвіт» (18%), вечірніх класах (57 %).

 «Старіння» педагогічних кадрів впливає передусім на їхню професійну мобільність, що відбивається на ринку праці в галузі освіти. Адже вчителі пенсійного віку в будь-який момент можуть залишити роботу, а це ускладнює кадрову ситуацію в школі. 

За останні роки  кількість вчителів-сумісників істотно не змінювалась. Станом на 1 листопада 2012 року вони становлять 5,8 % від загальної кількості педагогічних працівників. Основні причини сумісництва: 

недоукомплектованість кадрами навчальних закладів через відсутність житла, недостатня кількість годин навантаження, скорочення контингенту учнів, класів, ставок педпрацівників. Відсоток сумісників  найвищий  у Вільнянській ЗОШ № 1 (33 % за рахунок вечірніх класів), Максимівському НВК (18 %).
На виконання наказу МОН України від 21.02.2007 № 142 відділ освіти райдержадміністрації щоквартально проводить моніторинг поліпшення житлових умов педпрацівників району. Станом на 01 листопада 2012 року на квартирному обліку перебувають 9 педагогічних працівників, 1 з них  у сільській місцевості. За 2011  рік поліпшили житлові умови два педагогічних працівника (Соколівська ЗОШ, Михайлівський НВК).

Динаміка звільнення педагогічних працівників за останні роки вказує на значне збільшення кількості звільнень. За власним бажанням звільняється більшість працівників. Основними причинами є вихід на пенсію за вислугою років  та за віком: з 01.08 по 01.11.2012 року звільнилося 40 педагогічних працівників (у минулому році – 50).

З метою розвитку професійного кадрового потенціалу, задоволення потреб освітньої галузі у фахівцях з високим рівнем професіоналізму та сучасної культури управління, ведеться постійна робота щодо забезпечення підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації педагогічних працівників.

 Щороку підвищення кваліфікації  проходять більше   100  педагогічних працівників загальноосвітніх шкіл. Згiдно із перспективним планом роботи районного методичного кабiнету за перiод першої половини 2012 року  164 педагога пройшли курси на базi ЗОIППО; семінари на базi ЗОIППО - 77 чоловік. Навчальними закладами району складено перспективний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників на період до 2015 року.

          Щороку вчителі району беруть участь у фаховому конкурсі “Вчитель року”. У 2011-2012 навчальному році проведено районний конкурс “Учитель року”, у якому брали участь 8 педагогів.  Учасниками обласного етапу конкурсу «Вчитель року – 2012» стали вчитель української мови та літератури  Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 Лебединська Н.М., вчитель фізичної культури Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 Балабанова С.А., вчитель англійської мови Матвіївського ЗНВК «Всесвіт» Тетеря К.В.

             Велике значення у діяльності з керівними та педагогічними кадрами відіграє робота щодо морального та матеріального заохочення. Відділом освіти райдержадміністрації постійно поповнюється база даних щодо осіб та трудових колективів закладів освіти району, представлених до нагородження державними нагородами України, Міністерства освіти і науки України, обласним управлінням освіти і науки, обласної державної адміністрації, обласної ради, районної державної адміністрації, відділом освіти райдержадміністрації.

             У 2012 році Почесною грамотою управління освіти і науки облдержадміністрації нагороджено 33 педагогічних працівника, грамотою обласної ради – 1 педагогічний працівник, грамотами районної ради – 8 педагогічних працівників, подякою районної ради – 10, грамотами районної державної адміністрації -  16 педагогічних працівників, грамотою відділу освіти райдержадміністрації - 43 педагогічних працівника.  З метою піднесення ролі та авторитету педагога в суспільстві, заохочення педагогічних працівників до творчої результативної праці та підвищення престижності вчительської професії у 2008 році розпорядженням голови райдержадміністрації від 11.02.2008 № 135 засновано щорічну районну премію для 10 педагогічних працівників розміром 3 тис. грн для кожного лауреата. На День працівників освіти у 2012 році 8 педагогічних працівників району отримали районну педагогічну премію. Лауреатом обласної педагогічної премії стала Гуляєва Л.О., заступник директора з навчально-виховної роботи Матвіївського ЗНВК «Всесвіт»  .
             Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 29.06.99 №1159 “Про підготовку фахівців для роботи у сільській місцевості” з доповненнями, внесеними постановою Кабінету Міністрів України  від 20.08.03 №1298, наказу Міністерства освіти і науки України від 02.09.08 № 802 “Про затвердження Умов прийому до вищих навчальних закладів України”, з метою забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів кваліфікованими педагогічними кадрами у 2012 році відділом освіти райдержадміністрації на підставі подань загальноосвітніх шкіл району було видано 4 направлення для цільового прийому випускників шкіл на денну форму навчання:

Запорізький національний університет                                               - 2

Бердянський державний педагогічний університет                      -  1

Запорізький педагогічний коледж                                                       -  1

           Стали студентами 3 випускника або 75% від кількості виданих направлень.

Для повного забезпечення шкіл району педагогічними кадрами зростає важливість профорієнтаційної роботи серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів.

Пропонується активізувати роботу закладів освіти району щодо створення профільних класів із залученням висококваліфікованих спеціалістів вищих навчальних педагогічних закладів; сприяти відбору обдарованої учнівської молоді через їх участь в олімпіадах для подальшого навчання за педагогічними спеціальностями у Запорізькому національному університеті та Запорізькому педагогічному коледжі.

З метою забезпечення планомірності та результативності у роботі щодо запобігання проявам корупції та хабарництву протягом року здійснено такі управлінські заходи:

видано наказ відділу освіти від 20.09.2012 № 447 «Про запобігання проявам корупції у навчальних закладах»;

щоквартально на оперативних нарадах начальника відділу освіти проводиться роз»яснювальна робота, спрямована на запобігання корупційних діянь серед працівників відділу освіти та районного методичного кабінету.

Виконання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» знаходиться на постійному контролі у відділі освіти райдержадміністрації.

Методист РМК                                                                             Г.Л. Міщенко

РІШЕННЯ

КОЛЕГІЇ ВІДДІЛУ ОСВІТИ

ВІЛЬНЯНСЬКОЇ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

                                

      «30» листопада 2012 р.                                                     Протокол № 12
      Про стан кадрової роботи та підготовку

      кадрового резерву у 2011-2012 навчальному році,

виконання вимог Закону України «Про засади 
запобігання і протидії корупції» 

  Заслухавши та обговоривши доповідну записку « Про стан кадрової роботи та підготовку  кадрового резерву у 2011-2012 навчальному році, виконання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», 

                                                      КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

           1.Інформацію відділу освіти райдержадміністрації про стан кадрової роботи та підготовку  кадрового резерву у 2011-2012 навчальному році, виконання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції»,     узяти до відома.

           2. Відділу освіти райдержадміністрації:

            1) вжити заходів щодо покращення роботи з особами, зарахованими до кадрового резерву на посади:

            -державної служби різних категорій;

            -керівників закладів освіти;

            -заступників керівників закладів освіти
                                                                                 протягом року

           2) забезпечувати безперервність, цілеспрямованість підвищення кваліфікації осіб, зарахованих до кадрового резерву, шляхом їх участі в роботі курсів при Запорізькому обласному інституті післядипломної педагогічної освіти

                                                                                 протягом року

            3) постійно оновлювати базу даних щодо осіб та трудових колективів закладів освіти району, представлених до нагородження державними нагородами України, іншими відзнаками

                                                                                  до 01.04. 2013 і постійно

      4) відповідальній особі на оперативних нарадах начальника забезпечити розгляд виконання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» 

                                                                                   щоквартально

            3. Керівникам закладів освіти району:

            1) залучати вчителів, психологів до участі у Всеукраїнських конкурсах авторських програм, спрямованих на виявлення та розвиток обдарованої учнівської молоді                                                                                  постійно

              2) виявляти випускників шкіл сільської місцевості з достатнім і високим рівнем навчальних досягнень, схильних до педагогічної роботи та сприяти їх вступу на навчання до вищих навчальних закладів на напрями і спеціальності педагогічного профілю за державним замовленням 

                                                                                     2012 рік і постійно

              3)  сприяти поліпшенню житлових умов педагогічних працівників 
                                                                                     протягом року

              4) розглядати на засіданнях, зборах педагогічних колективів питання щодо протидії проявам корупції та хабарництву серед педагогічних працівників; проводити семінари, тематичні лекції на зазначену тему

                                                                                      щоквартально

               4. Контроль за виконанням рішення колегії залишаю за собою.

Голова колегії                                                                        І.О. Полевіченко
Секретар колегії                                                                         Г.Л. Міщенко 

