                                                   Колегії відділу освіти

Вільнянської райдержадміністрації

Доповідна записка

Про стан реалізації державної 

політики у сфері соціального 

захисту дітей з особливими 

потребами у закладах освіти району
Важливим показником розвитку суспільства є гуманне, турботливе й милосердне ставлення до дітей із особливими потребами, які не мають змоги вести повноцінне життя. Сьогодні в Україні дуже важливою є проблема освіти дітей даної категорії. 

Для забезпечення умов для здобуття освіти дітей з особливими потребами відділ освіти та навчальні заклади керуються Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про реабілітацію інвалідів в Україні»,  Указами Президента України  від 01.06.2005 № 900/2005 «Про першочергові заходи щодо створення  сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями», від 18.12.2007 № 1228/2007 „Про додаткові невідкладні заходи щодо створення  сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями», від 19.05.2011 № 588/2011 «Про заходи щодо розв'язання актуальних проблем осіб з обмеженими фізичними можливостями», постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2009 №784 «Про затвердження плану заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення на 2009-2015 роки», Положенням про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах, наказами Міністерства освіти і науки України від 27.11.2007 № 1041 «Про забезпечення прав дітей-інвалідів та дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку», від 15.01.2008 № 11 «Про затвердження заходів щодо створення сприятливих умов для життєдіяльності осіб з обмеженими можливостями», від 18.05.2012 «Про організацію інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах».
Визначені у цих наказах міністерства аналітично-організаційні підходи дають змогу більш оперативно розв’язувати проблеми, пов’язані з реалізацією права дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, на здобуття гарантованої, якісної, загальнодоступної повної загальної середньої освіти.

У Вільнянському районі діти цієї категорії здобувають освіту в рамках діючої системи загальної середньої освіти, яка охоплює загальноосвітні навчальні заклади різних типів, у тому числі спеціальні загальноосвітні школи. Діти, які не можуть за станом здоров’я відвідувати школу, або їх батьки відмовляються від навчання в спеціальних загальноосвітніх школах, навчаються за індивідуальною формою (вдома).

Як підтверджують статистичні дані, нині в Вільнянському районі в масових загальноосвітніх закладах перебуває значна кількість дітей з особливостями психофізичного розвитку

Так станом на 01.09.2012 р. кількість дітей шкільного віку в районі становить 5214 дітей. З них:
· дітей, що не навчаються за станом здоров’я – 14;

· дітей, які навчаються в спеціальних закладах – 65;
· дітей з особливими потребами у закладах освіти району – 66 ( зі зниженим слухом - 4, зі зниженим зором – 24, з порушенням опорно-рухового апарату – 6, з важкими вадами мовлення – 4, із затримкою психічного стану – 16, із розумовою відсталістю – 12, із синдромом Дауна – 2 ).
Порівнюючи з 2011-2012 навчальним роком в 2012-2013 навчальному році загальна кількість дітей з особливими потребами зросла.
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Відділом освіти відпрацьовано алгоритм роботи щодо організації навчання учнів за індивідуальною формою, існує єдиний підхід у роботі з даного питання. Управлінський цикл діяльності з організації індивідуального навчання проходить низку обов’язкових етапів (оформлення документації на учнів, які навчаються індивідуально: заяви батьків на організацію індивідуального навчання, накази по закладу, затвердження індивідуальних навчальних планів, їх відповідність нормативним документам, розкладів навчальних занять, оптимальність підбору педагогів для проведення індивідуального навчання, ведення класних журналів, створення безпечних умов організації індивідуального навчання, робота класних керівників та соціально-психологічної служби тощо). Наказами відділу освіти від 04.09.2012 № 411, від 19.09.2012 № 442, від 20.09.2012 № 448, від 17.10.2012 № 512, від 23.10.2012 № 525, від 26.10.2012 № 542 «Про організацію індивідуального навчання у закладах освіти району»  для 29 учнів, з них для 19 дітей з особливими потребами, організовано індивідуальне навчання.
Однак відділом освіти встановлено факт порушення порядку організації індивідуального навчання, а саме п.1.6 Положення про індивідуальну  форму  навчання  в загальноосвітніх навчальних закладах. А саме: адміністрацією Михайло-Лукашівської ЗОШ І-ІІІ ступенів було подано клопотання до відділу освіти щодо організації індивідуального навчання на одного з учнів закладу. Даному учню було рекомендоване навчання за програмою для дітей з вадами розумового розвитку. На підставі подання видано наказ відділу освіти від 04.09.2012 № 411 «Про організацію індивідуального навчання у закладах освіти району»,  але згодом виявилося, що мати даного учня не писала заяви щодо навчання її дитини на дому. Тому дитина навчається за денною формою. З метою недопущення у подальшому таких фактів до відділу освіти слід подавати разом з клопотанням і копією довідки ЛКК, або рішення ОПМПК ще й копію заяви батьків.
Проте, проблема спеціального навчання дітей з особливими потребами залишається досить гострою. Практика індивідуального навчання дітей з розумовою відсталістю, за винятком окремо передбачених обставин, шкідлива, оскільки зменшує більш як удвічі навчальне навантаження порівняно з тим, яке дитина буде отримувати в спеціалізованому закладі, та позбавляє її учнівського колективу. Крім того, педагог не маючи спеціальної підготовки та перевантажений основною роботою, не може якісно проводити корекційні заняття.

 У районі відсутні класи інтенсивної педагогічної корекції і, як наслідок, діти з затримкою психічного розвитку залишаються не охопленими спеціальним навчанням. Неспроможні засвоїти складний програмовий матеріал і не отримуючи корекційної допомоги, такі діти стають «важкими».
На обліку у відділі освіти знаходиться 16 дітей із незначним або недостатнім рівнем сформованості пізнавальних процесів (ЗПР), які потребують корекційного навчання. Однак лише один учень Михайлівського навчально-виховного комплексу навчається за програмою інтенсивної педагогічної корекції  індивідуально. Інші діти за відсутності заяв батьків та недостатністю фінансування навчаються за денною формою. 
З метою активізації роботи стосовно впровадження інклюзивного навчання дітей з особливими потребами у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах у відділі освіти здійснено ряд заходів:

- наказом від 19.09.2012 №544 по відділу освіти призначено уповноважену особу з питань запровадження інклюзивного навчання (Питайло А.В.);

- видано накази відділу освіти від 30.08.2011 №396 «Про затвердження плану районних дій щодо розв’язання актуальних проблем осіб з обмеженими можливостями», від 02.12.2011 №590 «Про затвердження заходів по створенню в системі загальної середньої та дошкільної освіти умов для запровадження інклюзивної моделі навчання»;

- забезпечено роботу районної психолого-медико-педагогічної консультації, основна діяльність якої спрямована на своєчасне виявлення, облік дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, направлення їх на обстеження до ОПМПК, надання індивідуальної колекційної допомоги та добір відповідних програм навчання цієї категорії дітей, консультування батьків, педагогів, медичних працівників з питань навчання, виховання, соціальної адаптації та інтеграції у суспільне життя дітей з відхиленнями в психофізичному розвитку, просвітницьку діяльність серед населення;

- на виконання плану районних дій щодо запровадження інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах на 2010-2012 роки  збудовано у загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах пандуси;

- до відома керівника і працівників районної психолого-медико-педагогічної консультації, районного методичного кабінету, керівників загальноосвітніх навчальних закладів доведено до відома зміст інструктивних листів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 18.05.2012 №1/9-384 «Про організацію інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах», від 26.07.2012 №1/9-529 «Про організацію психологічного і соціального супроводу в умовах інклюзивного навчання».

Соціально-психологічні служби закладів освіти здійснюють психолого-педагогічний супровід дітей, які навчаються за індивідуальною формою навчання, за основними напрямами:  корекційно-розвивальна робота, психологічний супровід навчального процесу, консультації для батьків.

За показниками здоров’я створюються умови для розвитку творчих здібностей учнів, залучення їх до гурткової роботи та позашкільної роботи.
При Центрі дитячої та юнацької творчості продовжує функціонувати гурток «Надія» для дітей з особливими потребами. Діти з особливостями психофізичного розвитку за їх бажанням зараховуються до інших гуртків та секцій при Центрі дитячої та юнацької творчості
Однак, залишаються не вирішені  до кінця питання з організації навчання учнів за індивідуальною формою та інклюзивного навчання у закладах освіти району. Зокрема, на індивідуальну форму навчання виділено мінімальну кількість годин і інклюзивне навчання не організоване.
Створення безперешкодного доступу дітей з особливими потребами не обмежується побудовою пандусів. Безперешкодним має бути доступ в навчальні аудиторії усіх навчальних закладів. В наявності повинні бути опорні пристрої, поручні, ліфти – підйомники, реконструйовані туалетні кімнати, для обладнання яких слід використати значні кошти.
Ускладнює навчальний процес також і відсутність підручників для дітей з різними вадами. Відсутня відповідна фахова освіта у вчителів, що здійснюють навчання з учнями, які мають особливості фізичного та (або) розумового розвитку.

Неналежним чином здійснюється психологічний супровід дітей з особливими потребами практичними психологами та соціальними педагогами щодо їх соціалізації та підготовки до майбутнього життя, адже, як правило, діти з особливостями психофізичного розвитку мають постійну соціальну дезадаптацію, що обмежує можливість їх інтеграції в соціумі.
З метою забезпечення умов для навчання дітей з особливими потребами пропоную:

· визнати задовільним стан реалізації державної політики у сфері соціального захисту дітей з особливими потребами у закладах освіти району;
· продовжити роботу закладів освіти району та відділу освіти райдержадміністрації на реалізацію державної політики у сфері соціального захисту дітей з особливими потребами у закладах освіти району;
· директорам закладів освіти району тримати на контролі стан організації індивідуального навчання у закладах освіти в частині дотримання вимог Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом МОН України  від 20.12.2002 № 732, наказу МОНУ від 19.05.2008 р. № 432 «Про внесення змін до Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах»;
· поновлювати та уточнювати базу даних дітей з особливостями психофізичного розвитку та дітей-інвалідів району з метою залучення їх до реабілітаційного простору;
· забезпечувати психолого-педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами;
· детально вивчити питання щодо потреби впровадження інклюзивного навчання в закладах освіти району.
Завідувач РПМПК                                                                          А.В. Питайло

РІШЕННЯ

КОЛЕГІЇ ВІДДІЛУ ОСВІТИ

ВІЛЬНЯНСЬКОЇ  РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ
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Про стан реалізації державної 

політики у сфері соціального 

захисту дітей з особливими 

потребами у закладах освіти району
Заслухавши і обговоривши доповідну записку «Про стан реалізації державної політики у сфері соціального захисту дітей з особливими потребами у закладах освіти району»
КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

1. Доповідну записку «Про стан реалізації державної політики у сфері соціального захисту дітей з особливими потребами у закладах освіти району взяти до відома.
2. Стан реалізації державної політики у сфері соціального захисту дітей з особливими потребами у закладах освіти району» визнати задовільним.

3. Закладам освіти району та відділу освіти райдержадміністрації продовжити роботу направлену на реалізацію державної політики у сфері соціального захисту дітей з особливими потребами у закладах освіти району.
Постійно.

4. Відділу освіти райдержадміністрації:

1)  Поновлювати та уточнювати базу даних дітей з вадами розвитку та дітей-інвалідів району з метою залучення їх до реабілітаційного простору.

Постійно.

2) Забезпечити контроль за рівнем організації індивідуального навчання, за рівнем викладання та оцінювання навчальних досягнень учнів з особливими освітніми потребами.

Постійно.

3) детально вивчити питання щодо потреби впровадження інклюзивного навчання в закладах освіти району.
2012-2013 н.р.

5. Директорам закладів освіти району:

1) Тримати на контролі стан організації індивідуального навчання у закладах освіти в частині дотримання вимог Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом МОН України  від 20.12.2002 № 732, наказу МОНУ від 19.05.2008 р. № 432 «Про внесення змін до Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах».
Постійно.

2)  Поновлювати шкільну базу даних дітей з особливими освітніми потребами.

Щороку.

3) Залучати дітей із особливими потребами та дітей-інвалідів до участі у виховних та культурно-масових заходах.

Постійно.

4) Здійснювати психологічний супровід дітей з особливими потребами практичними психологами та соціальними педагогами щодо їх соціалізації та підготовки до майбутнього життя.

Постійно.

6. Контроль за виконанням рішення колегії залишаю за собою.
Голова колегії                                                                                 І.О.Полевіченко
Секретар колегії  
                                                                           Г.Л.Міщенко
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