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Доповідна записка
   про стан організації роботи у літній оздоровчий період в дошкільних  навчальних закладах № 3, 5 Вільнянської міської ради.

                                                                                 21 серпня 2012 року

Одним із циклів роботи дошкільних закладів, крім навчального року, є оздоровчий період, як складова частина роботи дошкільних закладів зі зміцненням та збереженням фізичного та психічного здоров'я дітей.

На виконання розпорядження виконавчого комітету Вільнянської міської ради від 14.06.2012 № 100 «Про організацію та проведення літнього оздоровчого періоду в дитячих навчальних закладах № 3,5 м. Вільнянська» оздоровча кампанія тривала у  дошкільних закладах № 3,5 Вільнянської міської ради з 02 липня по 27 серпня 2012 року. В ДНЗ № 5 працювало 3 групи для дітей 4 р.ж., 5 р.ж., 6 р.ж. Всього було зараховано до закладу 60 дошкільнят. В дошкільному закладі № 3 в літній період функціонувала 1 різновікова група для дошкільнят з ДНЗ № 3, та 3 групи 4 р.ж., 5 р.ж., 6 р.ж для вихованців ДНЗ № 6.

Керівники дошкільних закладів № 3 «Сонечко» ( Болтаєва А.І.), № 5 «Казочка» (Сердюк О.І.) спільно з місцевим органом виконавчої влади  розпочали вчасно підготовку до літнього оздоровлення дітей і вжили відповідних заходів по створенню умов для повноцінного літнього відпочинку.

          Перевіркою документації встановлено, що в дошкільних навчальних закладах є папки «Організація літнього оздоровчого періоду в ДНЗ», що містять нормативно-правову базу організації літнього оздоровлення, а саме: Закон України «Про дошкільну освіту», «Про оздоровлення та відпочинок», «Про охорону дитинства», «Про пожежну безпеку», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», листи МОНмолодьспорту України від 28.05.2012 № 1/9-412 «Про організацію фізкультурно-оздоровчої роботи в ДНЗ у літній період», від 16.03.12 № 1/9-198 «Про організацію роботи в літній оздоровчий період», наказ відділу освіти райдержадміністрації від 21.05.2012 № 289 «»Про організацію літнього оздоровлення дітей у ДНЗ»

В дошкільному навчальному закладі № 5 «Казочка» завідувачем Сердюк О.І. видано наказ від 05.06.2012 № 22 «Про підготовку дошкільного навчального закладу до оздоровчого періоду» та наказ від 30.06.2012 № 23 «Про організацію та проведення літнього оздоровчого періоду в ДНЗ № 5».         

З метою створення безпечних умов перебування дітей у ДНЗ сформовано комісію для огляду приміщень на території дошкільного закладу у складі методиста Кисельової І.І., завгоспа Столярової Н.Г., інструктора з фізичної культури Кирик О.В., вихователя Горбатко Т.Л., старшої медичної сестри Собакар В.Ф. В дошкільному закладі в наявності є акти: «Готовності ДНЗ №5 до опалювального сезону»,  «Підготовка даху ДНЗ до осінньо-зимового сезону», «Готовності плавального басейну до експлуатації протягом навчального року в ДНЗ № 5», «Готовності фізичного залу та спортивного майданчику до експлуатації в ДНЗ № 5». Під час огляду приміщень до початку оздоровчого періоду особлива увага була звернута на дотримання правил пожежної безпеки, зокрема на наявність первинних засобів пожежогасіння, планів-схем евакуації.

Зміст діяльності дошкільного навчального закладу №5 «Казочка» на літній період є складовою частиною річного плану роботи закладу, який схвалено протоколом засідання педагогічної ради від 31.05.2012 № 2, затверджений завідувачем  Сердюк О.І. 31.05.2012 та погоджено з відділом освіти 20.08.2012 року. Окремо затверджено завідувачем Сердюк О.І. та погоджено з головним державним санітарним лікарем Вільнянського району Сініциною Н.Ю. план заходів щодо організації підготовки та проведення літнього оздоровчого періоду у ДНЗ № 5 «Казочка» у 2012 році, де висвітлюється «Організаційно - педагогічна робота», «Робота з батьками», «Адміністративно-господарська робота». Складено орієнтовний план по організації оздоровлення дітей по ДНЗ № 5 в літній оздоровчий період, де передбачено ранкову гімнастику з елементами дихальної, полоскання ротової порожнини після вживання їжі водою кімнатної температури, полоскання горла водно-сольовим розчином, фізкультурні вправи на свіжому повітрі, фізкультурні хвилинки та паузи, пальчикову гімнастику, хвилинки здоровинки, ігри з водою та піском, «доріжки здоров’я», повітряні ванни, самомасаж різних частин тіла з використання різних засобів: щіточок, м’ячиків, каштанів, контрастне обливання ніг, подорожі та екскурсії до природного середовища.
Під час літнього оздоровчого періоду в закладі всі види занять (крім музичних та образотворчого мистецтва) проходили по можливості на свіжому повітрі, систематично проводилися тематичні прогулянки – подорожі екологічною стежиною, з метою охорони життя та здоров’я дітей проводилися тижні безпеки: «Сонце – друг і ворог», «Коли кусаються комахи», «Обережно отруйні гриби!», «Не чіпай ядовиті рослини», організовано та проведено Дні здоров’я «Я здоров’я бережу, сам собі допоможу» та спортивні свята. Для зміцнення та загартування дитячого організму введено в практику роботи обов’язковий біг (звичайний, човниковий, підтюпцем) навколо дошкільного закладу з дозуванням. Організовано денний сон в умовах шорного доступу свіжого повітря, ходіння босоніж по траві, піску, виховання культурно-гігієнічних навичок.

На високому рівні під час оздоровчої кампанії в закладі проводилася робота з батьками. Про безпеку дітей влітку доводилось до відома батьків під час зустрічі за круглим столом: «Дитина на вулиці», «Щоб дитина не загубилася», «Безпечні прогулянки в природу». Була проведена виставка дитячих малюнків та поробок «Дзвінкоголосе літечко». Оформлено батьківські куточки, в змісті яких надавалася перевага матеріалу присвяченому питанню літнього відпочинку та оздоровлення дітей. Підготовлені та відпрацьовані консультації для батьків з теми: «Загартовуйте дитину влітку», «Не залишайте дитину одну вдома», «Дітям про правила дорожнього руху», «Сірники дітям не іграшки», «Раціональне харчування влітку», «Як попередити інфекційні та кишкові захворювання влітку». Вихователями оформлено папки – пересувки на теми: «Профілактика гострих шлункових інфекцій», «Педикульоз. Профілактика». В закладі постійно залучали батьків до участі у благоустрої дошкільного закладу.
Методистом Кисельовою І.І. проведено анкетування батьків про відвідування дітей у ДНЗ, в оздоровчий період і узагальнено результати анкетування та складено проект орієнтовної мережі вікових груп на літній оздоровчий період. Складено розпорядок дня та перелік організованих видів діяльності дітей різних вікових груп, розроблено рекомендації для вихователів з організації освітнього процесу під час оздоровчого періоду. Проведено консультації для педагогів з питань календарного планування.

    Під час тематичного контролю були перевірені плани освітньо-виховної роботи з дітьми вихователів 4 р.ж., 5 р.ж., 6 р.ж. Слід відмітити, що календарне планування  відповідає вимогам інструктивно-методичного листа Міністерства освіти і науки від 03.07.2009 № 1/9-455 «Планування роботи в дошкільних навчальних закладах» та знаходиться на належному  рівні.  В плануванні зазначені:

· завдання на навчальний рік;

· режим дня;

· тематичні тижні (перспектива);

· охорона життя та зміцнення здоров’я;

· ранкова гімнастика з комплексом вправ розрахованим на І-ІІ та ІІІ-ІV тиждень;

· трудова діяльність;

· взаємодія з родиною (на липень, серпень);

· організована діяльність дошкільників (мережа занять)

    План освітньо-виховної роботи вихователів складено за сферами життєдіяльності дітей: «Природа», «Культура», «Люди», «Я сам» та за режимними моментами: «Ранок», «Навчальна діяльність», «Прогулянка», «ІІ половина дня». Варто відзначити, що в кінці кожного дня підведено підсумки.

В планах роботи зазначено перспективне планування спортивних розваг на літній оздоровчий період: «В гості до літа», «Весела карусель», «Веселимося, граємо – літечко вітаємо», «Любіть літо дітвора» - фестиваль ігор.

Під час оздоровчої кампанії в закладі проведено інструктаж з усіма категоріями працівників дошкільного закладу щодо виконання Інструкції з організації охорони життя і здоров’я дітей у ДНЗ № 5 «Казочка». В наявності «Журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці».

Адміністрацією забезпечено заміну піску на спортивному та групових майданчиках у пісочницях, постійно тримався на контролі стан дотримання санітарно-гігієнічного режиму у всіх приміщеннях ДНЗ та правил охорони праці, безпеки життєдіяльності. Проведено частковий ремонт ігрових майданчиків та фізкультурного обладнання на території закладу.

Наслідки вивчення свідчать, що завідувачем  закладу Сердюк О.І. постійно здійснювався контроль за якістю приготування їжі і дотримання її норм видачі. Влітку дітьми вживалися овочі, фрукти, соки. Старшою медичною сестрою Шпінік Т.М. складено графік видачі їжі на оздоровчий період, складено примірне двотижневе меню на літній оздоровчий період та погоджено з районною санітарно-епідеміологічною службою. Трималось на контролі забезпечення медичного кабінету необхідними лікарськими препаратами. Медичними сестрами закладу розроблено рекомендації щодо загартування дітей природними чинниками (сонцем, повітрям, водою), активізовано роботу по харчуванню. На постійному контролі питання наявності сертифікатів якості харчових продуктів, технології приготування їжі, якості питної води, дотримання строку реалізації продуктів; проводиться санітарно-просвітницька робота серед дітей, батьків, або осіб які їх замінюють та працівників ДНЗ щодо запобігання харчових отруєнь.

Вся інформація щодо літнього оздоровчого періоду висвітлюється в куточках для батьків, виготовлено тематичні стенди.

Питання підготовки  та проведення літнього оздоровчого періоду в дошкільному навчальному закладі № 5 заслуховувалося на виробничих нарадах.

 В дошкільному навчальному закладі № 3 «Сонечко» Вільнянської міської ради в літній оздоровий період працювали 1 різновікова група для вихованців дошкільного закладу № 3 «Сонечко» та 3 групи (молодша, середня, старша) для дошкільнят дошкільного закладу № 6 «Дзвіночок» ( рішення виконавчого комітету Вільнянської міської ради від 10.05.2012 № 81 «Про підготовку дитячих навчальних закладів міста до роботи в новому навчальному році та організацію роботи в літній період». Робота в літній період у закладі тривала з 02.07.2012 по 25.08.2012 року. 
Завідувачем дошкільного закладу № 3 «Сонечко» Болтаєвою А.І. видано накази від 31.05.2012 №24 «Про заходи щодо профілактики дитячого травматизму під час літнього оздоровчого періоду дошкільників», наказ від 18.06.2012 № 26 «Про організацію та проведення літнього оздоровчого періоду в ДНЗ». 

Методистом Казарян Н.В. складено план  щодо попередження дитячого травматизму, розроблено та затверджено заходи щодо оздоровлення дітей влітку 2012 року,   зміст заходів доведено до педагогічного та трудового колективу.

Зміст діяльності дошкільного навчального закладі №3 «Сонечко» на літній період також є складовою частиною річного плану роботи закладу, який схвалено протоколом засідання педагогічної ради від 24.05.2012 № 6, затверджений завідувачем  Болтаєвою А.І. 24.05.2012 та погоджено з відділом освіти 20.08.2012 року. Окремо затверджено завідувачем Болтаєвою А.І. та погоджено з головним державним санітарним лікарем Вільнянського району Сініциною Н.Ю. «План роботи на літній оздоровчий період 2011/2012 н.р. у ДНЗ № 3 «Сонечко», де вказано завдання роботи дошкільного закладу на літній оздоровчий період, план освітньої роботи (з тематичними тижнями та тематичними днями), план фізкультурно-оздоровчих заходів для молодшого та старшого дошкільного віку, вивчення стану організації життєдіяльності дітей на літній оздоровчий період, контрольно-аналітична діяльність. Під час оздоровчої кампанії адміністрацією закладу здійснювався вибірковий контроль з питання забезпечення рухового режиму та організації прогулянки і попереджувальний контроль з організації питного режиму та харчування. В наявності є довідка про результати вивчення організації та стану освітньої і оздоровчої роботи під час літнього оздоровчого періоду. 

В травні місяці розроблено план освітньо-оздоровчої роботи на літній період, який передбачає заходи організаційно-педагогічної, фізкультурно-оздоровчої, медичної, адміністративно-господарської діяльності. Організовано довкілля дітей у відповідності до нормативної бази та річного плану роботи.

Під час ремонту було покращено санітарно-гігієнічні умови, а саме: облаштовано місце для обливання ніг, підведення води для поливу ігрових майданчиків у літній період.

Старшою медичною сестрою Тимофеєвою О.П. складено перспективне двотижневе меню на літній період в дошкільному закладі. Суворо контролювалось придбання  продуктів харчування та виконання норм згідно Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах від 17.04.2006 р. № 298/227, правильної кулінарної обробки продуктів та приготування їжі. Видано наказ від22.08.2012 № 22  «Про аналіз організації харчування дітей у літній оздоровчий період 2012 року». Результати аналізу виконання норм харчування у липні-серпні 2012 року показали, що норми в цілому виконані. На 100% виконано норми з м’яса, яйця, масла вершкового, сиру кисло-молочного та сичужного сиру. Не виконана норма з молока на 31%. Причиною такого дисбалансу невиконання норми є висока добова норма. В закладі рекомендовано батькам доповнювати дітям у вечері та вихідні дні раціон харчування молочними продуктами. 

Завідувачем закладу Болтаєвою А.І., методистом Казарян Н.В. та старшою медичною сестрою Тимофеєвою О.П. надано консультації для вихователів, спеціалістів закладу та обслуговуючого персоналу з питань здійснення роботи закладу у літній період: «Загартування організму, різні ванни, холодна вода, сонце», «Планування і організація оздоровчої роботи з дітьми на літній період», «Особливості планування освітньої роботи у ДНЗ у літній період», «Організація дитячої пізнавальної діяльності влітку», «Організація загартування влітку – запорука успішної оздоровчої роботи», «Організація дозвілля дітей». Проведено огляд-конкурс «Майстерня спортивних іграшок», практикум для вихователів «Навчаюся граючись», круглий стіл «Підсумки літньої оздоровчої кампанії». В липні-серпні 2012 року проведено  лекції та бесіди для батьків з питань раціонального харчування дітей, профілактики кишкових захворювань. Поновлено санітарні бюлетені «Попередження інфекційних захворювань та отруєнь в літній період», «Дотримання температурного та питного режиму влітку». 

Проведено 31.05.2012 року інструктаж педагогічних, медичних працівників, технічного персоналу закладу з питань безпеки життєдіяльності дітей пожежної безпеки, охорони праці. На загальних та групових батьківських зборах (протокол від 29.05.2012 № 2) проінформовано батьків про особливості перебігу літньої оздоровчої кампанії в дошкільному навчальному закладі № 3. Під час оздоровчої кампанії проведено спортивні свята «В гості до клоуна Бом», «Подорож до лісової красуні», «Здрастуй, літо, літечко». Розваги «Ми – дітки веселі», «Кольорове літо – квітнуть в лузі квіти»

          Режим дня дошкільного навчального закладу під час проведення літнього оздоровчого періоду змінено так, щоб діти мали змогу достатню кількість часу перебувати на свіжому повітрі. Всі заняття проводилися на ігрових майданчиках з використанням ігрових  та фізкультурних прийомів.
Належна увага приділялася складанню планів навчально-виховної роботи. Результати перевірки свідчать, що у календарному плануванні відображається зміст освітнього процесу з групою дітей на кожен день. Вихователями враховувалась специфіка планування у літній період. Один раз на місяць методист Казарян Н.В. перевіряла планування, за результатами перевірки внесено пропозиції, зроблено зауваження. Дотримання методичних вимог щодо планування освітньої роботи та організації життєдіяльності дітей в літній оздоровчий період, ефективне використання оздоровчих сил природи дало педагогам змогу створити необхідні умови для зміцнення здоров’я та гармонійного розвитку вихованців дошкільного закладу. Під час оздоровчого періоду методистом Казарян Н.В. відвідано заняття в групах, після чого здійснено аналіз і надано рекомендації для вихователів. 

Питання про особливості організації та змісту оздоровчої роботи в літній період заслуховувалось на нараді при завідувачу дошкільного закладу (протокол від 28.05.2012 №4)

Методист РМК                                                                                        С.П.Пасюк
РІШЕННЯ

КОЛЕГІЇ ВІДДІЛУ ОСВІТИ

ВІЛЬНЯНСЬКОЇ  РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ
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Про стан організації роботи
у літній оздоровчий період 
в дошкільних  навчальних закладах № 3, 5 
Вільнянської міської ради.

             Заслухавши і обговоривши доповідну записку  «Про стан організації роботи у літній оздоровчий період в дошкільних  навчальних закладах № 3, 5 
Вільнянської міської ради»
                                                КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

       1. Доповідну записку  «Про стан організації роботи у літній оздоровчий період в дошкільних  навчальних закладах № 3, 5 Вільнянської міської ради» взяти до відома (додається)

2. Відділу освіти райдержадміністрації:
2.1. Тримати на контролі організацію роботи в літній оздоровчий період в дошкільних навчальних закладах
постійно

3. Керівникам закладів освіти:

3.1. Забезпечити  контроль щодо організації роботи в літній оздоровчий період в закладах
                                                                         з 01.06.по 31.08 2013

3.2. Продовжити проведення навчально-виховного процесу згідно з вимогами законодавчих актів України, програм  за  віковими особливостями дітей.
постійно
3.3. Проводити  роз’яснювальну роботу серед батьківської громадськості щодо організації роботи в літній оздоровчий період.
                                                    травень - червень

3.4. З метою створення умов для належного оздоровлення, харчування дітей у своїй роботі неухильно дотримуватися вимог чинного законодавства, а саме:

 - Законів  України “Про дошкільну освіту”,  «Про оздоровлення та відпочинок», «Про охорону дитинства», «Про пожежну безпеку», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», 
 - листів МОНмолодьспорту України від 28.05.2012 № 1/9-412 «Про організацію фізкультурно-оздоровчої роботи в ДНЗ у літній період», від 16.03.12 № 1/9-198 «Про організацію роботи в літній оздоровчий період»
- Постанови Кабінету Міністрів України від 26.08.2002 № 1243 “Про невідкладні питання діяльності дошкільних та інтернатних навчальних закладів”;

- Наказу Міністерства освіти і науки України від 21.11.2002 № 667 “Про затвердження Порядку встановлення плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних закладах”;

-  Наказу Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 № 242/329 “Про затвердження Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах”;

 - Постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 “Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах”;

-  Наказу Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 № 298/227 “Про затвердження Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах”;

- Листа Міністерства освіти і науки України від 18.12.2008 № 1/9-795 “Про вжиття заходів щодо запобігання харчових отруєнь”
постійно
 3.5. Ініціювати перед міською радою щодо збільшення вартості харчування, витрачаючи не менше 14,0 грн. на одну  дитину на день, забезпечити підсилене, вітамінізоване харчування дітей в період літнього санаторного режиму роботи.
3.6. Провести оздоровлення дітей у літній оздоровчий період 2013 року на належному рівні та у відповідності до чинного законодавства України з обов’язковим залученням дітей до фізкультурних вправ, загартування, прогулянок.
Голова колегії                                                                          А.Г.Супруненко

Секретар колегії                                                                      Г.Л.Міщенко

