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Курс української мови – важлива складова загального змісту початкової освіти. Оскільки мова є не тільки окремим навчальним предметом, а й виступає основним засобом опанування всіх інших дисциплін.
Відповідно до освітньої галузі «Мови і література» Державного стандарту початкової загальної освіти галузь «Українська мова» базується за такими змістовими лініями: мовленнєвою, мовною, соціокультурною.

Мовна змістова лінія спрямована на засвоєння школярами знань про мову, мовні вміння.

Впродовж початкового курсу вивчення рідної мови проводиться пропедевтична робота з формування у молодших школярів знань про одиниці мови: текст, речення, слово в його лексичному та граматичному значеннях, звуки мовлення. Але ж головна увага має приділятися виробленню в учнів практичних умінь: роботі над значенням слова, розширенню та збагаченню словникового запасу учнів, їхнього мовлення (різними граматичними формами), з урахуванням норм літературної вимови (орфоепічних, лексичних, граматичних), удосконалювати власну мовленнєву діяльність шляхом розвитку умінь аналізувати та оцінювати її результати.
Враховуючи практичну спрямованість курсу рідної мови, контролю підлягають не стільки знання про мову, скільки уміння:
· розпізнавати вивчені мовні явища;

· групувати, класифікувати;

· сполучати слова, доповнювати, трансформувати речення, добираючи належну форму слова, потрібну лексему; відповідні засоби зв’язку між частинами речення в групі пов’язаних між собою речень тощо;
· розуміти значення мовних одиниць та особливості їхнього використання в мовленні.
Оцінювання мовних знань і умінь здійснюється тематично в 3-4 класах двічі на семестр.
Перевірці підлягають знання та вміння з мови, які необхідні передусім для правильного використання мовних одиниць.

Перевірка здійснюється фронтально в письмовій формі із застосуванням завдань тестового характеру.

Відповідно до плану роботи відділу освіти Вільнянської РДА у лютому 2011 року була здійснена перевірка «Рівень мовних знань і умінь учнів 3-4-х класів з української мови у Соколівській та Солонянській загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів».

Основними завданнями перевірки було:

· виконання програми з української мови у 3 та 4 класах;

· стан викладання та рівень знань учнів;

· навчально-матеріальна база з предмета;

· здійснення управлінської діяльності адміністрації шкіл щодо стану 

викладання та рівня знань учнів з української мови.

       Перевірка здійснювалася шляхом співбесід з адміністрацією шкіл, учителями; вивчення шкільної документації; проведення контрольних зрізів знань; знайомства з навчально-матеріальною базою з української мови у 3-4 класах.

Даний курс у перевірених школах викладають фахівці початкового навчання. У Соколівській ЗОШ у 3 класі – Решетіна Людмила Іванівна, у 4 класі – Бублик Наталія Миколаївна (мають середню спеціальну освіту); у Солонянській ЗОШ – 3 клас – Кіріян Валентина Григорівна (має  вищу освіту), 4 клас – Шестіловська Ольга Павлівна (має  середню спеціальну освіту). 
За результатами атестації учителі мають:

3 вчителя (Решетіна Л.І., Бублик Н.М., Шестіловська О.П.)– кваліфікаційну категорію «Спеціаліст»;

1 вчитель (Кіріян В.Г.) - кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії».

 Вчителі початкових класів перевірених шкіл систематично (1 раз на 5 років) проходять курси підвищення кваліфікації.

На засіданнях районних методичних об’єднань вчителів початкових класів систематично розглядаються теоретичні та практичні питання вивчення української мови в початковій школі. 
Так, на засіданнях методичних об'єднань у серпні 2010 р. ще раз наголошувалося на вимогах програми та критеріях оцінювання навчальних досягнень учнів початкових класів з української мови.

У листопаді 2010 року на засіданні районного методичного об'єднання вчителів 3-х класів було проведено засідання за круглим столом «Впровадження нових педагогічних ідей і технологій на уроках української мови». У ході засідання був відвіданий урок української мови у Солонянській ЗОШ І-ІІІ ступенів вчитель Кіріян В.Г.
Отже, теоретично і методично вчителі початкових класів підготовлені до викладання курсу «Українська мова».
Кожен учитель забезпечений програмою для середньої загальноосвітньої школи 1-4 класи видавництво «Початкова школа».Київ – 2006, де розміщена і програма з української мови автори Вашуленко М., Ґудзик І., Пономарьова К., Прищепа О., Мартиненко В. Школи в повній мірі забезпечені відповідними підручниками.

Матеріальна база перевірених шкіл щодо викладання української мови у 3-4 класах є достатньою.  Вчителі по мірі необхідності та фінансової можливості забезпечують навчально-виховний процес необхідною наочністю та методичною літературою.

Відповідно до Базового переліку засобів навчання та обладнання навчального і загального призначення для навчальних кабінетів початкової освіти, затвердженого наказом МОН України від 05.04.2006 № 264, перевірені школи із-за браку коштів, в середньому на 60% забезпечені необхідною наочністю та методичною літературою. Тому педагоги користуються власноруч виготовленими наочними посібниками, за власні кошти закуповують дидактичну та методичну літературу. 
Співбесіди з учителями показали, що в цілому педагоги знають фактичний матеріал, володіють науковою термінологією, вдало користуються нею. Педагоги працюють над формуванням уявлень та понять, розширюють та систематизують соціальний та пізнавальний досвід дітей, створюють передумови для усвідомленого сприйняття мовних знань. У цілому учителями забезпечується розвивальний і виховний аспект змісту освітньої галузі. 

Відповідно до програми вчителі планують та проводять необхідні види перевірок. Так, у 3-4-х класах оцінювання мовних знань і вмінь здійснюється не менше як двічі на семестр. 
Узагальнення щодо рівня навчальних досягнень учнів з курсу «Українська мова» здійснювалося на підставі аналізу тестової перевірки знань.

Для перевірки пропонувалися завдання двох типів: 1) завдання, які передбачають вибір одного із запропонованих варіантів відповідей; 2) завдання, що передбачають виконання без опори на запропоновані варіанти відповідей (самостійне утворення форм слова, добір слів за певною ознакою, побудова, перебудова речень).

Роботу виконували  39 учнів із 44 за списком. Із них 20 учнів 3 класу і 19 – 4 класу. 
Найкращі знання виявили учні 3 класу Соколівської ЗОШ (вчитель Решетіна Л.І.) – якість знань 78%.

Гірші результати виявилися в учнів 4 класу Соколівської ЗОШ (вчитель Бублик Н.М.). Якість знань – 29%.

В основному учні підтвердили ті результати, що мали під час контрольних робіт за текстами учителів та результати за І семестр.

Так, у 3 класі Соколівської ЗОШ (вчитель Решетіна Л.І.) розбіжність в якості знань між районною перевіркою та попередньою мовною темою становить 2,2%. У 4 класі Солонянської ЗОШ (вчитель Шестиловська О.П.) ця розбіжність становить 5%. Дещо більша розбіжність спостерігається у 4 класі Соколівської ЗОШ (вчитель Бублик Н.М.) – 14,3% та у 3 класі Солонянської ЗОШ (вчитель Кіріян В.Г.) - 37%.
Учні виявили недостатній рівень засвоєння таких тем з предмету:

3 клас:

Завдання закритого типу:

· визначення групи іменників;
· запитання, на які відповідає іменник.

Завдання відкритого типу:

· добір синонімів та антонімів;

· редагування тексту із власними назвами іменників.

4 клас:

Завдання закритого типу:

· тлумачення фразеологізму.
Завдання відкритого типу:

· запис іменників в алфавітному порядку;

· складання і запис спонукального речення;

· редагування тексту, уникнення повторень.

Учні мають належний рівень теоретичних знань. Проте, завдання конструктивного та творчого характеру викликають у них певні затруднення.

Причинами зазначених недоліків є: застосування на робочих уроках переважної більшості вправ репродуктивного характеру, недостатня робота над темою «Робота з деформованим текстом: заміна недоречного повторення слів, забезпечення зв’язку між реченнями», «Слово. Значення слова».
 Перевірка календарно-тематичних планів засвідчила, що майже усі вчителі перевірених шкіл скорегували дати та теми предмету.

   Дані результати є наслідком управлінської діяльності адміністрації Соколівської та Солонянської ЗОШ І-ІІІ ст.

Так, у Соколівській школі питання контролю та керівництва за початковою ланкою покладено на заступника директора з навчально-виховної роботи Смородінову Р.В. У 2009 році вивчалося питання «Система роботи вчителів початкових класів Решетіної Л.І. та БубликН.М.». У ході вивчення проводилися зрізи знань з української мови, вивчався стан викладання предмету. Результати вивчення заслуховувалися на педагогічній раді закладу (відповідно протокол від 20.01.2009 № 1 та від 26.02.2009 №2). У 2010-2011 н.р. вивчалося питання «Рівень сформованості мовленнєвої діяльності учнів початкових класів». Результати перевірки узагальнені в довідці від 31.12.2010 «Про результати перевірки сформованості мовленнєвої діяльності учнів початкових класів за підсумками І семестру 2010-2011 н.р.», яка була заслухана на педагогічній раді (протокол від 31.12.2010 № 11). На підставі довідки виданий наказ по школі від 31.12.2010 № 148 «Про результати перевірки сформованості мовленнєвої діяльності учнів початкових класів за підсумками І семестру 2010-2011 н.р.». У довідці та у наказі виявлені прогалини та окреслені конкретні шляхи усунення цих недоліків.

У Солонянській ЗОШ І-ІІІ ст. у річному плані на грудень 2011 р. сплановано перевірку «Стан викладання української мови у початкових класах». Результати вивчення даного питання узагальнені в наказі від 30.12.2010 № 126  «Про стан викладання української мови у початкових класах» і заслуховувалося на засіданні шкільного методичного об’єднання вчителів початкових класів у січні 2011р.(протокол від 17.01.2011 № 3). На нараді при директору у листопаді 2010р. заслуховувалося питання «Про проведення попередніх замірів знань учнів з української мови у 3-4 класах». На постійному контролі в адміністрації школи питання стану ведення учнівських зошитів.
Певні позитивні результати мають учні перевірених шкіл і в мовному конкурсі імені Петра Яцика. Так, у 2008-2009 н.р. учень 3 класу Соколівської ЗОШ І-ІІІ ступенів у районному етапі посів ІІІ місце, а у 2009-2010 н.р. таких результатів досяг учень 3 класу Солонянської ЗОШ І-ІІІ ступенів.

Виходячи із вищесказаного, можна внести такі пропозиції та рекомендації:

1. Рівень мовних знань і умінь учнів 3-4-х класів з української мови у Соколівській та Солонянській загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів вважати таким, що на достатньому рівні відповідає Державному стандарту початкової освіти.
2. Керівникам Соколівській та Солонянській загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів (Огренич О.Ф., Булах Ю.О.):

2.1.Сприяти поповненню навчально-матеріальної бази кабінетів початкового навчання засобами та обладнанням для успішної реалізації змісту освітньої галузі «Українська мова»
Березень - травень, 2011р.

3. Районному методичному кабінету (Гановій Л.П.):

3.1.Довести результати перевірки до відома учителів початкових класів району.
квітень, 2011р.

4. Керівникам закладів освіти району:

4.1.Тримати на контролі стан викладання предмету «Українська мова» у початковій школі.
Не менше одного разу на 2 роки.

4.2.Активізувати роботу з філологічно обдарованими учнями початкової ланки освіти.
2011-2012 н.р.

Методист РМК                              І.Ж.Бондаренко

РІШЕННЯ
КОЛЕГІЇ ВІДДІЛУ ОСВІТИ
ВІЛЬНЯНСЬКОЇ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ
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ITpo yuacTb mKosipis paiiony y
MixHapoIHOMY MaTeMaTHIHOMY
konkypei "Kenrypy - 2011"

Bianosinno 1o smcra Minicrepersa ocsitu i nayku Yipainu in 22.10.2010
Ne 1/9-750, nmcra ynpasninus ocsiti i Hayku 3anopisbkoi OJIA Bin 26.10.2010
No02/02-686.3780  «llpo  yuacts mkonsipis  oGuacti y  Mikuapoanomy
MaTeMaTHaHoMy KoHkypei "Kenrypy - 2011"» moBizomiseMo mpo mpoBeneHHs
MixHapo/Horo MareMariuHoro konkypey "Kenrypy-2011" na BukoHanus nakasy
Minicrepcrsa ocsiti i maykn Ykpainn iz 24.05.2000 Ne 149 "Tpo ywacts
wKoAPiB  Ykpaink y MikHapoIHOMY MaremaTuuHOMy Komkypei "Kemrypy".
Lentpabnuii oprkomiter aie Ha 6asi JIbBIBCbKOrO ()i3MKO-MaTEMaTHUHOrO JTilel0
mpu JIHY im. 1 @panka. Jlbsichke Biutitenns YkpekcimOauky. P/p
260010060560 M®O 325718 xox 22360064 (3 momitkoio ,Brarounmni
nokeptBH"). OrpumyBay - Graromiiinuii Gorz ,Jlineit".

lkonapi 2-11 kmacis BitbHAHCHKOr0 paiioHy MaioTh MOMIMBICTb B3ATH
yuacts y Beeykpainchkomy erami korkypey 17 Gepesms 2011 poxy Ha Gasi
3akiaiB ocBiTH paifony. 3aseka Haacwiaetbes y PMK Biminy oceith 0
01.02.2011.

3BepraeMo yBary Ha HEOOXIAHICTH LIMOPIYHOI MiArOTOBKM YyuHiB /10
KOHKYPCY (38 HaIliC/IaHOI0 METOYHOIO JITEPATYPOIO 3 PO3B'A3KAMH 3aBJIaHb) Ta
Y4acTi WKOMAPIB Y HBOMY, WIO CHIPHsE MOMYJSAPU3ALI MATEMATHIHHX 3HAHb,
TiJBHIIEHHIO PiBHS HABYAIBHIX JOCATHEHb YYHIB, MITOTOBLI iX JI0 TeCTyBaHHs,
YZIOCKOHAIEHHIO POGOTH 3 IHTE/EKTYaTbHO 001aPOBAHOI YIHIBCHKOK MOOIUTIO.
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«25» лютого 2011р.                                                                       Протокол № 8
Рівень мовних знань і умінь

учнів 3-4-х класів з української мови

у Соколівській та Солонянській 

загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів.

          Заслухавши та обговоривши доповідну записку «Рівень мовних знань і умінь учнів 3-4-х класів з української мови у Соколівській та Солонянській загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів.»
КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

1. Інформацію відділу освіти «Про рівень мовних знань і уміньучнів 3-4-х класів з української мови у Соколівській та Солонянській загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів» взяти до відома.

2. Стан реалізації змісту освітньої галузі «Українська мова» у 3-4 класах Соколівській та Солонянській ЗОШ І-ІІІ ступенів вважати таким, що на достатньому рівні відповідає Державному стандарту початкової освіти.
3. Керівникам Соколівській та Солонянській загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів (Огренич О.Ф., Булах Ю.О.):

3.1.Сприяти поповненню навчально-матеріальної бази кабінетів початкового навчання засобами та обладнанням для успішної реалізації змісту освітньої галузі «Українська мова»

Березень - травень, 2011р.

4. Районному методичному кабінету (Гановій Л.П.):

4.1.Довести результати перевірки до відома учителів початкових класів району.

квітень, 2011р.

5. Керівникам закладів освіти району:

5.1.Тримати на контролі стан викладання предмету «Українська мова» у початковій школі.

Один раз на 2 роки.

5.2.Активізувати роботу з філологічно обдарованими учнями початкової ланки освіти.

2011-2012 н.р.
6. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на методиста РМК з початкового навчання Бондаренко І.Ж.

    Голова колегії                                                                         А.Г.Супруненко

    Секретар                                                                                    Г.Л.Міщенко

