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Відповідно до ст. 53 Конституції України, ст. 35 Закону України «Про загальну середню освіту» повна загальна середня освіта в Україні є обов’язковою. Держава гарантує молоді право на отримання повної загальної середньої освіти і забезпечує її здобуття. У зв’язку з цим, та керуючись Інструкцією з обліку дітей і підлітків шкільного віку, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 12 квітня  2000 року № 646, директори загальноосвітніх навчальних закладів повинні вживати заходів до реалізації права дітей і підлітків шкільного віку, які постійно проживають на закріпленій за навчальними закладом території обслуговування, на здобуття повної загальної середньої освіти.

Загалом по району 5210 дітей і підлітків шкільного віку, з них 5168 навчаються в навчальних закладах для здобуття повної загальної середньої освіти, 19 - не підлягають навчанню за станом здоров’я, а 20 учнів навчаються у спеціальних закладах для дітей, які мають вади у розумовому розвитку. Станом на 1 вересня 2010 року неохоплено навчанням 3 дітей шестирічного віку, яким за станом здоров’я рекомендовано навчання з 7 років). Ці діти проживають на території Кам’янської ЗОШ І-ІІ ст., Михайлівського НВК, Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3. Поряд з цим у ході перевірки списків обліку дітей і підлітків шкільного віку виявлено, що на території Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 прописаний Шибанов Є. (17.06.2004 року народження), який відвідує дошкільний навчальний заклад № 5, а не навчається у школі. До звіту 77-РВК дана дитина внесена пізніше зазначеного терміну.
Отже, відсоток неохоплених учнів виявляється більший – 0,07%, а не 0,04%, як подано до обласного управління освіти і науки і у районний  відділ статистики.

У загальноосвітніх навчальних закладах навчаються 4599 дітей і підлітків шкільного віку, а у закладах освіти району – 4309. Отже, різниця складає 290 учнів, які навчаються у школах інших районів. З числа неповнолітніх дітей і підлітків території обслуговування району 261 навчається у ПТНЗ, 308 – у ВНЗ І-ІV р.а..

З метою вивчення стану діяльності закладів освіти району щодо створення умов для одержання молоддю повної загальної середньої освіти відділом освіти здійснювалась перевірка у Максимівській, Соколівській  ЗОШ І-ІІІ ступенів у жовтні-листопаді та Гнаровській ЗОШ І ступеня у січні  поточного навчального року. В результаті встановлено наступне.

У кожній школі з метою здійснення контролю за відвідуванням навчального закладу, з’ясування причини відсутності на уроках ведеться журнал обліку відвідування навчальних занять. За ведення цього журналу у школах відповідають соціальні педагоги. Перевіркою довідок-підтверджень про відсутність учнів на уроках встановлено наявність їх у зазначених школах. Ці довідки  зберігаються в особових справах, як того вимагає Інструкція. У Максимівській ЗОШ І-ІІІ ступенів класними керівниками заведено зошит, у якому кожен листочок  з кишенькою для довідок відведено на одного учня. Слід відзначити, що соціальні педагоги Максимівської, Соколівської ЗОШ та класоводи Гнаровської ЗОШ відвідують вдома учнів із асоціальних сімей, соціальні педагоги тісно співпрацюють з класними керівниками. Підтвердженням цього є  наявність актів про попередження батьків про відповідальність за навчання і виховання власних дітей. Крім цього, у Максимівській ЗОШ виявлено наявність підтверджуючих документів про систематичне відвідування проблемних сімей вдома класними керівниками, що свідчить про відповідальне ставлення класних керівників зазначеної школи до своїх посадових обов’язків. 

Питання стану відвідування учнями навчальних занять стоїть на постійному контролі адміністрацій шкіл. На засіданнях педагогічної ради Соколівської ЗОШ розглядалися питання організації контролю за відвідуванням учнями школи та роботу зі школярами, схильними до правопорушень, про охоплення дітей і підлітків повною загальною середньою освітою. Двічі на семестр питання відвідування розглядається на нарадах при директору у Максимівській та Гнаровській ЗОШ, проте протоколи нарад не ведуться. У всіх школах видається наказ «Про стан відвідування учнями навчальних занять». Слід відзначити змістовну з детальним аналізом констатуючу частину цього наказу у Соколівській та Максимівській ЗОШ. Особливих проблем з відвідуванням учнями занять у перевірених закладах не виявлено. З цього питання класними керівниками, соціальними педагогами, адміністрацією закладів проводиться належна робота, є всі необхідні подання, акти,  вчасно повідомляється відділ освіти та служба у справах дітей про виявлені факти пропуску учнями  занять без поважних причин.
Адміністраціі Максимівської, Соколівської та Гнаровської ЗОШ у разі невідвідування учнями навчальних занять без поважних причин тісно співпрацюють з виконкомами сільських рад, на засідання яких неодноразово запрошували батьків таких учнів; є підтверджуючі документи про обстеження сімей, подання адміністрації школи на виконкоми сільських рад про невиконання батьківських обов’язків окремими батьками. У Соколівській ЗОШ є в наявності рішення виконкому сільської ради з питань, пов’язаних зі ставленням батьків до  навчання та виховання своїх дітей. У системі проводяться загальношкільні батьківські збори, засідання ради шкіл; на зборах постійно підлягав аналізу стан відвідування учнями навчальних занять у Максимівській ЗОШ. На засіданнях ради закладу Соколівської ЗОШ заслуховувалися наступні питання:

- організація контролю за відвідуванням учнями школи та роботу зі школярами, схильними до правопорушень;
- забезпечення дотримання вимог чинного законодавства щодо безоплатності загальної середньої та дошкільної освіти. Підтвердженням цьому є наявність у школах книг протоколів батьківських зборів та матеріалів до них.

Крім цього, у Соколівській ЗОШ систематично видаються накази  «Про заходи щодо виконання Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку повною загальною середньою освітою в мікрорайоні школи», «Про організацію обліку дітей дошкільного віку», «Про затвердження алгоритму управлінських дій щодо забезпечення повної загальної середньої освіти дітей і підлітків шкільного віку», а у Максимівській ЗОШ – «Про затвердження Заходів щодо забезпечення здобуття повної загальної середньої освіти безпритульними і бездоглядними дітьми, дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування», «Про організацію роботи з дітьми старшого дошкільного віку, які не відвідують дошкільний заклад» та в усіх перевірених закладах - «Про проведення місячника «Урок»», «Про складання та уточнення списків з обліку дітей і підлітків шкільного віку території обслуговування», «Про підсумки місячника «Урок»». У Соколівській ЗОШ на засіданнях педагогічної ради обговорювалися питання «Соціальний захист дітей, попередження правопорушень, бездоглядності», «Про охоплення дітей і підлітків шкільного віку закріпленої за закладом території різними формами навчання».

Слід відзначити, що у поточному навчальному році забезпечено підвіз 53 учнів до Максимівської ЗОШ, 76 учнів до Соколівської ЗОШ та 2 дітей до Гнаровської ЗОШ. До Максимівської та Гнаровської ЗОШ учні підвозяться автобусами, придбаним за районною програмою «Шкільний автобус», а до Соколівської ЗОШ – автобусом Михайлівського НВК та Гнаровської ЗОШ.
На території обслуговування  Максимівської  ЗОШ проживає 128 дітей і підлітків шкільного віку, з них троє (Мацюра В., Петрученко О., Карпенко О.) не навчаються за станом здоров’я. Зазначені вище дані не відповідають поданому до відділу освіти звіту 77-РВК, що свідчить про неналежний облік дітей і підлітків території обслуговування. На обліку Соколівської ЗОШ стоїть 227 дітей і підлітків шкільного віку, навчанням охоплені всі. Двом учням у школі організовано індивідуальне навчання. Систематично створюються умови для організації навчання осіб екстерном. Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 14.09.2010 № 1131 Гнаровська ЗОШ І ступеня території обслуговування не має.
Перевірці підлягала також документація з обліку дітей і підлітків шкільного віку. В результаті встановлено наявність у школах, які підлягали перевірці, алфавітної книги, книги руху учнів, класних журналів, особових справ учнів тощо.

У відповідному  стані  ІІ розділ алфавітної книги і книга руху учнів та як додаток до них папка з заявами батьків про перехід дитини чи підлітка до іншого навчального закладу з довідками, що підтверджують зарахування їх до іншого навчального закладу у Соколівській ЗОШ. Проте у книзі руху учнів не відповідає діючій нормативній базі формулювання підстави про випуск учнів зі школи. Підставою для видання наказу про випуск учнів зі школи є рішення педагогічної ради закладу, а не державна підсумкова атестація. Слід зауважити, що неправильно ведеться підрахунок у ІІ розділі алфавітної книги у Максимівській та Гнаровській ЗОШ. 
Особові справи учнів Максимівської ЗОШ містять всі необхідні  документи, завірені підписом і печаткою директора. У особових справах учнів Соколівської та Гнаровської ЗОШ відсутні медичні довідки. Копії свідоцтв про народження учнів 1 класу Соколівської ЗОШ (класовод Сенчилова Г.М.) не завірені печаткою і підписом директора, а в особових справах учнів 10 класу (класний керівник Зайчиков В.А.) відсутні копії документу про освіту. 
Контролю адміністрацій шкіл підлягають класні журнали, щоденники учнів, про що свідчать записи у класних журналах (Максимівська і Соколівська ЗОШ), накази (наказ  від 30.12.2009 р. № 204/1 у Максимівській ЗОШ). Вибіркова перевірка класних журналів показала  співпадання відміток про відсутність учнів у розділі «Облік відвідування» з предметними сторінками у  закладах, що перевірялися.

Перевірка щоденників учнів виявила, що адміністрації шкіл здійснюють контроль за їх веденням, систематично видають  накази «Про стан ведення щоденників учнів». Слід відзначити стан ведення і змістовні записи класних керівників у щоденниках  учнів 11 класу (класний керівник Демченко Г.М.) та 5 класу (класний керівник Тис Н.В.) Максимівської ЗОШ; учнів 4 класу (класний керівник Бублик Н.М.) та учнів 2 класу (класовод Вострікова Н.М.) Соколівської ЗОШ. Проте хвилює той факт, що абсолютна більшість щоденників у обох школах містить лише  підпис класного керівника і не має жодного звернення, зауваження, привітання до учнів чи батьків.

Статистичні дані по школах, які підлягали перевірці, свідчать  про те, що з числа випускників 9 і 11 класів 2010 року у Максимівській ЗОШ 16,6% учнів вступили до ВНЗ І-ІV р.а.; у Соколівській ЗОШ – 18,1 %, а у ПТНЗ навчається  12,5 % випускників Максимівської ЗОШ та 40,9 % випускників Соколівської ЗОШ. З числа випускників 9 класів 66,7% випускників Максимівської ЗОШ продовжують навчання у 10 класі, а у 10 класі Соколівської ЗОШ - 59  %.

У закладах, які підлягали перевірці, організовано харчування  у шкільних роздаткових пунктах. 41 учень 1-4 класів харчуються безкоштовно у Максимівській ЗОШ, 39  - у Соколівській ЗОШ та 23 учні у Гнаровській ЗОШ. 

 У цих школах забезпечено здорові і безпечні умови  навчання і праці, належний санітарно-гігієнічний стан, школи готові до роботи в осінньо-зимовий період, забезпечено конституційні права дітей-сиріт, залишених без батьківського  піклування. Стан навчально-матеріальної бази Максимівської, Соколівської та Гнаровської ЗОШ задовольняє в достатній мірі потреби учнів щодо отримання  повної загальної середньої освіти.

Головний спеціаліст відділу освіти                                                І.П.Шпунер
Відділ освіти Вільнянської РДА

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ

від 25.02.2011 р.

Про створення умов для одержання

молоддю повної загальної середньої 

освіти адміністраціями Соколівської, 

Максимівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, 

Гнаровської ЗОШ І ст.

Заслухавши і обговоривши доповідну записку головного спеціаліста відділу освіти  «Про створення умов для одержання молоддю повної загальної середньої освіти адміністраціями Соколівської, Максимівської ЗОШ І-ІІІ ступенів та Гнаровської ЗОШ І ст.», з метою забезпечення здобуття молоддю території району повної загальної середньої освіти, 

колегія ухвалює:

1. Вважати стан реалізації законодавства щодо створення умов для одержання  молоддю повної загальної середньої освіти у Максимівській ЗОШ І-ІІІ ступенів задовільним, у Соколівській ЗОШ І-ІІІ ступенів і Гнаровській ЗОШ І ступеня - достатнім.

2. Керівникам  загальноосвітніх  навчально - виховних  закладів району постійно:
2.1 тримати на особистому контролі стан відвідування учнями навчальних занять;                                                                 
2.2 вживати термінових заходів по поверненню на навчання учнів, що пропускають навчальні заняття без поважних причин;          
2.3 підтримувати у належному робочому стані документацію з обліку дітей і підлітків шкільного віку та вимагати від класних керівників відповідального ставлення до перевірки щоденників учнів;

2.4 щорічно до 05.09 та у разі необхідності повідомляти відділ освіти про учнів, які не приступили до навчання, або не відвідують навчальний заклад без поважних причин;
2.5 неухильно дотримуватись алгоритму управлінських дій щодо забезпечення повної загальної середньої освіти дітей і підлітків шкільного віку, затвердженим наказом по школі.

3. Головному спеціалісту відділу освіти Шпунер І.П. координувати дії керівництва закладів освіти району по створенню умов для одержання молоддю повної загальної середньої освіти.
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ITpo yuacTb mKosipis paiiony y
MixHapoIHOMY MaTeMaTHIHOMY
konkypei "Kenrypy - 2011"

Bianosinno 1o smcra Minicrepersa ocsitu i nayku Yipainu in 22.10.2010
Ne 1/9-750, nmcra ynpasninus ocsiti i Hayku 3anopisbkoi OJIA Bin 26.10.2010
No02/02-686.3780  «llpo  yuacts mkonsipis  oGuacti y  Mikuapoanomy
MaTeMaTHaHoMy KoHkypei "Kenrypy - 2011"» moBizomiseMo mpo mpoBeneHHs
MixHapo/Horo MareMariuHoro konkypey "Kenrypy-2011" na BukoHanus nakasy
Minicrepcrsa ocsiti i maykn Ykpainn iz 24.05.2000 Ne 149 "Tpo ywacts
wKoAPiB  Ykpaink y MikHapoIHOMY MaremaTuuHOMy Komkypei "Kemrypy".
Lentpabnuii oprkomiter aie Ha 6asi JIbBIBCbKOrO ()i3MKO-MaTEMaTHUHOrO JTilel0
mpu JIHY im. 1 @panka. Jlbsichke Biutitenns YkpekcimOauky. P/p
260010060560 M®O 325718 xox 22360064 (3 momitkoio ,Brarounmni
nokeptBH"). OrpumyBay - Graromiiinuii Gorz ,Jlineit".

lkonapi 2-11 kmacis BitbHAHCHKOr0 paiioHy MaioTh MOMIMBICTb B3ATH
yuacts y Beeykpainchkomy erami korkypey 17 Gepesms 2011 poxy Ha Gasi
3akiaiB ocBiTH paifony. 3aseka Haacwiaetbes y PMK Biminy oceith 0
01.02.2011.

3BepraeMo yBary Ha HEOOXIAHICTH LIMOPIYHOI MiArOTOBKM YyuHiB /10
KOHKYPCY (38 HaIliC/IaHOI0 METOYHOIO JITEPATYPOIO 3 PO3B'A3KAMH 3aBJIaHb) Ta
Y4acTi WKOMAPIB Y HBOMY, WIO CHIPHsE MOMYJSAPU3ALI MATEMATHIHHX 3HAHb,
TiJBHIIEHHIO PiBHS HABYAIBHIX JOCATHEHb YYHIB, MITOTOBLI iX JI0 TeCTyBaHHs,
YZIOCKOHAIEHHIO POGOTH 3 IHTE/EKTYaTbHO 001aPOBAHOI YIHIBCHKOK MOOIUTIO.
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Havanshnk Biguiny AT .CynpyHenko




  Голова   колегії                                                 А.Г.Супруненко

  Секретар                                                            Г.Л.Міщенко
