Звіт 

Про проведення Року безпеки Інтернет
Відповідно до: Наказу ОблУОН від 09.10.2009 №425. «Про проведення в 2009-2010 н.р. в Запорізькій області Року безпеки в Інтернеті»; Листа МОНУ №1/9-916 від 28.12.09 "Про проведення Дня безпечного Інтернету"; Наказу МОН "Про захист дітей та молоді від негативних інформаційних впливів" Від 06.11.09 № 1/9 – 768 в Запорізькій області 2009-2010 навчальний рік проголошено в закладах  освіти області Роком безпеки в Інтернеті.  Рік безпеки в Інтернеті проводиться з метою залучення широкої громадськості до проблем «небезпечного» Інтернету; озброєння вчителів, учнів та їх батьків знаннями щодо ефективного  й безпечного використання  ресурсів всесвітньої мережі  знань і захисту своїх прав та інтересів у процесі роботи в Інтернеті  

Для проведення Року були розроблені та затверджені:

- Положення про проведення у 2009-2010 навчальному році заходів, присвячених Року безпеки в Інтернеті. 

- План заходів проведення Року безпеки в Інтернеті. 

- Склад оргкомітету та журі конкурсів, які проводитимуться в рамках Року безпеки в Інтернеті. 

Завдання Року  полягає в:

- привертанні уваги широкої громадськості до проблеми «небезпечного» Інтернету; 

- підвищенні обізнаності учнів, вчителів та батьків про небезпеки, які існують в Інтернеті, і шляхи їх подолання; 

- організації заходів, присвячених безпеці в Інтернеті. 

- формування активної позиції молоді стосовно порушень моральності в Інтернеті, в захисті своїх прав та інтересів. 

- проведення тренінгів для вчителів, батьків та учнів з питань  безпеки  в Інтернеті.

- розробці інструкцій, рекомендацій, правил щодо ефективного використання Інтернету.

Були проведені такі заходи:
1. Як ми провели День Безпеки Інтернет (2010) 

2. Конкурс «Розробок правил та рекомендацій для учнів та батьків щодо поведінки в Інтернеті»
3. Фотозвіт використання плакатів "Онляндія" 

4. Акція фотографій, картинок, зображень «Я – за безпечний Інтернет» 

5. Тренінг для учнів "Безпечний Інтернет" 

6. Фотозвіт. Розробка стендів (Безпека в Інтернет) 

7. Тренінг для вчителів "Безпечний Інтернет" 

8. Конференція "Діти в Інтернеті: реальні небезпеки віртуального світу" 

9. Опитування для учнів "Безпека в Інтернет" 

10. Опитування для батьків "Безпека в Інтернет" 
11. Чергування районів

12. Обласний конкурс впроваджених проектів за програмою Інтел за темою «Інтернет очима дітей»
Як ми провели День Безпеки Інтернет (2010)

Даний розділ був створений для звітування районів та шкіл про проведення Дня безпечного Інтернету (згідно Листа МОНУ №1/9-916 від 28.12.09 "Про проведення Дня безпечного Інтернету"). 

9 лютого 2010 року за ініціативою Європейської комісії в Україні проходив День безпечного Інтернету, організаторами якого є Коаліція за безпеку дітей в Інтернеті, що проводить ряд комплексних соціальних програм, покликаних привернути увагу суспільства до загроз, що несе невміння правильно користуватися мережею Інтернет. 

Міністерство освіти і науки України звернулося з проханням до всіх навчальних закладів України підтримати програму «Онляндія: безпека дітей в Інтернеті» шляхом проведення 9 лютого 2010 року інформаційних заходів для батьків і дітей і відзначити цей день, як День безпечного Інтернету разом із усіма європейськими країнами. 

Звичайно, що за 5 місяців роботи за даною тематикою, на сторінках ЗапоВікі зроблено багато. Були проведені тренінги для вчителів, батьків та учнів; створені цікаві стенди; проходить чергування районів тощо.
Але, не дивлячись на це, в багатьох школах 9 лютого пройшли все ж таки ще заходи, щоб зайвий раз нагадати вчителям та учням, що про цю проблему треба розмовляти постійно, вона не повинна бути епізодичною. Саме для звітування о проведенні заходів 9 лютого створений цей розділ. 
На сторінках розділу прозвітувалось 100 шкіл з 21 району та дві школи обласного підпорядкування. 

При проведенні Дня безпечного Інтернету в школах проводились:
· методичні наради; 

· виховні години, бесіди "Безпека в Інтернет”; 

· тренінг „Безпека в Інтернет” для учнів, вчителів та батьків;

· проводилось опитування для вчителів та батьків;

· оформлено інформаційні куточки тощо.

Нажаль є багато шкіл та районів у яких звітування зайняло лише один рядок, а також шкіл, які надали звіт лише в описовій формі, без надання відповідних матеріалів (презентацій, фотографій, плакатів тощо): Новопрокопівська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів, Остриківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, Ударницька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, Широкоярський НВК, Новомихайлівський НВК, Пологівський колегіум №1, Костянтинівська загальноосвітня школа I-III ступенів, Чернігівська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів "Надія", Лукашівський навчально - виховний комплекс"загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад" та інші. 
Конкурс «Розробок правил та рекомендацій для учнів та батьків щодо поведінки в Інтернеті»

Мета конкурсу:
· Виявлення кращих методичних розробок, а також створення навчально-методичних матеріалів для використання в системі шкільної і позакласного освіти; 

· Сконцентрувати увагу учнів на безпечній роботі в Інтернет; 

· Дати можливість вчителям проявити себе в розробці нових методик проведення уроку (тренінгу, позакласного заходу), на якому діти та підлітки та їх батьки отримають інформацію про безпечний Інтернет; 

· Визначити кращі методичні розробки, що дозволяють підвищити інтерес до проблеми безпечної роботи в Інтернет

В конкурсі прийняло участь 15 шкіл та були представлені такі роботи:

· Мої роздуми про безпечний Інтернет 

· Матеріали виступу агітбригади 
· 10 золотих правил безпеки в Інтернеті для дітей 

· Короткі поради вчителям, батькам та учням щодо безпеки в Інтернеті 
· Поради батькам
· Увага, батьки! Діти в Інтернеті! 

· Зробимо Інтернет безпечним разом з дітьми 

· Матеріал для стенду, роздатковий або в папку "Безпека дітей в Інтернеті" та інші.
Фотозвіт використання плакатів "Онляндія"

Плідна робота на сторінках ЗапоВікі не пройшла не заміченою такою компанією як «Онляндія – Безпечна Веб-країна». Її координатор Артур Кочарян для підтримки регіональних ініціатив надіслав плакати "Онляндія", які містять шість основних правил безпеки в Інтернеті. Досить зручно їх розташувати в навчальних закладах на дошках оголошень у якості соціальної реклами. Ці плакати були подаровані активним школам для використання в роботі. 

На сторінках фото звіту прозвітувалось 9 шкіл, в тому числі 1 школа обласного підпорядкування:

· Бердянська гімназія № 1 «Надія»

· Гімназія № 6, Комунарський район, м. Запоріжжя
· Комунальний заклад "Запорізький Січовий колегіум-інтернат" Запорізької обласної ради
· г.Мелитополь, общеобразовательная школа І-ІІІ ступеней №13
· Новомиколаївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2
· Новомиколаївська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1
· м. Енергодар ЕЗОШ №2
· м. Мелітополь Навчально-виховний комплекс 16
· Колегіум "Елінт"

На фотозвітах відображені різні варіації використання плакату "Онляндія" в школах. 
Нажаль з 30 плакатів, які були отримані (одна школа отримувала 1 плакат) лише 10 шкіл прозвітувались. 

Акція фотографій, картинок, зображень «Я – за безпечний Інтернет»
В січні місяці проводилась акція фотографій, картинок, зображень «Я – за безпечний Інтернет». Для акції можна було створити: малюнки, фотографії, плакати 

постери, малюнки створені за допомогою графічних редакторів тощо. 


Були також визначені деякі правила: на будь-якому матеріалі повинен бути лозунг "Я-за безпечний Інтернет", а також завантажувати матеріали безпосередньо на ЗапоВікі було заборонено, можна було використовувати лише фотосервіси. 



В акції прийняло участь 65 шкіл з 19 районів,  а також дві школи обласного підпорядкування (КЗ "Запорізький Січовий колегіум-інтернат" ЗОР та КЗ Запорізький обласний ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою "Захисник" ЗОР).
На конкурс були подані малюнки зроблені в графічному редакторі Paint, Photoshop, намальовані та відскановані малюнки тощо. 

Хоча більшість малюнків відповідала тематиці акції, але на більшості зображень був відсутній лозунг, а також деякі школи завантажували зображення безпосередньо на ЗапоВікі (Запорізька загальноосвітня школа I-III ступенів №1, Новомиколаївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2, Різдвянська ЗОШ І-ІІІст. імені Миколи Попкова, Запорізький класичний ліцей, Гуляйпільський район). У зв’язку з тим, що після попередження організаторів, школи не переробили зображення вони були зняті з конкурсу. Деякі школи зробили альбоми з фотографіями школи, кабінетів, стендів, тренінгів, тобто зображення, які взагалі не відповідали тематиці акції (Новомихайлівський НВК, Чапаєвська спеціалізована школа I-III ступенів, Пологівська гімназія Основа, Семенівська загальносвітня школа I-III ступенів, Інженерненська загальноосвітня школа I-III ступенів, СШФК №18 Шевченківського району, Високівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, Оріхівський Навчально-виховний комплекс №2 ім. В.А. Лазаряна), а також було порушення авторського права, тобто завантаження малюнків з мережі Інтернет та представлення їх як власну розробку (Пришибська ЗНЗ І-ІІІ ступенів, Михайлівська районна гімназія, Мар'янівська НВК І-ІІІ ступенів, Дніпровська ЗОШ І - ІІІ ст., Приазовська РСШ №1 "Азимут" ).  Максимівська ЗОШ І-ІІІ ст. та Мелітопольська гімназія №10  розмістили вірші дітей, що не відповідає умові проведення акції. 
Тренінг для учнів та вчителів "Безпечний Інтернет"


Під час всього Року безпеки Інтернет в школах проводяться тренінги для вчителів та учнів. Були створені відповідні сторінки на ЗапоВікі для звітування. Під час проведення тренінгів тренери мали змогу використовувати як власні розробки так і методичні рекомендації розроблені волонтерами Онляндії. Окремо були створені сторінки «Коментарі та побажання після проходження тренінгу для учнів "Безпечний Інтернет"» та відповідно для вчителів, для написання відгуків учасників тренінгу після його проходження. 


В розділі «Звіт про проведення тренінгів для учнів "Безпечний Інтернет"» прозвітувалось 78 шкіл з 18 районів, а також одна школа обласного підпорядкування (КЗ "Запорізький Січовий колегіум-інтернат" ЗОР). 
Відповідно таблиці «Аналіз проведених тренінгів», яка була відкрита школам протягом всього Року на ЗапоВікі, в Запорізькій області було проведено 362 тренінгів загальною кількістю учнів – 7099, дані були подані 68 школами. За цією таблицею найбільше тренінгів провела Дніпрорудненська СШ «Світоч» (17 тренінгів, 166 учнів), Запорізька гімназія № 71 (15 тренінгів, 521 учнів) та ЗОШ № 4 м.Мелітополь (14 тренінгів, 190 учнів), а найбільша кількість залучених учнів: Запорізька гімназія № 71 (521 учнів), ЗНВК № 20 (263 учня) та колегіум «Елінт» (260 учнів).


Найбільше шкіл, які провели тренінг та прозвітувались були в Вільнянському районі та в м.Бердянськ.



Але не всі школи змогли організувати написання відгуків учнів після проходження тренінгу. Лише 15 шкіл з 6 районів організували рефлексію для учнів. Найбільше відгуків було в учнів Вільнянського району. 


В розділі  «Звіт про проведення тренінгів для вчителів "Безпечний Інтернет"» прозвітувалось 59 шкіл з 17 районів, а також загальний тренінг для вчителів районів були проведені Чернігівським, Вільнянським, Василівським, Гуляйпільським РМО та РМО м.Мелітополь з відповідним звітування на сторінках ЗапоВікі.


Нажаль деякі райони прозвітувались без надання фото звіту, що не дає впевненості в дійсності проведення тренінгу (Веселівський, Михайлівський).

Організувати рефлексію для вчителів після проходження тренінгу змогли 18 районів. 



Хортицький район також створив форму для учасників тренінгу, яка використовується як вхідна анкета для збору даних учасників. За даними форми була створена таблиця учасників. 

Відповідно таблиці «Аналіз проведених тренінгів», яка була відкрита школам протягом всього Року на ЗапоВікі, в Запорізькій області було проведено 102 тренінгів загальною кількістю вчителів та батьків – 1582, дані були подані 68 школами. 
За цією таблицею найбільше тренінгів провела Новомиколаївська СЗОШ № 1 (5 тренінгів),  а найбільша кількість залучених дорослих: Богданівська СЗОШ (90 дорослих), Новомиколаївська школа № 2 (63 дорослих) та колегіум «Елінт» (60 дорослих). 
Фотозвіт. Розробка стендів (Безпека в Інтернет)


Найпершим заходом, який був проведений – це розробка стендів за темою «Безпека в Інтернет». Фото звіт заходу був організований на сторінках ЗапоВікі у відповідному розділі. 


В розділі прозвітувалось 112 шкіл з 20 районів, а також одна школа обласного підпорядкування (КЗ "Запорізький Січовий колегіум-інтернат" ЗОР).
Найбільша кількість шкіл, які прозвітувались про розробку стендів було в Хортицькому районі (12 шкіл) та в м.Бердянськ (12 шкіл).

Деякі школи представили на сторінках ЗапоВікі декілька різних стендів. Наприклад, Гімназія № 107 (5 стендів), Енергодарський навчально-виховний комплекс "дошкільний навчальний заклад-загальноосвітній навчальний заклад" №9 (3 стенди), Колегіум "Елінт" (3 стенди), Мелітопольська гімназія №10 (6 стендів), Комунальний заклад "Запорізький Січовий колегіум-інтернат" Запорізької обласної ради (11 стендів), Общеобразовательная школа І - ІІІ ступеней № 5 м.Токмак (4 стенди). 
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Але є деякі школи, які розміщували не стенди, а фотографії дітей, шкіл, тобто зображення, які не відносяться до розробки стендів, або показан лише процес створення стенду без кінцевого результату (ЗЗНВК №108, ЗЗБНВК № 106, Гімназія № 45, Запорізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 54, Чернігівська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу А.М.Темника).
Чергування районів


Під час всього Року проводилося «чергування» районів. Кожен район чергує у встановлений час, який визначався до початку проведення Року. Під час чергування райони повинні були вибрати один захід та організувати проведення його в школах свого району, після чергування школи (район) повинні прозвітуватись у відповідному розділі на ЗапоВікі. Перед районами була поставлена умова – не вибирати ті заходи, які заплановані для проведення по всій Запорізькій області (розробка стендів, проведення тренінгів, акція фотографій). На жаль не всі райони виконали цю умову. 


Чергування пройшли 31 район, а також  школа обласного підпорядкування (Хортицький навчально-реабілітаційний багатопрофільний центр).  З цих районів 6 не прозвітувались (Розівський, Бердянський, Куйбишевський, Оріхівський, Приморський, К-Дніпровський).
Багато районів не виконали умову вибору заходу, якого не має в плані, а також райони не організували проведення одного загального заходу в школах. Так наприклад в Хортицькому районі: Багато профільний ліцей 99 проводив – тренінг для вчителів, батьків та учнів, створення стенду, конкурс презентацій; Запорізька загальноосвітня школа № 24: тренінг для учнів та створення стенду; Запорізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 32: створення стенду та конкурс презентацій; Запорізька спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської мови № 40: конкурс малюнків, створення бюлетенів тощо. 
В Токмацькому районі був проведений Психолого-педагогічний практикум для батьків: "Безпека дітей в Інтернеті", але не зрозуміло як проводився практикум, яка його мета, який результат повинні отримати. На сторінках розділу написані статті, але в багатьох школах одна й та ж сама стаття, тобто не зрозуміло ким вони створювались та з якою метою. 
м.Бердянськ спробував провести круглий стіл для вчителів: "Діти та Інтернет". Прозвітувалось 11 шкіл, але повноцінним звітом можна вважати лише звіт шкіл: Бердянська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 1, Бердянська багатопрофільна гімназія №2, Бердянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3, Бердянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 9, тобто лише 4 школи. Інші школи або лише в текстові формі прозвітувались без підтвердження відповідними документами та фотографіями, або були такі речення «30 жовтня провела тренінг для вчителів школи "Безпечний Інтернет" , фото незабаром на шкільному сайті.......» без продовження роботи над звітом. 
Аналогічні розходження в заходах є в Михайлівському, Шевченківському, Новомиколаївському, Вільнянському, Гуляйпільському, Орджонікідзевському, Запорізькому, Приазовському районах, м.Енергодар. м.Токмак прозвітувався про проведення Дня безпечного Інтернету, а не про чергування району. 
Звітування тижневого чергування Веселівського, Великобілозерського, Хортицького навчально-реабілітаційного багатопрофільного центру, зайняло лише 1 рядок тексту. 
На увагу заслуговують звітування районів: Ленінського, Мелітопольського, Василевського та м. Мелітополя.
Опитування для учнів та батьків "Безпека в Інтернет"


На сторінках ЗапоВікі протягом року було організоване проведення он-лайн опитування для учнів та батьків. 



В опитуванні для батьків прийняло участь 36 учасника. Дане опитування показало такі результати:
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На питання «Які сайти ви найчастіше відвідуєте в Інтернеті?» переважали такі відповіді: наукові, освітні, пізнавальні, потрібні для роботи, пошукові машини (yandex.ru, google.com.ua), лише 4 опонента написали соціальні сервіси для спілкування (Вконтакт, Однокласники). 
На питання «Які сайти використовує ваша дитина в Інтернеті?» більшість батьків написали соціальні сервіси (Вконтакт, Однокласники), але багато батьків не знають, які сайти використовують їх діти. 
На питання «На Ваш погляд, що повинні знати діти, працюючи в Інтернеті?» більшість батьків відповіли «як правильно використовувати Інтернет», «як реагувати при небезпеці», «як аналізувати інформацію».
На питання «Як Ви розумієте "Безпека в Інтернеті"?» батьки дали такі відповіді: «знати "підводні" камені та як їх обходити», «це дуже широке поняття», «нужно чётко понимать, зачем тебе нужен Интернет. И "идти" только за этим "нужным"», «власна безпека та безпека комп'ютера», «убезпечити від домагань людей, користуватися належним чином, щоб комп’ютер працював у нормальному режимі» тощо. 
На питання «Чи хотіли б Ви навчитися безпечній роботи в Інтернеті?» більшість батьків відповіли «Що хотіли б навчитися безпечній роботі та отримати додаткову інформацію з даного питання».
На питання «Чи хотіли б Ви, щоб Ваша дитини пройшла навчання: як безпечно працювати в Інтернеті?» всі батьки відповіли «Так».


 В опитуванні учнів прийняло участь 94 учасника. Це опитування показало такі результати:
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На питання «Які сайти Ви використовуєте?» більшість дітей написали соціальні сервісі для спілкування (Вконтакт, Однокласники), сайти з он-лайн іграми, лише декілька дітей написали пізнавальні і освітні сайти, Вікіпедію. 
На питання «Як Ви розумієте: "Безпека в Інтернет"?» діти дали такі відповіді: «забезпечення безпеки користувача інтернетом від спаму та вірусів, а також обмеження віртуального спілкування», «інтернет без вірусів спаму та порнографії», «це безпечне спілкування...яке не загрожує користвачам!», «охорона від зайвої й непотрібної інформації, вірусів, спаму», «не заходити на сайти, яких не знаєш», «це коли ти працюєш в інтернеті без страху, що тебе можуть одбурити» та інші. Деякі опоненти не змогли дати відповідь на це питання. Аналізуючи відповіді можна зробити висновок, що для більшості дітей безпечний Інтернет – це Інтернет без спаму, вірусів, порнографії та хакерів, лише декілька відповідей були про особисту інформацію. 
Конференція "Діти в Інтернеті: реальні небезпеки віртуального світу"
9 лютого 2010 року в Україні пройшов День безпечного Інтернету. Кампанія проходить в підтримку Європейського Дня безпечного Інтернету та покликана привернути увагу суспільства до цієї проблеми, розповісти батькам про ті ризики, на які можуть натрапити діти та підлітки в Інтернеті, та як захистити себе від цих ризиків. До Дня безпечного Інтернету в м.Києві пройшла Конференція "Діти в Інтернеті: реальні небезпеки віртуального світу".  Запорізька область приймала участь в конференції.

Під час 1 сесії "Небезпеки віртуального світу" учасники мали смогу послухати та поспілкуватись з доповідачами: 

Дмитро Шимків - генеральний директор "Майкрософт Україна" 

Руслан Пахомов - начальник підрозділу боротьби з кіберзлочинами департаменту боротьби зі злочинами, пов'язаними з торгівлею людьми, МВС України в місті Києві 

Ольга Швед - менеджер країн СНД правозахисної організації ЕСРАТ (ЕСРАТ - Зупинимо дитячу проституцію, дитячу порнографію та торгівлю дітьми з метою сексуальної експлуатації) 

Тетяна Попова - голова Правління Інтернет Асоціації України 

Жанна Ревнова - керівник департаменту із корпоративних зв'язків "Київстар" 

Під час другої сесії тренер Артур Кочарян, координатор програми "Онляндія - безпека дітей в Інтернет" провів тренінг для батьків "Онлайн-безпека родини".
Обласний конкурс впроваджених проектів за програмою Інтел за темою «Інтернет очима дітей»
Відповідно до Лист ЗОІППО від 23.11.09 № 337 «Про проведення в 2010 року обласних конкурсів проектів за програмою «Intel® Навчання для майбутнього»  в квітні місяці був проведений обласний конкурс впроваджених проектів за програмою Intel за темою  «Інтернет очима дітей» (в рамках проведення року безпеки в Інтернеті).
Згідно положення про проведення конкурсу склад наданих матеріалів повинен був відповідати вимогам до компонентів Портфоліо проекту за програмою «Intel® Навчання для майбутнього». Обов’язкові вимоги до Портфоліо: потрібно було надати всі учнівські роботи, розроблені під час виконання проекту; форми оцінювання діяльності учнів повинні бути заповнені для всіх учасників проекту реально отриманими оцінками згідно розроблених вчителем критеріїв. 
В конкурсі розглядались 28 проектів. Після перевірки проектів членами журі (Аджимян О., Сокол І., Бодня І., Мачула І. Овсяник С., Савенко Т, Дяченко С., Лавренюк І.) місця отримали: 
- 1 місце - Левченко Вікторія Вікторівна;

- 2 місце - Короткая Ольга Борисівна, Бабич Валентина Кирилівна, Ковальська Олена Валеріївна

- 3 місце - Богданова Юлія Олександрівна, Кабакова Олена Василівна, Кім Ольга Миколаївна
- номінація «за творчість в учнів» - Караруш Наталія Володимирівна

- номінація «за кращі учнівські роботи» - Курнішова Вікторія Леонідівна

- номінація «за кращі дидактичні матеріали» - Мезенцева Ія Михайлівна

- номінація «за краще планування проекту» - Новицька Ірина Миколаївна

Після перевірки робот 4 проекти були зняті за порушення закону «Про авторське право»: Іванісова Світлана Іванівна, Кобзарева Тетяна Едуардівна, Кузьменко Ірина Валентинівна, Решетнікова Оксана Іванівна.
Основні помилки в проектах: структура портфоліо не відповідає вимогам програми «Intel® Навчання для майбутнього», відсутній лист про авторське право, публікації складаються з 1 сторінки, в публікаціях не має автора статей, змістові питання не пов'язані з тематичними, дидактичні матеріали не відповідають тематиці проекту, питання - не є питаннями, порушення авторського права, не розуміння або відсутність деяких пунктів в плані проекту, стислий опис - 1, 2 речення тощо. 
Підсумок
На сьогоднішній день за темою «Безпечний Інтернет» в Запорізькій області вже зроблено не мало. Проведені заходи свідчать про те, що ця тема актуальна і багато дітей та батьків не знають як поводити себе в глобальній мережі. Також проведення такого глобального, довгострокового проекту дає ефективний результат. 
За весь період проведення Року в ньому прийняло участь 217 шкіл з 25 районів, а також 3 школи обласного підпорядкування, участь в конкурсах та проектах прийняли тисячі дітей. 
За графіком, який представлено нижче, видно, що найбільшу кількість шкіл залучили Вільнянський район (21 школа), м.Мелітополь (18 шкіл), м.Бердянськ (15 шкіл) та Мелітопольський район (15 шкіл).
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В травні місяці був підведений підсумок всіх заходів. Члени журі (Чернікова Л.А., Сокол І., Мачула І., Овсяник С.) аналізували всі матеріали розміщені на сторінках ЗапоВікі та склали після цього рейтинг районів (по кількості активних шкіл, цікавих матеріалів тощо), рейтинг шкіл (за кількістю розміщених матеріалів). Відповідно до цього рейтингу найактивнішими були школи Вільнянського району, м.Бердянська, м.Мелітополя,  Мелітопольського та Хортицького районів. Хочеться звернути увагу на роботу цих районів, які приймали активну участь в усіх заходах Року та залучили найбільшу кількість шкіл, відповідно учнів та дорослих, вносили свої  ідеї та представляли цікаві матеріали. 
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Нажаль такі райони, як Куйбишевський, Розівський, Веселівський, К-Дніпровський, Приморський не залучили жодної школи та відповідно не прийняли участь в заходах. 

Також був складений рейтинг шкіл за кількістю та якістю розміщених матеріалів (на графіку представлені 10 найактивніших шкіл):
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Багато учасників Заповікі залишили свої коментарі в проекті «"Я висловлюю свої думки..."» та підтримали петицію «Так! — безпечному Інтернету для дітей в Україні» на сайті Онляндія – безпечна веб-країна. Багато вчителів залучили дітей до участі в Інтернет  - Вікторині «Магістр Онляндії». Результати участі дітей Запорізької області можна побачити в розділі  «Участь учнів Запорізької області у Вікторині "Магістр Онляндії"» на ЗапоВікі. 
Під час роботи на сторінках ЗапоВікі були і порушення правил роботи на Вікі:

· знищення інформації на сторінках (причина – неуважність, не знання роботи в Вікі);
· заміна фотографій (причина – не уважність, лінь створювати унікальні назви зображень);

· порушення авторського права (причина – не знання закону «Про авторське право», лінь створювати власні розробки).
Після підведення підсумків пропонуємо нагородити:

- Дипломом учасника 1 рівня - Комунальний заклад "Запорізький Січовий колегіум-інтернат" Запорізької обласної ради, Мелітопольську гімназію №10, Колегіум "Елінт"

- Дипломом учасника 2 рівня - Багатопрофільний ліцей № 99, Запорізьку загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів № 75 (Заводського району), Новомиколаївську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів №2, Навчально-виховний комплекс №16 (м.Мелітополь)

- Дипломом учасника 3 рівня - Багатопрофільну гімназію №2 (м.Бердянськ), загальноосвітню школу І - ІІІ ступеней № 5 (м.Токмак), загальноосвітню школу № 1 (м.Бердянськ), Енергодарський навчально-виховний комплекс №5, Гуляйпільський колегіум "Лідер"

- Дипломом учасника 1 рівня - Вільнянський район

- Дипломом учасника 2 рівня - М.Бердянськ, м.Мелітополь

- Дипломом учасника 3 рівня - Мелітопольський, Хортицький, Новомиколаївський

- Грамотою за оригінальну організацію виставки стендів - ЗНЗ № 5 (м.Токмак)

- Грамотою за активну участь у створенні стендів - Комунальний заклад "Запорізький Січовий колегіум-інтернат" Запорізької обласної ради, Мелітопольська гімназія №10, 

- Грамотою та цінними подарунками за найкращу Вікі-статтю «Мої роздуми про безпечний Інтернет» Мерзляка Сергія Новомихайлівська НВК Чернігівського району

- Грамотою та цінними подарунками за найкращу методичну розробку «Матеріали виступу агітбригади» Скригун Оксану- Богданівська ЗОШ Чернігівського району

- Грамотою та цінними подарунками за створення зображень в акції фотографій, картинок, зображень «Я – за безпечний Інтернет» Бердянську ЗНЗ № 1, Кіровську ЗОШ (Оріхівській район), Дружелюбівську ЗНЗ (Вільнянський район)

- Грамотою за активну участь в проведенні тренінгів "Безпечний Інтернет" для учнів - Запорізьку гімназію № 71 (Орджонікідзевський район)

- Грамотою за активну участь в проведенні тренінгів "Безпечний Інтернет" для батьків та вчителів - Богданівську ЗОШ Чернігівського району

- Подяки за організацію діяльності закладів освіти в рамках «Року безпечного Інтернету» Овсяник С., Собакар О.
РЕКОМЕНДАЦІЇ:
· продовжити роботу по впровадженню технологій Веб 2.0 в навчально-виховний процес;

· продовжити знайомство вчителів з правилами роботи на ЗапоВікі;

· провести семінари за тематикою «Авторське право» для роз’яснення основних положень закону;

· провести у 2010-2011 навчальному році Рік «Фізиків та Ліриків» для залучення вчителів-предметників. 

