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                                                                 Керівникам органів управління освітою

                                                                Директорам вищих навчальних закладів

                                                                І-ІІ рівнів акредитації

                                                                Директорам закладів освіти обласного

                                                                           підпорядкування

                                                                Директорам професійно-технічних

                                                                навчальних закладів

Про проведення Обласної національно –

патріотичної акції «З любов’ю до Героя»
Департамент освіти і науки облдержадміністрації та комунальний заклад «Запорізький обласний центр художньо-естетичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради на виконання протоколу наради від 18 вересня 2014 року під головуванням Віце-прем’єр-міністра України Сича О. М., пункту 11 рішення колегії Міністерства освіти і науки України від 22 серпня 2014 року (протокол № 5/1-2), наказу Міністерства освіти і науки України від 27.11.2014 № 1232 «Про затвердження плану заходів щодо посилення національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді», з метою посилення національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді просить Вас довести до відома підпорядкованих навчальних закладів та органів учнівського самоврядування про проведення Обласної національно – патріотичної акції «З любов’ю до Героя» щодо волонтерського збору подарунків українським військовим у зоні АТО.

Сьогодні Україна переживає важкі часи. І саме в цей час Герої, що стоять на захисті Вітчизни, потребують допомоги та підтримки українських патріотів. 
Просимо Вас підтримати зазначений обласний захід, організувати  участь учнів, вихованців, батьків та вчителів у  Акції  «З любов’ю до Героя».
Для цього необхідно підготувати подарунки: 
          – написати листа до захисника України; 
          – намалювати малюнок;
          – підготувати привітальні листівки до Дня Святого Миколая та народних свят;
          –  за бажанням зробити оберіг 
та відправити за адресою: 69035 м. Запоріжжя, пр. Маяковського, 14, комунальний заклад «Запорізький обласний центр художньо-естетичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради, з поміткою Обласна акція «З любов’ю до Героя» до 05 грудня 2014 року.

Довідки за телефоном комунального закладу «Запорізький обласний центр художньо-естетичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради: 233-86-26.
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