Рекомендації з підготовки до очного етапу

обласного турніру юних дослідників
«Олександрівські таємниці»,

Очний етап Турніру «Олександрівські таємниці» складається з двох частин – відбіркової та фінальної.
Обов’язковою вимогою до претендентів на перемогу є вміння оригінально та творчо мислити, фантазувати, висловлювати свої думки та розв’язувати проблемні ситуації.
Програмою очного етапу передбачено:

1) Відбірковий етап – захист дослідницької роботи;

2) Фінальний етап – ділова гра «Краєзнавча експедиція».
1. Відбірковий етап

Захист дослідницької роботи передбачає усну доповідь. Читати доповідь дозволяється, але не рекомендується. Можна, «підглядати» в текст доповіді. Час на доповідь – до 5 хв. Журі буде уважно слідкувати за часом доповіді, тому рекомендуємо заздалегідь потренувати доповідь з годинником. Якщо, учасник не встиг закінчити доповідь вчасно – його виступ переривається, щоб перейти до питань доповідачу.

Перед початком доповіді методом витягування випадкового папірця обирається опонент доповідача із числа інших учасників турніру.   Опонент уважно слухає доповідь та готує запитання. Після закінчення чергової доповіді опонент повинен задати доповідачу 2 запитання. За влучні та коректні запитання та відповіді на них нараховуються бали, як доповідачу, так і його опоненту. Якщо обраний опонент не готовий поставити запитання – він втрачає бали. Після запитань опонента – питання задають члени журі. Після журі – інші бажаючі з числа учасників. За ці запитання також нараховуються додаткові бали тим, хто їх задає. Час на запитання – 10 хв.
Учасникам Турніру слід враховувати, що журі буде оцінювати не матеріал доповіді, і, навіть, не знання з історії Запорізького краю, а особисті якості учасників, а саме:

1) інтелектуальний рівень (вміння логічно мислити та вирішувати проблеми);

2) творчі здібності (вміння створювати щось нове на основі тих знань, що вже є у людини);
3) фантазію (вміння створювати щось принципово нове);

4) незалежність мислення (вміння мислити неупереджено та самостійно).

Саме ці якості бажано продемонструвати під час виступу з доповіддю або ставленні запитань опонентам.  
На основі експертної оцінки журі визначає 6 кращих учасників, що проходять у фінальний етап.

2. Фінальний етап

Фінальний етап проводиться в формі ділової гри «Краєзнавча експедиція», що відтворює певні ситуації, з якими стикаються юні краєзнавці під час проведення дослідницької експедиції.

Зміст ситуацій оснований на базових знаннях з практичного краєзнавства, типових проблемах та дослідницьких завданнях польових краєзнавчих досліджень (розробка плану експедиції, вивчення географічних особливостей району експедиції, розподіл обов’язків в експедиції, використання різних методик краєзнавчого пошуку, подолання проблем, що можуть постати під час експедиції).

Кожний учасник ділової гри отримує топографічну карту та анотацію певної незнайомої місцевості, а також сформульовану проблему, що може постати перед членами експедиційного загону, що досліджує означений район. Всі завдання, анотації та карти подані для різної місцевості, відмінних об’єктів та ситуації.

Учасникам гри необхідно уявити себе керівником експедиційного загону та після підготовки розповісти, як би вони вирішили проблему. Щоб перемогти в фіналі треба виступити з короткою доповіддю та довести, що дослідницька група зможе досягти поставленої мети.
У доповіді необхідно розповісти, як група буде готуватися до експедиції, як будуть розподілені обв’язки, вирішені технічні та організаційні питання, яким буде план експедиції. При вирішення організаційних питань слід враховувати, що бюджет кожного проекту обмежений певною сумою.

Всі учасники перед виступом розподіляються на пари опонентів. Коли один з них виступає – інший задає питання з метою поставити під сумнів досягнення мети опонентом. За влучні запитання нараховуються бали. Опоненту можна задати не більше 5 питань.

На підготовку доповіді надається 30 хв. На виступ – 10 хв., на запитання опонента та журі – 5 хв.

Після розповіді всі учасники та члени журі можуть задавати доповідачу питання з метою розкриття всіх аспектів конкретної ситуації.

Переможці визначаються журі на основі експертної оцінки.
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