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                                                                Керівникам органів управління освітою

                                                                Директорам закладів освіти обласного

                                                                підпорядкування

                                                                Директорам професійно-технічних

                                                                навчальних закладів

Про відзначення Міжнародного дня 

визволення в’язнів фашистських таборів
           Департамент освіти і науки облдержадміністрації на виконання листа Адміністрації Президента України від 06.04 2015 № 02-01-1607 «Про відзначення Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських таборів», з метою належного вшанування громадян, які у роки Другої світової війни постраждали від нацистських переслідувань та увічнення пам’яті про загиблих, просить Вас забезпечити проведення у підпорядкованих навчальних закладах тематичних виховних заходів протягом квітня 2015 року. 

Головним завданням під час підготовки та проведення заходів, у зв’язку з Міжнародним днем визволення в’язнів фашистських таборів, мають бути посилення шанобливого ставлення до представників старшого покоління, консолідації зусиль влади та громадянського суспільства навколо героїчної та трагічної історії боротьби Українського народу за свою свободу у Другій світовій війні.
Ці заходи слід розглядати як важливий елемент та своєрідний стан процесу відзначення 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі. У ході підготовки необхідно активно проводити просвітницьку та виховну роботу щодо ролі України у Другій світовій війні, визначного внеску нашого народу у перемогу над одним із найжорстокіших тоталітарних режимів в історії людства. Також слід акцентувати увагу на актуальності питання недопущення розгортання нової широкомасштабної війни на Європейському континенті та ролі України як форпосту європейської цивілізації у протистоянні російській агресії та боротьбі за демократичні цінності.
            Інформацію про проведені заходи просимо надати у електронному вигляді (e-mail: churikova@ukr.net) Департаменту у термін до 24 квітня 2015 року.
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