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                                                                Керівникам органів управління освітою

                                                                Ректорам, директорам вищих

                                                                навчальних закладів І-IV

                                                                рівнів акредитації

                                                                Директорам професійно-технічних

                                                                навчальних закладів

                                                                Керівникам закладів освіти обласного

                                                                підпорядкування

Про проведення Обласної благодійної 

патріотичної акції «Подаруй прапор

українському солдату», присвяченої

Дню захисника України
           Департамент освіти і науки облдержадміністрації відповідно до звернення  Народної  Ради м. Запоріжжя та Запорізької області від 23.09.2015 

№ 205 «Про участь у проекті», протоколу № 7 засідання Громадського волонтерського комітету при Запорізькій облдержадміністрації від 03.09.2015 просить Вас підтримати ініціативу щодо проведення Обласної благодійної патріотичної акції «Подаруй прапор українському солдату», присвяченої Дню захисника України 14 жовтня 2015 року.
Мета Акції – вшанування мужності та героїзму захисників незалежності і територіальної цілісності України, військових традицій і звитяг українського народу, сприяння дальшому зміцненню патріотичного духу у суспільстві, відзначення Козацької Покрови, що асоціюється з поняттями військова честь, звитяга, мужність та лицарство. На превеликий жаль, прапори у зоні бойових дій значно зношені, тому волонтери звернулись до спільноти щодо надання допомоги в оновленні Державних прапорів України у батальйонах. Учнівська та студентська молодь навчальних закладів спільно з батьківською громадськістю, можуть не лише передати вітальні листівки, листи, патріотичні малюнки, національні обереги та брелоки, а також подарувати Державний прапор України для військовослужбовців, що знаходяться у зоні Антитеростичної операції. 

Водночас просимо Вас продовжити участь у обласних благодійних проектах: обласній благодійній акції «Ліки замість квітів» (збір медикаментів та інших необхідних предметів і речей для підрозділів, що знаходяться у зоні АТО), обласної акції «Допоможемо Українській армії», обласної акції «Школа – Шпиталь», «Солдатські сім’ї», «Учасник АТО мого двору (села, міста)», організації допомоги у виготовлення маскувальних сіток та тіньових укриттів; впорядкування пам’ятників захисників України у роки Другої світової війни та місць поховання воїнів Збройних Сил України, добровольців, волонтерів, які загинули під час Антитерористичної операції.
У рамках обласної акції «Допоможемо Українській армії», волонтерські організації також звернулись щодо сприяння збору навчальними закладами творчих робіт, дитячих малюнків, декоративно-ужиткових виробів, національних оберегів та брелоків для участі у Волонтерських благодійних ярмарках, що будуть проводитись щосуботи, починаючи з 26 вересня 2015 року з 10.00 до 17.00 на пл. Фестивальній у         м. Запоріжжя з метою надання допомоги бійцям батальйонів. Організатор ярмарок – волонтер Олена Волкова, контактний телефон: 0505522464.
Департамент рекомендує до Дня захисника України 14 жовтня 2015 року організувати відвідування масових виховних заходів у навчальних заходах учасниками Антитерористичної операції, а також регулярне залучення їх до інших заходів з національно-патріотичного виховання учнівської та студентської молоді протягом навчального року.

Просимо Вас підтримати ініціативу волонтерських організацій, щодо проведення Обласної благодійної патріотичної акції «Подаруй наш прапор українському солдату», присвяченої Дню захисника України; поінформувати підпорядковані навчальні заклади, надіслати прапори, дитячі листи, вітальні листівки, малюнки та вироби в упакованому вигляді відділу позашкільної освіти, інтернатних закладів і соціального захисту дитинства Департаменту (каб. 608) до 05 жовтня 2015 року для надання волонтерами у зону АТО.

          Інформацію про участь та результати проведених благодійних акцій із зазначенням кращих навчальних закладів, просимо Вас надати у електронному вигляді (e-mail: churikova@ukr.net) Департаменту у термін              до 30 жовтня 2015 року.
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Заступник директора Департаменту – 
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      В.М. Захарчук

Чурикова 239 02 62  

