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Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій 

та міськвиконкомів

Керівникам закладів освіти обласного підпорядкування
Ректорам (директорам) вищих навчальних закладів І-ІV р.а.

Про участь у проекті «Молодіжні 

інтелектуальні змагання «Junior 

Management Battle»

Відповідно до листа Центру сучасного управління (м. Київ) повідомляємо, що з вересня 2014 року розпочав роботу проект «Молодіжні інтелектуальні змагання «Junior Management Battle».

Наприкінці 2014 року – початку 2015 року були проведені перші управлінські сесії зі студентами вищих навчальних закладів Київської області та м. Київ. У квітні-травні 2015 року як черговий етап проекту відбулась у м. Київ Перша міська Олімпіада серед старшокласників з сучасного управління (менеджменту) в особистому заліку.
Наступним етапом проекту є проведення командних поєдинків, відбірковий on-line тур яких відбудеться 18 жовтня 2015 року у форматі «Відеоконференція».
Фінал командних «Молодіжних інтелектуальних змагань «Junior Management Battle» відбудеться у травні 2016 року у форматі сценічного шоу за участю глядачів та телетрансляцією.

Особливість завдань, які будуть запропоновані учасникам відбіркового туру, в тому, що вони не потребують спеціальних знань у галузі управління і як показав досвід проведеної Олімпіади, можуть бути виконанні навіть старшокласниками загальноосвітніх шкіл.

Детальна інформація щодо участі у проекті викладена у Положенні та Інструкції проведення поєдинків (відбірковий тур) на сайті www.irus.in.ua.
Просимо сприяти формуванню команд для участі у відбірковому турі молодіжних управлінських поєдинків «Junior Management Battle».
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