До участі в ІІІ етапі  було допущено по одному рою від областей та міста Києва – усього було 26 роїв понад 300 учасників. Всеукраїнський етап гри проводився методом таборування, де учасники гри за короткий час побудували наметове містечко, прикрасили його прапорами, стрічками, вишитими рушниками, тинами, фортецями та різноманітними оберегами. Рої в таборі  поєднували військово-патріотичне виховання, фізкультурно-спортивну, туристично-краєзнавчу та культурно-просвітницьку роботу.

    
Урочисте відкриття III Всеукраїнського етапу гри відбулося 14 серпня об 11:30 біля пам’ятника Тарасу Шевченку в м. Харків.
Впродовж 12 днів рої показували свою майстерність у таких дисциплінах як стрільба з пневматичної зброї, подолання туристичної смуги перешкод, «ватра» – творчо мистецький звіт рою, «відун» – історичний конкурс і «квест» – пошуковий краєзнавчий конкурс. Також юні патріоти змагалися у таких конкурсах як «таборування», рятівник – медична допомога та стройова підготовка. 
На гру завітали організатор Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») Віталій Янов та український бандурист з Полтавщини Віталій Мороз (голова Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Молода Просвіта»), де бандурист Віталій Мороз, під час проведення різноманітних конкурсів виконував українські народні пісні та балади. 

Окрім того, учасники гри ознайомилися з визначними місцями Харківської області завдяки численним екскурсіям.

      У команді «Яструб» - вісім учасників  і всі вони отримали дипломи та медалі за високі показники під час проведення Гри «Джура». Нагородження проводили Головний спеціаліст Міністерства освіти і науки України Анатолій Грива та директор державного центру туризму та краєзнавства учнівської молоді Сергій Неділько.

24 серпня на майданчику біля ХНАТОБу відбулося урочисте закриття ІІІ Всеукраїнського етапу військово-патріотичної гри «Джура - 2017: Слобідська Січ». 

Приємні спогади від гри залишаться надовго у пам’яті всіх її учасників! 
