Мітинг був присвячений Дню Соборності України та відбувся в рамках виконання Указу Президента України від 22 жовтня 2016 року «Про заходи із відзначення 100-річчя подій Української революції 1917-1921 років».
Майже сто років тому, а саме 12 січня 1919 року Олександрівські та Катеринославські загони Вільного козацтва під командуванням Михайла Крахмаля боролися з силами повстанської армії Махна. 
14 січня 1919 року через станцію Софіївка наступали Вільні козаки, якими керував отаман Сердюк. В нерівному протистоянні козаки зупинили наступ більшовицьких окупаційних військ. Багато козаків загинули, серед них і старшина Михайло Крахмаль.
До присутніх на мітингу звернулися: Володимир Бондаренко, доктор історичних наук, професор Запорізького Національного Університету, дослідник українського вільнокозацького руху; заступник директора Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Запорізької обласної державної адміністрації – начальник управління комунікацій з громадськістю Олександр Зубченко; Супруненко А.Г., депутат Запорізької обласної ради, вчитель історії Вільнянської гімназії «Світоч».
Право відкрити дошку на честь загонів Вільного козацтва було надано учаснику антитерористичної операції, капітану запасу Сергію Синенку та учениці 11-А класу Вільнянської гімназії «Світоч» Поліні Пазюк.
Ця меморіальна дошка нагадуватиме кожному з нас про події, що відбулися у січні 1919 року, про козацьку пролиту кров - аби ми жили в мирній, квітучій Україні.
  
У патріотичному заході брали участь учнівські колективи Вільнянських ЗОШ І-ІІІ ст. №1, №2, №3, гімназії «Світоч» та вчителі історії міських шкіл.
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