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Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій та міськвиконкомів, уповноваженим в управлінні освітою об’єднаних територіальних громад 

Про відбір кандидатів на участь 

у семінарі-тренінгу

З 18 по 23 червня 2019 року Департаментом освіти і науки облдержадміністрації спільно з громадською організацією «Інформаційно-дослідний центр «Інтеграція та розвиток» в м. Запоріжжя заплановано проведення семінару-тренінгу з методики викладання курсу «Культура добросусідства» у закладах загальної середньої освіти І ст. Запорізької області в рамках проекту «Розвиток громадянської активності в Україні шляхом реалізації курсу громадянської освіти «Культура добросусідства».
До участі в семінарі-тренінгу запрошуються вчителі початкової ланки освіти області. Участь в семінарі-тренінгу для вчителів безкоштовна. За рахунок коштів громадської організації «Інформаційно-дослідний центр «Інтеграція та розвиток» вчителі забезпечуються проживанням, харчуванням, іногороднім вчителям відшкодовуються витрати на проїзд (за наявності квитків).
Учасникам семінару-тренінгу будуть вручені сертифікати на 54 навчальні години. Також учасники семінару-тренінгу отримають безкоштовно методичні матеріали в електронному вигляді.

Просимо до 30.05.2019 надіслати на електронну адресу: oksana-ustimenko@ukr.net інформацію про вчителів (прізвище, ім’я, по батькові, посада, місце роботи, номер мобільного телефону вчителя), які виявили бажання пройти навчання на семінарі-тренінгу та викладати курс громадянської освіти «Культура добросусідства». 
За надісланими заявками буде сформована група у кількості 27 вчителів початкової ланки освіти – учасників семінару-тренінгу.

В темі листа обов’язково вказати: «Заявка на тренінг».
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Заступник директора департаменту –

начальник управління                                                                        В. ЗАХАРЧУК
Оксана Устименко 239 01 70
