Методичні рекомендації
щодо проведення ІІ (районного) етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства 
у 2016-2017 н. р.
Документами, що визначають мету, завдання, структуру, технологію проведення Всеукраїнських олімпіад є Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових і спеціальних дисциплін, турніри, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт та конкурси фахової майстерності (наказ Міністерства освіти і науки України від 22.09.2011 № 1099, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2011 року за                № 1318/2005/6) та наказ Департаменту освіти в науки Запорізької обласної державної адміністрації № 0670 від 16.09.2016 року «Про підготовку та проведення І (шкільного) та ІІ (районного) етапу обласних, міжрегіональних і Всеукраїнських учнівських олімпіад 2016-2017 навчального року».

1 грудня в області проводитиметься ІІ (районний) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства  серед учнів 9-11-х класів.

Звертаємо вашу увагу на те, що змістовне наповнення завдань ІІ (районного) етапу учнівської олімпіади з правознавства буде орієнтовано на опрацювання учнями таких тем в межах шкільної програми за класами:
· 9 клас – розділи 1-2 чинної програми за 9 клас;
· 10 клас – частини 1 та 2 програми за 10 клас (академічний рівень) та засади цивільного, сімейного, адміністративного та кримінального права в межах програми 9 класу;
· 11 клас – завдання за курс 10 класу (за винятком фінансового, екологічного  та земельного права).

      Потрібно звернути увагу на нормативно-правові документи, що регулюють відносини в межах вищезазначених питань, міжнародні стандарти в галузі прав людини.

      Під час підготовки до ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з основ правознавства слід врахувати, що протягом 2015 - 2016 року Верховною Радою України прийнято ряд законодавчих актів, вивчення яких охоплюється навчальними програмами. Потрібно звернути особливу увагу на наступні нормативно-правові акти:

· Закон України від 07.07.2016 р. «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус, спрямованих на лібералізацію Європейським Союзом візового режиму для України»;
· Закон України від 02.06.2016 р. «Про внесення змін до Конституції України (щодо правосуддя)»;
· Закон України від 02.06.2016 р. «Про судоустрій і статус суддів»
· Закон України від 05.11.2015 р. «Про зовнішню трудову міграцію»;

· Закон України від 03.09.2015 р. «Про електронну комерцію»;

· Закон України від 14.07.2015 р. «Про місцеві вибори»;

· Закон України від 02.07.2015 р. «Про національну поліцію»;

Окремо зауважимо, що зміни були внесені до статей Кримінального, Сімейного та інших кодексів України.
Завдання ІІ етапу вимагатимуть від учнів не тільки суми фактичних знань, але й певного рівня осмислення основних правових дефініцій, закономірностей, процедур, правових процесів, виходячи з чинного законодавства; уміння самостійно будувати висновки й робити узагальнення. Критерії оцінювання для учнів зорієнтують їх на алгоритм виконання завдань.
Щодо перевірки теоретичних та практичних знань і вмінь варто орієнтуватися на таку структуру завдань:
 - теоретичне питання;
-  робота з понятійним апаратом (визначення, порівняння, класифікація);
-  завдання з помилкою в тексті;
-  завдання, що мають відкриту форму відповіді (заповнити пропуски);
-  завдання, що передбачає характеристику правового порядку, явища чи правової процедури.
Учням будуть запропоновані юридичні задачі, що перевіряють уміння роз’яснювати правові норми відповідно до життєвих ситуацій.
Вважаємо за доцільне нагадати про те, що:
 -  участь учнів в олімпіаді є добровільною;
  - у ІІ (міському, районному) етапі беруть участь переможці І (шкільного) етапу олімпіади;
 -  отримані олімпіадні завдання мають бути роздруковані на кожного учасника;
 -  зошити (листи) для виконання олімпіадних завдань готує і штампує єдиним штампом освітній заклад, на базі якого відбувається олімпіада, чи відділ (управління) освіти;
 -  шифрування робіт проводиться головою оргкомітету після завершення часу проведення (або після написання та здачі робіт усіма учасниками) олімпіади та перед перевіркою членами журі.

          Час роботи над олімпіадними завданнями – 3 астрономічні години.  Під час написання роботи учням не дозволяється користуватись додатковою літературою (нормативно – правовими актами, довідниками, підручниками).
          Перевірка та оцінювання виконаних учасниками олімпіади завдань здійснюється фаховим журі безпосередньо в день проведення олімпіади. Оцінювання завдань здійснюється балами, вказаними безпосередньо в завданнях.

 Члени журі в олімпіадних  роботах виставляють кількість балів за кожне завдання, підраховують загальну кількість балів та записують їх у кінці роботи. Поруч кожен член журі записує своє прізвище і ставить підпис. Для забезпечення прозорості та об’єктивності слід таким чином організувати перевірку робіт, щоб кожен член журі відповідав за перевірку конкретного питання у всіх роботах паралелі.
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