      "В освіті головні цінності—дитина і педагог, здатний розвивати, захищати, оберігати її індивідуальність. А звідси—центрованість на ідеях: людина—не засіб, а мета, тому не дитину треба пристосовувати до системи освіти, а школу до неї".

      На всіх етапах розвитку школи головним завданням було і залишається підвищення рівня професійної майстерності педагогів. Сучасній школі сьогодні потрібний учитель, який міг би оновлювати, удосконалювати зміст своєї діяльності. Впоратися з цим завданням можна тільки за умови добре організованої і спланованої роботи районних методоб’єднань, так як в системі роботи методоб’єднання одним з провідних напрямів його діяльності є підвищення педагогічної майстерності вчителя без відриву від основного місця роботи. Удосконалення професійної майстерності вчителя є одночасно й серйозним поштовхом до самоосвіти, умовою його успішної, творчої праці.

      Єдина науково-методична проблема, над якою працювали вчителі району у 2008- 2009н.р.,  «Педагогічна майстерність вчителя – важливий чинник самоорганізації професійної діяльності на рефлексивній основі".  Важливою умовою ефективного планування роботи методоб’єднання вчителів початкових класів є визначення рівня педагогічної майстерності вчителів за допомогою анкет, тестів, методом простого спостереження. У відповідності з рівнем педагогічної майстерності вчителів формується мета методичної діяльності методоб’єднання в двох видах: ближня (безпосередня) мета—вимоги до рівня професійно-педагогічних знань учителя; кінцева—вимоги до рівня вихованості і знань учнів.

      Наступний етап—це формулювання єдиної методичної проблеми, аналіз результатів навчально-виховної діяльності, виявлених у процесі контролю, вихід на проблеми, виявлені в ході індивідуального аналізу роботи вчителів, методичного об’єднання.  Організаційні форми роботи методоб’єднання мають  бути сплановані у відповідності до річного плану роботи методкабінету. 
    Головним напрямом у роботі методичного об’єднання класоводи обрали вдосконалення уроку шляхом особистісно зорієнтованої системи навчання i виховання, опрацювання педагогічної спадщини видатних українських та зарубіжних учених.  Дiяльнiсть методичного об’єднання спрямована на вирішення таких завдань: 

• створення умов для формування освiченої творчої особистостi громадянина, реалiзцiя його природних задаткiв і можливостей; 

• забезпечення засвоення і використання найбiльш рацiональних методiв i прийомiв навчання та виховання школярiв; 

• робота з дiтьми за програмою “Крок за кроком”; 

• постійне пiдвищення рiвня загальнодидакгичної й методичної підготовки педагогiв для органiзацiї та здiйснення навчально-виховного процесу; 

• обмiн досвiдом успiшної педагогiчної дiяльностi; 

• виявлення, пропагування та здiйснення нових пiдходiв до органiзацiї навчання й виховання; 

• створення умов для самоосвiти вчителiв і здiйснення керiвництва творчою дiяльнiстю педагогiв.   
      Всю роботу методоб’єдання повинна пронизувати практична направленість. Чим різноманітніші форми роботи, тим більше можливостей у вчителя для творчості. Життя наполегливо вимагає творчого підходу до підбору тем, над якими будуть працювати протягом навчального року вчителі методоб’єднання. Важливо, щоб поряд з питаннями конкретно-методичного характеру, в полі зору знаходили місце питання психологїі молодшого школяра, проблеми дидактики уроку. Без цього сучасний учитель не може повною мірою забезпечити високу якість знань, умінь і навичок учнів.
       Як створити умови для того, щоб кожен класовод набув міцних професійних знань, як викликати в нього невдоволеність власними результатами, а відтак – бажання вчитись, освоювати найновіші досягнення сучасної педагогічної та психологічної науки? Пошук відповідей на ці актуальні для початкової школи питання змусив нас критично поглянути на стан методичної роботи в районі, оцінити її ефективність
Методична освіта педагогічних кадрів району має на меті підвищення якості та ефективності роботи, на діагностичній основі із забезпеченням різноманітних форм навчання має стимулювати самоосвіту та творчий пошук вчителів.
Шляхи реалізації методичної теми були різноманітними , а саме проведення та участь в районних семінарах , курсової перепідготовки кадрів ,участі

педагогів в обласних творчих групах , конкурсах „Класний керівник року ,”

„ Учитель року ,”   залучення учнів та вчителів  до участі в конкурсах різних рівнів . Результативність роботи перевірялась під час атестації навчальних закладів  , зрізів навчальних досягнень школярів згідно з графіком , затвердженим РВО  В рамках роботи РМО проведено такі заходи:

 - науково – методичний семінар вчителів початкових класів  , де було  підготовлено і відвідано вчителями виставку програмово – підручникового забезпечення ;
- обговорення результатів моніторингового дослідження якості математичної освіти учнів 4- класів району та перевірки об’єктивності оцінювання підсумкових контрольних робіт з укр. мови та математики.
-  інструктивно – методична нарада  по організації     навчально – виховного             процесу у 2008 – 2009н.р.;
-  виступ вчителя Привільнянської ЗОШ Т.О.Заєць з досвіду роботи та обговорення питання «Технологія взаємодії вчителя й учнів на різних етапах уроку».
-  обмін досвідом вчителів про творчий підхід до вибору засобів, прийомів і методів навчання школярів;
-   майстер – клас вчителя Тернівської ЗОШ Мечетіної Л.М. «Формуємо алгоритмічність мислення молодших школярів на уроках математики»;

-  виступ вчителя Московської ЗОШ Чив’яги П.П.  «Інтерактивні методи навчання на уроках математики в 4-класі;
-  виступ вчителя гімназії «Світоч» Шкарупи Л.В. з досвіду роботи закладу «Особливості підготовки дітей до навчання у школі ІІ ступеня»;

-  колективне обговорення методичних рекомендацій щодо проведення державної підсумкової атестації у 4-класах загальноосвітніх навчальних закладів.

Не залишилося без уваги  питання щодо здійснення  навчально- виховної роботи за допомогою комплексного використання  технічних засобів навчання, проведення практичних робіт, організації роботи з підручниками (зокрема з електронними),  інформаційно – комунікаційних технологій.

      Теоретичні викладки, які розглядалися на засіданнях, доповнювалися практичними заняттями: відкритими уроками ( провела вчитель Купріянівської ЗОШ Рябоконь Є.П., яка продемонструвала урок математики з метою «Реалізації проблемної теми вчителя», урок української мови в 4 класі з використанням інтерактивних методів навчання, який провела вчитель ЗНВК «Всесвіт» Солодовник Н.С.,  діловими іграми «Сучасні вимоги до оцінювання навчальних досягнень учнів»; «Складання текстів контрольних робіт з математики та української мови»; практикуму по документальному оформленню результатів ДПА, позакласними заходами, методичними виставками, обміном педагогічного досвіду .
Відповідно до річного плану роботи відділу освіти Вільнянської РДА у період з 02 по 13 лютого 2009 року здійснювалася комплексна перевірка Кам’янської ЗОШ І- ІІ ступенів.

Вивчення вищезазначеного питання здійснювалося шляхом проведення контрольних робіт у 4 класі з математики, української мови та читання; вивчення стану контролю за початковою ланкою освіти, знайомства з матеріальною базою; відвідування уроків; співбесід з учителями.

Відмічена класна кімната вчителя Тютюнник М.С., де створені умови та необхідна навчальна методична база для навчання і виховання молодших школярів. Якість знань учнів за  результатами контрольної роботи 
· з математики - 0%;

· з української мови – 50%;

· з читання – 75%.(переважна більшість учнів не володіє навичкою – виразністю читання)

 Причинами такого результату є недостатня кількість тренувальних вправ та вправ практичного характеру . Недостатньо уваги приділяється правильності читання незнайомого тексту.
Відповідно до п.3 Положення про державну підсумкову атестацію учнів у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОіН України від 18.02.2008р. №94 та на виконання листа МОіН України від 30.01. 09 №1\9-73 «Про порядок закінчення навчального року та проведення державної підсумкової атестації в загальноосвітніх навчальних закладах у 2008\2009 н.р. у школах Вільнянського району були проведені підсумкові контрольні роботи з української мови, читання та математики серед учнів 4 класів.
Підсумковою контрольною роботою з української мови було охоплено 357 учнів із 377 за списком. 20% учнів(5,3% ) були відсутні. Аналіз навчальних досягнень учнів 4 класів з української мови показав, що практичні навички користування писемною мовою та знання про одиниці мови, передбачені програмою, в більшості учнів сформувалися задовільно. Про це свідчать результати – якість 66%, що вказує на достатній рівень засвоєння навчального матеріалу.
На початковому рівні контрольну роботу написали 10 учнів(3%), на середньому - 116 (30,5%), на достатньому – 165 (50%), на високому рівні – 66 (16%). Краще з підсумковою роботою справилися учні Вільноандріївської ЗОШ І – ІІ ст. та Нововасилівської ЗОШ І – ІІ ст.. – якість 100%, Вільнянської ЗОШ №2  - якість 89%. 

Гірші результати мають учні Купріянівської ЗОШ, у цьому класі якість (33%) та Соколівської ЗОШ мають 37, 5% якість знань.
Перевіркою з читання  було охоплено 357 учнів, 20 учнів були відсутні. В основному учні 4 класів на достатньому рівні оволоділи навичкою читання вголос. Якість – 76, 9%. Початковим рівнем читання оволоділи  - 4 учні(1,1%), середнім рівнем – 74 (20,7%), достатнім – 181(50,7%), високим – 98(27, 5%).

Кращі результати мають учні 4 класу Кіровської, Новогупалівської, Вільноандріївської, Любимівської, Нововасилівської ЗОШ. Якість знань цих учнів 100%. Значно нижчі результати мають учні Максимівської ЗОШ (якість – 25%).
Підсумковою контрольною роботою з математики було охоплено 352 учні, 24 учні були відсутні. Із них початковий рівень мають 30 учнів(8,5%), середній рівень – 116 учнів(32, 9%), достатній – 143 (40.6%), високий – 63 (17,9%). Якість – 53,1%. Учні району на достатньому рівні оволоділи необхідними математичними уміннями і навичками, передбаченими програмою початкової школи. 
Краще з підсумковою контрольною роботою справилися учні 4 класу Привільненської ЗОШ – якість 89%, Любимівської ЗОШ – якість 80%. Гірші результати мають  учні 4 класу Кіровської, Московської, Гнаровської ЗОШ – якість лише 20%.

За результатами довідки шкільним МО опрацювати результати даної довідки та розробити напрямки подальшої роботи по підвищенню навчальних досягнень учнів.

У 2008 – 2009 н.р. проводився ІX Міжнародний конкурс з української мови імені П.Яцика. В ІІ районному етапі прийняли участь учні з 16 шкіл району. Переможцями виявились:

1 місце – Рябошлик А. – Вільнянська ЗОШ №2( вчитель Прохновська Т.В.);

2 місце – Меланка В. -  Вільнянська гімназія «Світоч» 
(вчитель Тільчарова Н.О.);

                Петрова Є. – Михайлівська ЗОШ (вчитель Профатило Н.П.);
3 місце – Шибалова К.. -  Вільнянська ЗОШ №1 (вчитель Скотаренко В.Г.);

                Котелевець А. – Матвіївський ЗНВК «Всесвіт» 
(вчитель Федючок Н.М.)

Згідно з наказом відділу освіти райдержадміністрації від 30.09. 08р. №331 16.11.2008р. проведено ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики, в якій взяли участь учні 17 шкіл Вільнянського району. Результати олімпіади такі:
1 місце – Попов М.М. – ЗОШ №2 (вчитель Прохновська Т.В.);
2 місце – Прилуцька Т. – Привільненська ЗОШ (вчитель Заєць Т.О.);

                Шалатов Д.С. – гімназія «Світоч» (вчитель Тільчарова Н.О.);
3 місце – Григорцев В.В. – Максимівська ЗОШ (вчитель Ведмедьова О.А.);

                Бачиш А.- Солонянська ЗОШ (вчитель Огороднік С.П.).

Аналiз роботи свiдчить, що за минулий рiк значно пiдвищився науково-теоретичний та методичний рiвень викладання навчальних предметiв, посилилась увага до виховної та розвивальної функцiй навчання, до пошуку його ефективних форм i методiв. 

У процесi роботи виправдали себе такi форми, як iндивiдуальна та групова робота зi слабовстигаючими та обдарованими учнями; розвиток здiбностей i природних обдарувань учнiв, пiдвищення в учнiв мотивацiї до навчання. 
У 2008 - 2009 н.р. атестовано всіх педпрацівників початкової ланки згідно з поданими заявами . В ході атестації педагогічних кадрів району постійно узагальнюється перспективний досвід кращих педагогів району. Матеріали узагальнення досвіду зберігаються в РМК. 
На підставі анкетних даних вчителів МО визначено проблеми , запити, інтереси щодо професійного рівня педагогів району, його підвищення та вдосконалення, складання планів роботи на 2009 – 2010 н.р.

     Блок пізнавальної діяльності має на меті формування свідомості педагогів, відкритої до вирішення освітніх проблем. Ця робота передбачає вивчення нових педагогічних ідей і технологій. Вирішення цих завдань буде реалізовано найбільш ефективно через такі традиційні форми методичної роботи як: теоретичні семінари, педагогічні читання, семінари-практикуми, методичні оперативні засідання, групові та індивідуальні методичні консультації, самоосвіту вчителів.

      Метою тематичної діяльності є розробка нових педагогічних ідей і технологій та їх адаптація, впровадження в педагогічну практику. Традиційними формами оргаізації методичної роботи цього блоку є: науково-методична рада, тематичні поради, школа передового досвіду, творчі групи вчителів, створення проблемної лабораторії, тимчасові творчі міні-колективи. На цьому етапі проходить оволодіння практичними вміннями і навичками інноваційної педагогічної діяльності.

      В межах узагальнюючої діяльності організовується закріплення позитивного інноваційного досвіду, впровадження нових педагогічних технологій через науково-практичні конференції, методичні тижні, творчі звіти вчителів, організовуються методичні куточки або методичні кабінети в школах.

Резервом у діяльності РМО є організація творчих груп, школи молодих вчителів, проведення ділових ігор, методичних виставок, виставок творчих робіт школярів.

Основними напрямами роботи на наступний 2009 – 2010 н.р. є:

· планування роботи щодо удосконалення навчально – виховного процесу; 

· вивчення, розробка і впровадження  нових педагогічних ідей і технологій;
· на підставі аналітичних даних професійної компетентності вчителів початкових класів навчальних закладів району виявлення найактуальніших     проблем, запитів, інтересів щодо підвищення професійного рівня педагогів району;
· залучення творчо працюючих вчителів та вчителів – майстрів до роботи в творчих групах з питань реалізації особистісно – орієнтованого навчання та виховання;

· налагодження стосунків з видавництвами з метою публікації перспективного досвіду кращих педагогів району, творчих робіт учнів початкової школи.

Виходячи з вищезазначеного, робота РМО вчителів 4– кл. вважається задовільною.
