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україна

запорізькА обласнА державнА адміністраціЯ
управління освіти І НАУКИ

Пр. Леніна, 164, м.Запоріжжя, 69107: тел. (061) 239-02-60;  факс  (061)239-01-69; 

e-mail:  obluon@zp.ukrtel.net
від 20.11.2012 № 7334.02-14
                                                                 Керівникам органів управління освітою

                                                                Директорам закладів освіти обласного

                                                                 підпорядкування

                                                                Директорам професійно-технічних

                                                                 навчальних закладів              

Про проведення проекту 

«Школа молодого журналіста»

           Управління освіти і науки облдержадміністрації надсилає Вам Положення про проведення проекту «Школа молодого журналіста» для організації подальшої роботи (додається).

           Школа молодого журналіста ініційована Запорізькою обласною організацією Національної Спілки журналістів України, Запорізькою обласною молодіжною громадською організацією «Прес-центр «Акцент» та проводиться з метою інтелектуального розвитку молоді, професійної орієнтації молоді та поглиблення у молоді спеціальних теоретичних знань в проекції на практичні завдання сучасних мас-медіа.
           Молодіжна організація «Акцент» та Запорізька обласна організація Національної Спілки журналістів України проводять другий набір у «Школу молодого журналіста».

           Заняття починаються з 17 січня 2013 року та проводяться один раз на тиждень щоп'ятниці. Програма занять охоплює основні напрямки роботи редакцій газет, теле- і радіокомпаній і включає в себе тренінги, майстер-класи, екскурсії. Слухачі курсів дізнаються про особливості роботи конкретних редакцій, познайомляться з провідними журналістами та головними редакторами.

           За підсумками курсів видається сертифікат та направлення на практику в кращі запорізькі редакції, а також рекомендація для вступу на факультети журналістики запорізьких вищих навчальних закладів.

           Організаційна зустріч відбудеться в середині грудня 2012 року в прес-клубі Будинку друку (зупинка транспорту «Площа Пушкіна», пр. Леніна, 152, другий поверх).
           Заявки приймаються до 14 грудня 2012 року на e-mail accent.ngo@gmail.com. Положення про Школу молодого журналіста розміщено на сайті accent.biz.ua.
           Контактні дані для консультацій: 270-78-76, accent.ngo@gmail.com - Володимир Систеров, керівник молодіжної організації «Акцент», (066) 310-33-84, Яна Коваль - шеф-директор.

           Просимо Вас довести зазначену інформацію до керівників підпорядкованих закладів освіти та сприяти щодо участі учнівської молоді у зазначеному проекті. 
           Додаток: на 6 аркушах в 1 примірнику.
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Начальник управління                                                                     О.Г. Вєрозубов

Чурикова 239 02 62  

