Виховна робота. Підсумки 2010/2011 н.р.

Впродовж 2010 - 2011 навчального року науково – методичне забезпечення виховної роботи спрямоване на реалізацію проблемної теми району: «Педагогічна майстерність вчителя – важливий чинник самоорганізації високого рівня професійної діяльності на рефлексивній основі».

Оскільки метою сучасного виховання є формування морально -духовної життєво компетентної особистості, яка успішно самореалізується в соціумі як громадянин, сім’янин, професіонал, виховна робота у 2010-2011 навчальному році у районі базувалася на принципах, викладених у Програмі «Основні орієнтири виховання учнів 1-12 класів загальноосвітніх навчальних закладів» у відповідності із цільовими програмами: «Державна програма запобігання дитячої бездоглядності», державна цільова соціальна програма «Молодь України на 2009-2015 роки», Міжгалузева комплексна програма «Здоров’я нації на 2002-2011 роки, «Репродуктивне здоров’я нації на період до 2015 року», Комплексна програма щодо запобігання злочинності в Запорізькій області на 2011-2015 роки .

        У 2010-2011 навчальному році забезпечено виконання обласної програми патріотичного виховання молоді на 2007-2011 роки, районної комплексної програми «Молодь», реалізовано Комплексний план заходів щодо профілактики правопорушень у Вільнянському районі на 2011-2015 роки.

У 2011 році продовжена тісна співпраця райметодкабінету із кафедрою теорії та методики виховання КЗ «ЗОАППО» ЗОР: на базі Центру дитячої та юнацької творчості ім. В.Гнаровської міста Вільнянська (березень) для директорів позашкільних закладів Запорізької області проведено засідання обласної творчої групи з питання «Національно-патріотичне виховання у системі позашкільної освіти Запорізької області»; на базі Вільнянської гімназії «Світоч» (квітень) - обласний семінар для методистів РМК відділів освіти, заступників директорів шкіл, позашкільних закладів Запорізької області на тему «Моніторинг ефективності громадянської освіти в загальноосвітніх навчальних закладах». Вищезазначені заходи проводилися за участю працівників КЗ «ЗОАППО» ЗОР к.п.н. Горшкової О.Г. та методиста з позашкільної освіти Заруби С.П.
        З метою якісного управління процесом підвищення ефективності виховного впливу та набуття професійного, компетентного методичного та практичного рівня роботи заступників директорів з виховної роботи проведено семінари – практикуми з питань: «Шляхи реалізації в закладах освіти району Комплексної програми роботи зі злочинністю та впровадження заходів щодо запобігання різних форм насильства в учнівському середовищі» (жовтень 2011) на базі Солонянської ЗОШ І-ІІІ ст., «Організація змістовного дозвілля дітей влітку 2011 року» (травень 2011) на базі Купріянівської ЗОШ І-ІІІ ст., на яких висвітлені питання шляхів модернізації традиційних виховних методів, здійснення педагогічної емоціокорекції у виховному процесі, шляхи впровадження інтерактивних технологій у виховний процес. 


Для вчителів початкових класів району проведені семінари: «Особливості викладання уроків «Образотворче мистецтво» у початковій школі у відповідності з Концепцією художньо-естетичної освіти» (жовтень 2010) та «Особливості викладання уроків «Музика» у початковій школі у відповідності з Концепцією художньо-естетичної освіти» (січень 2011).

      Виховною позакласною  гуртковою роботою у 2010/2011 н.р. охоплено  1815 учнів, що становить 42 % від загального учнівського конктингенту, позашкільною ( у ЦДЮТ та ДЮСШ) – 836 дітей, що становить 19% від загальної кількості дітей у районі.   

З метою створення суб’єкт-суб’єктних відносин між дорослими і дітьми у районі продовжує функціонувати дитино-центроване об’єднання «Вишенька». Слід відмітити вдале проведення у вересні 2011 року на базі оздоровчого табору «Маяк» (с. Вільнондріївка) районної пізнавальної гри «Я люблю Україну!». Гра відбувалася між 25 командами району, представленими закладами освіти. Загалом 175 дітей та 75 педагогів впродовж 2-х діб представляли етнічні, топонімічні, історичні, природні особливості регіонів України. Переможцями гри «Я люблю Україну!»у загальнокомандному заліку стали:  І місце – команда Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ст. № 3, ІІ місце – команда Вільнянської гімназії «Світоч», ІІІ місце – команда Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ст. № 2. Переможцями гри на етапах «Хата моя, біла хата…» - І місце – команда Матвіївського ЗНВК «Всесвіт», ІІ місце - команда Люцернянського НВК, ІІІ місце – команда Вільнянської гімназії «Світоч»; «Географія області» - І місце –  команда Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ст.№ № 2, ІІ місце –  команда Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ст. № 3, ІІІ місце – команда Люцернянського НВК; «Історія області»: І місце - команда  Вільнянської гімназії «Світоч», ІІ місце – команда Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, ІІІ місце – команда Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ст. № 3; «Етнографія області»-І місце – команда Матвіївського ЗНВК «Всесвіт», ІІ місце – команда Нововасилівської ЗОШ І-ІІ ст., ІІІ місце – команда Люцернянського НВК; «Битва українських міст»: І місце –  команда Петро Михайлівської ЗОШ І-ІІІ ст., ІІ місце –  команда  Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ст. № 3, ІІІ місце – команда Соколівської ЗОШ І-ІІІ ст.; «Я+ти=МИ» ( пісенно-танцювальний вернісаж): кращі номери: команда Вільноандріївської ЗОШ І-ІІ ст., Люцернянського НВК, Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ст. №2; «Вітальничок»: кращі команди: Вільнянська ЗОШ № 3, Привільненська ЗОШ І-ІІІ ст., Солоненська ЗОШ І-ІІІ ст., у першості - Ведмедьов Олександр - учень Максимівської ЗОШ І-ІІІ ст.; виставка  поробок - талісманів областей України:  кращі роботи- команди Матвіївського ЗНВК «Всесвіт», Михайло-Лукашівської та Антонівської ЗОШ І-ІІІ ст. Перехідний талісман об’єднання – «Вишеньку» отримала команда Нововасилівської ЗОШ І-ІІ ст.. У 2010/2011 навчальному році на базі ЦДЮТ проведено районний конкурс КВК професійної направленості.
У травні 2011 року підведені підсумки роботи навчальних закладів щодо створення системи дієвого учнівського самоврядування у школі, результативність роботи радників та лідерів ДЦО «Вишенька», оцінка якості прес – центрів дитячої служби новин.

  У 2011 році учні навчальних закладів брали активну участь у заходах, присвячених 70-ій річниці початку та 66-ій річниці Перемоги у роки Великої Вітчизняної війни, 25-ій річниці трагедії на ЧАЕС, 20-ій річниці незалежності України. 

  Закладами освіти району проводиться доброчинна діяльність. Учні підтримують благодійні акції «Допоможемо дітям», «Від серця до серця» та марафони «Пам’ять», «Любовь милосердствует» тощо. У ході акцій зібрано благодійних внесків на суму 600 грн. і перераховано до благодійного Всеукраїнського  марафону «Пам’ять». Для встановлення пам’ятного знаку у місті Вільнянську на честь ліквідаторів трагедії на ЧАЕС  перераховано благодійних внесків на суму 600 грн.. На рахунок марафону «Любовь милосердствует» перераховано 800 грн.. З метою збору грошової допомоги дітям хворим на діабет, у школах району проведені концерти, ярмарки. На рахунок Всеукраїнської акції «Від серця до серця» перераховано від  ЗНЗ району  5999 тис.  грн. 40 коп..
         Районним методичним кабінетом забезпечується системний аналіз стану виховної роботи в закладах освіти. 

На обласному рівні за результатами організації туристсько-краєзнавчої роботи та організації змістовного дозвілля дітей у 2010 році Вільнянський район посів ІІІ місце.
         У 2010–2011 навчальному році підлягали тематичному контролю Гнаровська ЗОШ І-ІІ ст. та Люцернянський НВК з питання «Виховна діяльність класних керівників у світлі оновленої Програми виховання учнів 1-12 класів», Максимівська ЗОШ І-ІІІ ст. та ДЮСШ з питання «Організація гурткової роботи», Вільнянська ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 та Кіровська ЗОШ І-ІІІ ст. з питання «Організація та стан роботи з превентивного виховання та виконання програми Правової освіти населення на 2007/2011 роки».


На виконання листа управління освіти і науки облдержадміністрації від 15.03.2011 № 02/02-75.0907 «Про усунення порушень законодавства, спрямованого на захист норм суспільної моралі» у квітні 2011 року працівниками РМК та відділу освіти Вільнянської райдержадміністрації проведено позапланову перевірку ЗНЗ району з питань:

1.Вжиття адміністрацією закладу заходів щодо неуможливлення доступу школярів через мережу «Інтернет» до сайтів, що не мають відношення до навчального процесу.
2.Запобігання випадкам застосування вчителями до учнів фізичного та психічного насильства.
3.Дотримання навчальним закладом законодавства, спрямованого на захист суспільної моралі.
4.Реалізація прав учнівської молоді на безпечні умови навчання.
5.Профілактика правопорушень, алкоголізму, наркоманії серед учнів.
6.Контроль питання відвідування школярами навчальних занять.
          7. Діагностика проблем насилля в школі.
Результати перевірки висвітлювалися на нараді директорів навчальних закладів району.
  

Впродовж навчального року працівниками методичного кабінету надано методичну допомогу молодим керівникам шкіл, заступникам керівників, молодим вчителям. Були організовані консультації з питань планування та проведення годин спілкування та заходів виховного характеру.       

Робота з обдарованою молоддю. Підсумки 2010/2011 н.р.

           У роботі щодо розвитку здібностей і обдарувань учнів відділ освіти, загальноосвітні і позашкільні навчальні заклади керуються Конституцією України (ст.53, 54), Законом України “Про освіту” (ст. 6, 14, 36, 51, 58, 65), Законом України “Про загальну середню освіту” (ст.5,9,11,29), державною цільовою соціальною програмою «Молодь України на 2009-2015 роки», районною програмою «Молодь».
      
Основними завданнями є визначення основних напрямків роботи з обдарованою молоддю на районному рівні, зростання особистісних досягнень учасників освітнього процесу, забезпечення скоординованої діяльності відділів служб райдержадміністрації, загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів. 

            У районі продовжують функціонувати два заклади нового типу: Вільнянська гімназія «Світоч» та ліцей «Фортуна» при Матвіївському загальноосвітньому навчально-виховному комплексі «Всесвіт».

Аналіз результативності  роботи шкіл нового типу 
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	-
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1 ( 6м.)
	0
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	0
	1 (1 м.) –«Світоч»

4 
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9 м.) «Всесвіт» 
	0
	0
	0
	0
	0
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	3
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	0
	1 (2 м.)
	0
	0
	0
	1 (ІІ м.)-
гімназія «Світоч»
	0


   
Слід зауважити на низьку результативність роботи адміністрації, педагогічного та учнівського колективів школи нового типу Матвіївського ЗНВК «Всесвіт» щодо створення сприятливих умов для розвитку інтелектуальних здібностей учнів.  
З метою консолідації зусиль навчальних закладів у роботі з обдарованими дітьми  в районі здійснюється аналіз результативності участі закладів освіти у районних, обласних, Всеукраїнських, Міжнародних конкурсах, олімпіадах, фестивалях, змаганнях, турнірах.

    Учням району надана можливість заявити про себе, ставши учасником Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - МАН. У 2010-2011 навчальному році у районі підготовлено 4 переможці, що становить 50 % від загальної кількості учасників від району ( у 2010 – 4) ІІ ( обласного) етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук із Вільнянської гімназії «Світоч», Михайлівського НВК,  Новогупалівської, Петро-Михайлівської ЗОШ І-ІІІ ст. Переможців  підготували 1 школа нового типу - Вільнянська гімназія «Світоч» (дир.Стефаненко, кер. Вайновська М.К.), 3 сільські загальноосвітні школи - Новогупалівська ЗОШ (дир. Собакар Л.П., кер.Нестеренко Н.В.), Михайлівський НВК (дир.Самоленко В.Я.), Петро-Михайлівська ЗОШ (дир.Рижа Л.П., кер.Андрущенко В.М.). За загальним рейтингом Вільнянський район у 2011 році посів 18 місце серед 33 районів Запорізької області (20 місце - у 2010 році). На історико - географічному відділенні рейтинг району - 15 місце, на відділенні хімії та біології-10 місце.
    Слід зауважити на фінансових проблемах: брак коштів для направлення старшокласників на навчання в очно-заочній формі у гуртках обласного відділення Малої академії наук, у Літню школу МАН. 

    Важливим фактором стимулювання творчого розвитку обдарованих дітей є участь школярів у олімпіадах. Впродовж 2010-2011 н.р. у обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін брало участь 38 учнів ( у минулому році -34 учні), із них 14 визнані переможцями ( у минулому році – 10), яких підготували вчителі Вільнянської гімназії “Світоч”, Вільнянських ЗОШ № 1, №2 , № 3, Нововасилівської ЗОШ І-ІІ ступенів. Найрезультативніше виступили учні Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ст. №3.     Найкращі результати учні району здобули з української мови, російської мови та літератури, трудового навчання,  німецької мови, географії, історії, екології рідного краю, фізичної культури.  У десятку кращих в області ввійшли  17 учнів району.      

      Учні закладів освіти є учасниками різноманітних Всеукраїнських, Міжрегіональних, обласних інтелектуальних та  творчих конкурсів.   

Показники результативності роботи з обдарованими учнями у 2010/2011  навчальному році обласного та державного рівнів:

· 1 переможець (ІІ місце) обласного етапу Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. П.Яцика (Вільнянська гімназія «Світоч»);
· 1 переможець (ІІІ місце) обласного етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвяченого Шевченківським дням у номінації “Література” (Вільнянська ЗОШ І-ІІІ ст. № 3);

· 1 переможець (ІІ місце) обласного етапу Міжнародного конкурсу з української мови та літератури ім. Шевченка (Вільнянська ЗОШ І-ІІІ ст. № 3);
· 1 переможець (Матвіївський ЗНВК «Всесвіт») обласного учнівського конкурсу на кращий логотип та талісман Національного проекту «Відкритий світ» ІТ-технологій у навчально-виховному процесі;
· 14 призерів ІІІ ( обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін (Вільнянські ЗОШ №1, №2, №3, гімназія «Світоч», Нововасилівська, Петро-Михайлівська ЗОШ) ;

· 4 призери ІІ ( обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук (Вільнянська гімназія «Світоч», Михайлівський НВК, Новогупалівська, Петро-Михайлівська ЗОШ І-ІІІ ст.);

· 1 переможець (Вільнянська ЗОШ І-ІІІ ст. №2) – ІІ місце у обласному етапі Всеукраїнського конкурсу, присвяченого 20-ій річниці незалежності України.
· 2 переможці (Вільнянська ЗОШ І-ІІІ ст. №2 та Солонянська ЗОШ І-ІІІ ст.) обласного етапу Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Безпека та мир в Україні»;
· 4 переможці (І, ІІ місце) обласного фестивалю-огляду учнівської творчості «Таланти твої, Запорізький краю!» (Вільнянська ЗОШ І-ІІІ ст. №2);
· ІІ загальнокомандне місце у ІV природничо-краєзначому зльоті учнівської молоді (Петро-Михайлівська ЗОШ І-ІІІ ст.);

· команда Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ст. №3 - переможець (ІІ місце) обласного етапу Всекраїнської патріотичної гри «Джура»;

· команда Антонівської ЗОШ І-ІІІ ст. - переможець (ІІ місце) ІІ обласного польового скаутського практикуму «Гілея-2010»;

· 8 переможців (ІІІ місце) обласної туристсько-краєзнавчої експедиції «Край, в якому я живу:екскурсія для друга» (Московська, Петро-Михайлівська ЗОШ І-ІІІ ст.);

· 22 переможці обласного заочного гуманітарного конкурсу-виставки «Космічні фантазії» (ЦДЮТ, Московська, Нововасилівська, Петро-Михайлівська, Купріянівська, Тернівська, Привільненська, Вільноандріївська ЗОШ, Вільнянські ЗОШ №1, №2, гімназія «Світоч», Матвіївський ЗНВК «Всесвіт», Михайлівський НВК);

· 3 переможці обласної відкритої конференції учнівської молоді “Мій рідний край” (Вільнянські ЗОШ №2, гімназія «Світоч», Новогупалівська ЗОШ );

· 1 переможець (Московська ЗОШ І-ІІІ ст.) Всеукраїнської туристсько-краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Історія міст і сіл України»;
· 1 переможець (V місце) ІV Міжрегіонального турніру з креслення 2011 року (Нововасилівська ЗОШ І-ІІ ст.);

· ІІІ загальнокомандне місце та ІІІ місце в особистій першості обласного конкурсу з технічного моделювання (Нововасилівська ЗОШ І-ІІ ст.);
· 141 учасників від ЗНЗ району, із них 29 переможців («Відмінний сертифікат»), 43 учні отримали «Добрий сертифікат» Всеукраїнського інтерактивного фізичного конкурсу «Левеня-2011»;

· Сертифікат «Відмінний результат» Всеукраїнського інтерактивного математичного конкурсу «Кенгуру» отримало 172 учні;

· команда Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 – переможець (ІІ місце) обласного етапу Всеукраїнської гри «Джура» Українського козацтва;
· 4 переможці (І місце) обласного етапу Всеукраїнського конкурсу – виставки з декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва«Знай і люби свій край» (ЦДЮТ, Дніпровська, Петро-Михайлівська ЗОШ І-ІІІ ст.);
· 23 дипломанта І ступеня Всеукраїнського інтерактивного історичного конкурсу «Лелека», 11 дипломантів ІІ ступеня, 9 дипломантів ІІІІ ступеня (із числа 80 учасників від району).
· 210 учасників (Вільнянські ЗОШ №2, №3, гімназія «Світоч», Дружелюбівська ЗОШ І-ІІІ ст., Матвіївський ЗНВК «Всесвіт») Всеукраїнського інтерактивного природничого конкурсу «Колосок», із них 27 учнів-сертифікат «Золотий колосок», 100 учнів-сертифікат «Срібний колосок», 83 учні-сертифікат «Колосок».

У 2011 році музею освіти Вільнянського району (Вільнянська гімназія «Світоч») присвоєно звання «Зразковий музей».

 
У 2010/2011 н.р. високих результатів досягли на обласних туристсько-краєзнавчих змаганнях   зі спортивного орієнтування, техніки гірського туризму, туристсько – краєзнавчих подорожей вихованці туристичних та спортивних гуртків, що функціонують на базі Вільнянської гімназії «Світоч» та Петро-Михайлівської ЗОШ І-ІІІ ст..

   З метою заохочення обдарованих учнів та їх викладачів у 2011 році премією голови райдержадміністрації нагороджено 1 вчителя в номінації «За внесок у розвиток молодіжного руху» (Нововасилівська ЗОШ І-ІІ ст.), 1 вчителя у номінації “За виробничі досягнення” (Вільнянська ЗОШ І-ІІІ ст. № 3), 2 обдаровані дитини в номінаціях «За наукові досягнення», «За творчі досягнення» ( вихованці Вільнянської гімназії “Світоч”, ЦДЮТ), 1 учень Вільнянської гімназії “Світоч” нагороджений обласною премією як учень – переможець обласного етапу Всеукраїнського конкурсу – захисту науково – дослідницьких робіт учнів-членів МАН. 

